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1. CONSEILS DE SECURITE G

Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations
applicables (Directives Basse Tension, Compatibilité Electromagnétique, Environnement,...).

CONDITIONS D’UTILISATION

* Votre aspirateur est un appareil électrique : il doit étre utilisé dans les conditions normales d’utilisation.
« Utilisez et rangez I'appareil hors de portée des enfants. Ne laissez jamais |'appareil fonctionner sans
surveillance.

* Ne tenez pas le suceur ou I'extrémité du tube a portée des yeux et des oreilles.

e N'aspirez pas de surfaces mouillées, d’eau ou de liquides quelle que soit leur nature, de
substances chaudes, de substances ultrafines (platre, ciment, cendres...), de gros débris tran-
chants (verre), de produits nocifs (solvants, décapants...), agressifs (acides, nettoyants...), in-
flammables et explosifs (a base d’essence ou d’alcool).

* Ne plongez jamais |'appareil dans I’'eau, ne projetez pas d’eau sur I'appareil et ne I'entreposez pas a
I'extérieur.

* N'utilisez pas I'appareil s’il est tombé et présente des détériorations visibles ou des anomalies de fonc-
tionnement. Dans ce cas, n‘ouvrez pas I'appareil, mais envoyez le au Centre Service Agréé le plus proche
ou contactez le service consommateurs Rowenta (voir les coordonnées en derniére page).

ALIMENTATION ELECTRIQUE

« Vérifiez que la tension d’utilisation (voltage) de votre aspirateur corresponde bien a celle de votre ins-
tallation : vous trouverez cette information sous I'appareil.

* Débranchez I'appareil en retirant la prise de courant:

- immédiatement apres I'utilisation,

- avant chaque changement d’accessoires,

- avant chaque nettoyage, entretien ou changement de filtre.

* N'utilisez pas I'appareil :

- si le cordon est endommagé. Afin d'éviter un danger, I'ensemble enrouleur et cordon de votre aspira-
teur doit étre remplacé impérativement par un Centre Service Agréé Rowenta.

REPARATIONS
Les réparations ne doivent étre effectuées que par des spécialistes avec des pieces détachées d’origine.
Réparer un appareil soi-méme peut constituer un danger pour |'utilisateur.

2. DESCRIPTION

1. a - Parking horizontal
b - Parking vertical
2. Pédale Marche/Arrét
3. Pédale enrouleur de cordon
4. Témoin de remplissage du sac
5. Grille de sortie d’air
6. Poignée de transport
7. Compartiment sac
8. Couvercle
9. Ouverture d'aspiration
10. Trappe d'ouverture du couvercle
11. Grille de protection du moteur*
12. Microfiltre* (réf. ZR0039 01)
13. Cassette filtre HEPA* (réf. RS-RT9926)
13bis. Détecteur de présence du filtre (11+12, ou 13)
Votre aspirateur est équipé soit d’'un microfiltre* soit d’'une cassette filtre HEPA*.
14. Support de sac
15. Glissiéres support de sac

* Selon modeéles : il s'agit d’équipements spécifiques a certains modeles ou d’accessoires disponibles en option.



Accessoires standard :
16. Sacs

a- Sac papier (réf. ZR0039 01)
b- Sac textile*
17. Flexible avec crosse et variateur mécanique de puissance
18. Tube télescopique*
19. Tubes*
20. Suceur parquet*
21. Suceur tous sols
22. Suceur ameublement*
23. Suceur fente convertible en brossette*
24. Turbobrosse*
25. Mini turbobrosse*

3. AVANT LA PREMIERE UTILISATION

DEBALLAGE

» Déballez votre appareil, conservez votre bon de garantie et lisez attentivement le mode d’emploi avant
la premiére utilisation de votre appareil.

CONSEILS ET PRECAUTIONS

» Avant chaque utilisation, le cordon doit étre déroulé complétement.

* Ne le coincez pas et ne le passez pas sur des arétes tranchantes.

» Si vous utilisez une rallonge électrique, assurez-vous qu’elle est en parfait état et de section adaptée a
la puissance de votre aspirateur.

* Ne déplacez pas I'aspirateur en tirant sur le cordon, I'appareil doit étre déplacé par sa poignée de transport.
* N'utilisez pas le cordon pour soulever I'appareil.

* Ne débranchez jamais I'appareil en tirant sur le cordon.

* Ne faites jamais fonctionner I'aspirateur sans sac et sans systeme de filtration : microfiltre* ou cassette
filtre HEPA*.

« Vérifiez que le filtre (11+12, ou 13) est bien en place.

* N'utilisez que des sacs et des filtres d’origine Rowenta.

* N'utilisez que des accessoires d'origine Rowenta.

* En cas de difficultés pour obtenir les accessoires et les filtres pour cet aspirateur,

contactez le service consommateurs Rowenta (voir les coordonnées en derniére page).

» Arrétez et débranchez votre aspirateur aprés chaque utilisation.

» Arrétez et débranchez toujours votre aspirateur avant I'entretien ou le nettoyage.

» Cet appareil n"est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capaci-
tés physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d’expérience ou de
connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par I'intermédiaire d'une personne responsable de leur sé-
curité, d'une surveillance ou d’instructions préalables concernant I'utilisation de I'appareil. Il convient de
surveiller les enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec l'appareil.

4. UTILISATION

ASSEMBLAGE DES ELEMENTS DE L'APPAREIL

» Enfoncez fortement le flexible (17) dans I'ouverture d’aspiration (9) et tournez jusqu’au verrouillage -
fig.1.

* Pour le retirer, tournez en sens inverse et tirez - fig.2.

« Si votre aspirateur est équipé du tube télescopique* (18) : poussez le bouton de réglage vers I'avant,
sortez la longueur de tube désirée puis relachez le bouton pour le bloquer- fig.3. Sinon, assemblez les
deux tubes* (19), en tournant Iégérement- fig. 4.

* Emboitez I'accessoire qui convient a I'extrémité du tube :

- Pour les tapis et moquettes : utilisez le suceur (21) en position brosse rentrée - fig.5.

- Pour les parquets et sols lisses : utilisez le suceur (21) en position brosse sortie - fig.5.

ou utilisez directement le suceur parquet* (20).

* Selon modeéles : il s'agit d’équipements spécifiques a certains modeles ou d'accessoires disponibles en option.



- Pour les recoins et les endroits difficiles d’acceés : utilisez le suceur fente convertible en
brossette* (23) en position suceur plat. e
- Pour les meubles : utilisez la brossette du suceur fente convertible* (23) ou le suceur

ameublement* (22).

Attention !

Arrétez et débranchez toujours votre aspirateur avant de changer d’accessoires.

BRANCHEMENT DU CORDON ET MISE EN MIARCHE DE L'APPAREIL

» Déroulez complétement le cordon, branchez votre aspirateur - fig.6 et appuyez sur la pédale
Marche/Arrét (2) - fig. 7.

* Réglez la puissance d'aspiration : avec le variateur mécanique de puissance de la crosse : ouvrez le
volet du curseur de régulation pour diminuer manuellement la puissance d’aspiration, ex : sur les sur-
faces fragiles... - fig. 8.

RANGENMENT ET TRANSPORT DE L'APPAREIL

» Apres utilisation, arrétez votre aspirateur en appuyant sur la pédale Marche/Arrét (2) et débranchez-le -
fig. 9. Rangez le cordon en appuyant sur la pédale enrouleur de cordon (3) - fig. 10.

* En position verticale, placez le suceur (21) dans son rangement sous |"appareil (1b) - fig. 11.

 En position horizontale, placez le suceur (21) dans son rangement a l'arriére de I'appareil (1a)- fig. 12.

« Transportez facilement votre aspirateur grace a sa poignée de transport (6).

5. NETTOYAGE ET MAINTENANCE

Important : Arrétez et débranchez toujours votre aspirateur avant I’'entretien ou le nettoyage.

CHANGEZ DE SAC

* Le témoin de remplissage du sac (4) vous indique que le sac est plein ou saturé. Si vous constatez une
diminution de l'efficacité de votre appareil, réglez la puissance au maximum et maintenez le suceur levé
au-dessus du sol. Si le témoin reste rouge, remplacez le sac.

* Retirez le flexible (17) de I'ouverture d'aspiration (9)- fig. 2.

* Ouvrez le couvercle (8) de votre aspirateur- fig. 13.

a) Si votre aspirateur est équipé de sac papier :

* Retirez le support de sac (14) du compartiment sac (7)- fig.14, puis enlevez le sac papier (16a) de son
support (14) en le faisant coulisser sur les glissiéres- fig.15.

« Jetez le sac dans une poubelle- fig. 16.

* Positionnez un nouveau sac sur le support de sac (14)- fig.17, puis a I'aide des glissieres support de sac
(15) placez-le a I'intérieur du compartiment- fig.18.

» Assurez-vous du bon positionnement du sac avant de refermer le couvercle (8).

b) Si votre aspirateur est équipé d'un sac textile* :

* Retirez le support de sac (14) du compartiment sac (7)- fig.19, puis enlevez le sac textile* (16b) de son
support (14) en le faisant coulisser sur les glissiéres- fig.20.

* Quvrez le le sac a I'aide du zip- fig. 21, puis videz-le au-dessus d'une poubelle- fig. 22.

* Nettoyer le sac a I'eau claire- fig. 23.

* Laissez le sécher au moins 24h (ne replacez le sac que s'il est parfaitement sec)- fig. 24.

* Veillez a ce que le zip soit bien refermé- fig.25 avant de le remettre en place.

CHANGEZ LE MICROFILTRE* (réf : ZRO039 01)

Important : Changez le microfiltre* tous les 6 mois.

* Ouvrez le couvercle (8) de votre aspirateur -fig. 13.

* Quvrez la grille de protection du moteur (11)- fig. 26.

* Retirez le microfiltre* (12)-fig.26-27.

* Jetez le microfiltre* (12) dans une poubelle-fig. 28 et remplacez-le par un nouveau microfiltre (réf. ZR0039 01)-
fig. 29.

* Placez les ergots dans les encoches- fig. 29.

* Verrouillez le microfiltre* derriére la grille de protection du moteur (11) -fig. 30.

* Assurez-vous du bon positionnement du microfiltre* (12) avant de refermer le couvercle (8).

* Selon modeéles : il s'agit d’équipements spécifiques a certains modeles ou d’accessoires disponibles en option.



NETTOYEZ LA CASSETTE FILTRE HEPA* (réf : RS-RT9926) e
Nettoyez la cassette filtre HEPA* tous les 6 mois (selon la fréquence d’utilisation).

* Ouvrez le couvercle (8) de votre aspirateur- fig. 13.

* Retirez la cassette filtre HEPA* (13) - fig. 31-32.

* Tapotez la cassette filtre HEPA* (13) au dessus d'une poubelle - fig. 33.

* Passez la ensuite sous I'eau claire- fig. 34, et laissez sécher au moins 24h- fig 35.

* Veillez a ce que la cassette filtre HEPA* (13) soit bien séche avant de la remettre en place.

* Placez les ergots dans les encoches- fig. 36.

* Verrouillez la cassette filtre HEPA* (13) dans son compartiment - fig. 37.

* Assurez-vous du bon positionnement de la cassette filtre HEPA* (13) avant de refermer le couvercle (8).

CHANGEZ LA CASSETTE FILTRE HEPA* (réf : RS-RT9926)

* Ouvrez le couvercle (8) de votre aspirateur - fig. 13.

* Retirez la cassette filtre HEPA* (13) - fig. 38-39.

* Jetez la cassette dans une poubelle - fig.40.

* Placez les ergots de la nouvelle cassette filtre HEPA* dans les encoches- fig. 41.

* Verrouillez la nouvelle cassette filtre HEPA* (13) dans son compartiment - fig. 42.

* Assurez-vous du bon positionnement de la cassette filtre HEPA* (13) avant de refermer le couvercle (8).

NETTOYEZ L'ASPIRATEUR

 Essuyez le corps de l'appareil et les accessoires avec un chiffon doux et humide, puis séchez.
 Essuyez le couvercle avec un chiffon sec -fig. 43.

» N'utilisez pas de produits détergents, agressifs ou abrasifs.

6. DEPANNAGE

Important : Dés que votre aspirateur fonctionne moins bien et avant toute vérification, arrétez-le en

appuyant sur la pédale Marche/ Arrét.

S| VOTRE ASPIRATEUR NE DEMARRE PAS
 L'appareil n'est pas alimenté : vérifiez que I'appareil est correctement branché.

S| VOTRE ASPIRATEUR N'ASPIRE PAS
* Un accessoire ou le flexible est bouché : débouchez I'accessoire ou le flexible.
* Le couvercle est mal fermé : vérifiez la mise en place du sac et refermez le couvercle.

S| VOTRE ASPIRATEUR ASPIRE MOINS BIEN, FAIT DU BRUIT, SIFFLE

» Un accessoire ou le flexible est partiellement bouché : débouchez I'accessoire ou le flexible.

* Le sac est plein ou saturé par des poussiéres fines : remplacez le sac papier (16a), ou videz le sac textile*
(16b).

* Le témoin de remplissage du sac est rouge : le systeme de filtration est saturé.

- Cassette HEPA* : changez la cassette HEPA* (13) et replacez-la dans son logement ou lavez la cas-
sette filtre HEPA* (13) selon la procédure.

- Microfiltre* : retirez le microfiltre* et remplacez-le par un nouveau (réf. ZR0039 01).
* Le variateur mécanique de puissance de la crosse est ouvert : fermez le variateur mécanique de puissance.

SI L'INDICATEUR DE REMPLISSAGE DU SAC RESTE ROUGE
* Le sac est saturé : remplacez le sac papier (16a), ou videz le sac textile* (16b).

S| LE COUVERCLE NE SE FERME PAS (action du détecteur de présence du filtre (13bis))
« Vérifiez la présence de la cassette filtre HEPA (13) ou grille de protection du moteur* (11) et vérifiez son
bon positionnement.

SI LE SUCEUR EST DIFFICILE A DEPLACER
* Ouvrez le curseur de régulation de la crosse pour diminuez la puissance.

* Selon modeéles : il s'agit d’équipements spécifiques a certains modeles ou d'accessoires disponibles en option.



SI1 LE CORDON NE RENTRE PAS TOTALEMENT

* Le cordon est ralenti lors de sa rentrée : ressortez le cordon et appuyez sur la pédale enrouleur de

cordon.

Si un probléme persiste, confiez votre aspirateur au Centre Service Agréé Rowenta le plus proche.
Consultez la liste des Centres Service Agréés Rowenta ou contactez le service consommateurs Rowenta
(voir les coordonnées en derniére page).

GARANTIE

 Cet appareil est uniquement réservé a un usage ménager et domestique ; en cas d’utilisation non ap-
propriée ou non conforme au mode d’emploi, aucune responsabilité ne peut engager la marque

et la garantie est annulée.
* Lisez attentivement le mode d’emploi avant la premiére utilisation de votre appareil : une utilisation
non conforme au mode d’emploi dégagerait Rowenta de toute responsabilité.

7. LES ACCESSOIRES*

ACCESSOIRES*

UTILISATION

MISE EN PLACE DE L'ACCESSOIRE

LIEUX D’ACHAT

Suceur ameublement

Pour nettoyer les meubles

Emboitez le suceur ameublement
a l'extrémité du tube.

Centres Servie Agréés
Rowenta (voir la liste des
adresses ci-jointe).

Suceur fente convertible
en brossette

Pour accéder aux recoins et

aux endroits difficiles d'acces.

Emboitez le suceur fente convertible
en brossette a I'extrémité de la
crosse ou du tube.

Centres Servie Agréés
Rowenta (voir la liste des
adresses ci-jointe).

Suceur parquet

Pour les sols fragiles.

Emboitez le suceur parquet
a I'extrémité du tube.

Centres Servie Agréés
Rowenta (voir la liste des
adresses ci-jointe).

Mini turbobrosse

Pour nettoyer en
profondeur les tissus d’ameu-
blement.

Emboitez la mini turbobrosse
a l'extrémité du tube.

Centres Servie Agréés
Rowenta (voir la liste des
adresses ci-jointe).

Turbobrosse

Pour enlever les fils et les poils
d'animaux incrustés dans les
tapis et les moquettes.

Emboitez la turbobrosse
a I'extrémité du tube.

Centres Servie Agréés
Rowenta (voir la liste des
adresses ci-jointe).

8. ENVIRONNEMENT

Conformément a la réglementation en vigueur, tout appareil hors d’usage doit étre rendu
définitivement inutilisable : débranchez et coupez le cordon avant de jeter I'appareil.

Participons a la protection de I'environnement !

@ Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.

9 Confiez celui-ci dans un point de collecte pour que son traitement soit effectué.

* Selon modeéles : il s'agit d’équipements spécifiques a certains modeles ou d’accessoires disponibles en option.



1. SAFETY RECOMMENDATIONS @

For your safety, this appliance complies with the applicable standards and regulations (Low Voltage
Directives, Electromagnetic Compatibility Environment,...).

CONDITIONS OF USE

* Your vacuum cleaner is an electrical appliance : it must be used in accordance with the normal condi-
tions of use.

» Use and store the appliance out of the reach of children. Never leave the appliance unattended when it
is switched on.

* Never hold the suction end of the tube near to the eyes or ears.

* Never vacuum damp surfaces, with water or liquid of any nature, hot substances, ultra-fine
substances (plaster, cement, ash...), large sharp matter (glass), noxious substances (solvents,
paint strippers...), aggressive (acids, cleaners...), inflammable or explosive (based on petrol
or alcohol).

* Never immerse the appliance in water, and do not throw water on the appliance and do not store it out-
side.

* Do not use the appliance if it has been dropped, or shows visible deterioration or anomalies in function.
If this occurs, do not open the appliance, but send it to the nearest Approved Service Centre, or contact
Rowenta Consumer Services (see the contact details on the last page).

ELECTRICAL POWER SUPPLY

» Check that the voltage used by your vacuum cleaner corresponds to that of your electrical supply : you
will find this information on the bottom of your appliance.

* Unplug the appliance by removing the plug from the socket :

- immediately after use,

- before each change of accessories,

- before each cleaning maintenance or change of filter.

* Do not use the appliance :

- if the cable is damaged. To avoid any danger, the winder and the cable of your vacuum cleaner must be
replaced by an approved Rowenta Service Centre.

REPAIRS
Repairs must be carried out by specialists with original spare parts.
Improperly carried out repairs can cause serious danger to users.

2. DESCRIPTION

1. a - Horizontal parking
b - Vertical parking
2. On/off pedal
3. Cable winder pedal
4. Bag full indicator
5. Air outlet grid
6. Carrying handle
7. Bag compartment
8. Lid
9. Suction opening
10. Lid opening flap
11. Motor protection grill*
12. Micro filter* (ref. ZR0039 01)
13. HEPA* filter cassette (ref. RS-RT9926)
Your vacuum cleaner is equipped with either a micro filter* or a HEPA* filter cassette
13 bis. Filter presence detector (11+12, or 13)
14. Bag support
15. Bag support rails
Standard accessories:
16. Bags
a - Paper bag (ref. ZR0039 01)
b - Textile bag*

* According to model: this is either equipment specific to certain models or available as an optional accessory



17. Flexible tube with grip and mechanical power regulator
18. Telescopic tube* @
19. Tubes*

20. Parquet floor nozzle*

21. All-floor nozzle

22. Upholstery nozzle*

23. Crevice tool convertible into a brush*

24. Turbobrush*

25. Mini turbobrush*

3. BEFORE USING FOR THE FIRST TIME

REMOVE PACKAGING

* Unpack your appliance. Keep your guarantee certificate safely and read carefully the instructions for
use before using your appliance.

TIPS AND PRECAUTIONS

 Before each use, the cable must be unravelled completely.

* Do not crush or stretch it over sharp edges.

« If you use an extension cable, make sure it is in perfect condition, and that it is suitable for the power
requirements of your vacuum cleaner.

* Do not move the vacuum cleaner by pulling on the cable. The appliance must be transported by its car-
rying handle.

* Do not use the cable to lift the appliance.

* Do not disconnect the appliance by pulling on the cable.

* Never use the vacuum cleaner without a bag or without a system of filtration, whether the micro filter
or the HEPA* filter cassette.

* Make sure the filter (11+12, or 13) is properly in place.

 Always use original Rowenta bags and filters.

» Always use original Rowenta accessories.

* If you have difficulty obtaining accessories and filters for this vacuum cleaner, contact Rowenta Consu-
mer Services (see the contact information on the last page).

» Switch off and disconnect the vacuum cleaner after each use.

 Always switch off and disconnect your vacuum cleaner before maintenance or cleaning.

* This appliance is not intended for use by people (including children) whose physical, sensory or mental
capacities are impaired, or by people with no experience or familiarity with such devices, unless they are
supervised by a person who is responsible for their security or have received instructions as to how to
use the appliance.

Children must be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

4. USING THE APPLIANCE

ASSEMBLY OF THE PARTS OF THE APPLIANCE

* Push the flexible tube (17) strongly into the vacuum opening, (9) and twist until locked in position - fig.1.
* To withdraw it, turn in the opposite direction and pull - fig.2.

« If your vacuum cleaner is equipped with a telescopic tube * (18) : push the adjustment button forward,
pull out take out the desired length of tube, and then release the button to lock it in position. fig.3. If not,
assemble the two tubes (19), turning slightly. fig.4.

 Attach the desired accessory at the end of the tube.

- For carpets and rugs, use the all floor nozzle (21) with the brush in the retracted position. fig.5.

- For parquets and smooth floors : use the all floor nozzle (21) with the brush extended - fig.5. or use the
parquet floor nozzle* directly (20).

- For corners and areas which are difficult to reach : use the convertible crevice tool * (23) in the flat suc-
tion position.

- For furniture : use the brush of the convertible crevice tool * (23) or the upholstery nozzle * (22).

Please note! Always switch off and disconnect your vacuum cleaner before changing accessories.

* According to model: this is either equipment specific to certain models or available as an optional accessory



CONNECTING THE CABLE AND STARTING YOUR APPLIANCE

» Unravel the cable completely, connect your appliance, - fig.6 and press the On/off pedal. (2) - fig. 7.

» Adjust the power of the vacuum : with the mechanical power adjustment : open the slider control to
manually reduce the suction power, except on fragile surfaces - fig. 8.

STORING AND TRANSPORTING THE APPLIANCE

* After use, stop the vacuum cleaner by pressing on the On/off pedal (2) and disconnect it. fig. 9. Store
the cable by pressing on the pedal of the cable winder. (3) - fig. 10.

* In the vertical position, place the all floor nozzle (21) in its storage position under the appliance (1b) -
fig. 11.

* In the horizontal position, place the all floor nozzle (21) in its storage position behind the appliance.
(1a)- fig. 12.

* You can transport the appliance easily, thanks to its carrying handle (6).

5. CLEANING AND MAINTENANCE

Important : Always switch off and disconnect your vacuum cleaner before maintenance or cleaning.

CHANGING THE BAG

* The “bag full” indicator (4) tells you that the bag needs to be emptied or is saturated. If you notice a de-
crease in the efficiency of your appliance adjust the power to maximum and keep the suction nozzle lif-
ted off the floor. If the indicator stays red, replace the bag.

* Take the flexible tube (17) out of the vacuum outlet. (9)- fig. 2.

* Open the cover (8) of your vacuum cleaner- fig. 13.

a) If your vacuum cleaner is equipped with a paper bag :

* Remove the bag support (14) from the bag compartment (7)- fig.14, then lift the paper bag (16a) from its
support (14) by sliding on the rails (14) fig.15.

* Throw the bag in the bin. fig. 16.

* Position a new bag (14) on the bag support fig.17, then, with the help of the rails on the bag support
(15) place it in the bag compartment- fig.18.

» Make sure the bag is properly positioned before closing the cover. (8).

b) If your vacuum cleaner is equipped with a textile bag* :

* Remove the bag support (14) from the bag compartment (7)- fig.19, then lift the textile bag (16b) away
from its support (14) by sliding it along the rails fig.20.

» Open the bag with the zip- fig. 21, then empty it in the bottom of a bin- fig. 22.

* Clean the bag with clear water- fig. 23.

* Leave to dry at least 24 hours (Do not replace the bag until it is completely dry) - fig. 24.

* Ensure that the zip is properly closed -fig.25 before putting the bag back in place.

CHANGING THE MICRO FILTER* (ref : ZR0O039 01)

Important : Change the microfilter * every 6 months.

* Open the lid (8) of your vacuum cleaner -fig. 13.

* Open the grill protecting the motor. (11)- fig. 26.

* Pull out the micro filter* (12)-fig.26-27.

* Put the micro filter* (12) in the bin -fig. 28 and replace with a new one (ref. ZR0039 01)- fig. 29.
* Place the pins in the notches- fig. 29.

» Adjust the micro filter* behind the motor protection grill (11) -fig. 30.

» Make sure the micro filter* is properly positioned (12) before closing the cover. (8).

CLEANING THE HEPA* FILTER CASSETTE (ref. RS-RT9926)

Clean the HEPA* filter cassette every 6 months (according to frequency of use).

* According to model: this is either equipment specific to certain models or available as an optional accessory



* Open the lid (8) of your vacuum cleaner fig. 13.
* Pull out the HEPA* filter cassette (13) - fig. 31-32. @
» Tap the HEPA* filter cassette (13) on the top of a bin - fig. 33.

* Then pass it through clear water, fig 34 and let it dry for at least 24 hours- fig 35.

* Ensure that the HEPA* filter cassette (13) is fully dry before re-inserting it in the machine.

* Place the pins in the notches- fig. 36.

» Adjust the HEPA~* filter cassette (13) in its compartment - fig. 37.

» Make sure the HEPA* filter cassette (13) is properly positioned before closing the lid. (8).

CHANGING THE HEPA FILTER CASSETTE * (Ref. RS-RT9926)

 Open the lid (8) of your vacuum cleaner fig. 13..

* Pull out the HEPA* filter cassette (13) - fig. 38-39.

* Put the cassette in the bin- fig.40.

* Place the pins of the new HEPA* filter cassette in the notches - fig 41.

* Adjust the new HEPA* filter cassette (13) in its compartment - fig. 42.

» Make sure the HEPA* filter cassette (13) is properly positioned before closing the lid. (8).

CLEANING THE VACUUM CLEANER

* Wipe the body of the appliance and the accessories with a soft damp cloth, then dry.
* Wipe the lid with a dry cloth -fig. 43.

* Do not use aggressive or abrasive detergents.

6. TROUBLESHOOTING

Important : As soon as your vacuum cleaner begins to work less well than usual, switch it off by pressing

on the On/off pedal, before doing any checking.

YOUR VACUUM CLEANER DOES NOT START
* The appliance is not connected to a power supply . Check that the appliance is correctly connected.

IF YOUR VACUUM CLEANER HAS NO SUCTION
* An accessory or the flexible tube is blocked : unblock the accessory or the flexible tube.
* The lid is not properly closed : Check the positioning of the bag and close the lid again.

IF YOUR VACUUM CLEANER LOSES SUCTION, MIAKES NOISE, WHISTLES

» An accessory or the flexible tube is partially blocked. Unblock the accessory or the flexible tube.

* The bag is full, or saturated with fine dust : replace the paper bag (16a), or empty the textile bag* (16b).
* The “bag full” indicator is red : the filtration system is saturated.

- HEPA* Cassette : change the HEPA* cassette (13) and replace it in position, or wash the HEPA* cassette
(13) according to the procedure.

- Micro filter* : take out the micro filter* and replace it with a new one (ref. ZR0039 01).

* The mechanical power control is open : close the mechanical power control.

IF THE “BAG FULL"” INDICATOR STAYS RED
* The bag is full. Replace the paper bag, (16a) or empty the textile bag* (16b).

IF THE LID DOES NOT CLOSE (filter presence detector 13bis activated)
* Check that you have installed a HEPA* filter cassette (13) or motor protection grill (11) and check that it
is correctly positioned.

IF THE SUCTION NOZZLE IS DIFFICULT TO MOVE
* Open the regulator to turn down the power.

IF THE CABLE DOES NOT CONMPLETELY RETRACT
* The cable is held back by something outside its entry point : straighten out the cable and press on the
cable return pedal.

* According to model: this is either equipment specific to certain models or available as an optional accessory



Consult the list of Rowenta Approved Service Centres, or contact Rowenta’s Consumer Services

If the problem persists, take your vacuum cleaner to the nearest Rowenta Approved Service Centre.@

(see the contact information on the last page).

WARRANTY

* This product has been designed for domestic use only. Any professional use, innapropriate use or fai-
lure to comply with the instructions, the manufacturer accepts no responsibility and the guarantee will

not apply.

* Read the instructions for use carefully before using your appliance for the first time: any use which
does not conform to these instructions will absolve Rowenta

from any liability.

7. THE ACCESSORIES*

ACCESSORIES*

USE

FITTING OF THE ACCESSORY

WHERE TO BUY IT

Upholstery nozzle

To clean furniture

Fit the upholstery nozzle atthe end
of the grip or the tube

Rowenta Approved Service
Centres (see the list of ad-
dresses attached).

Convertible crevice tool
in brush

To get into corners and areas
which are difficult to reach

Fit the convertible crevice tool at the
end of the grip or the tube

Rowenta Approved Service
Centres (see the list of ad-
dresses attached).

Parquet floor nozzle

For fragile floors

Fit the parquet floor nozzle at the end
of the tube

Rowenta Approved Service
Centres (see the list of ad-
dresses attached).

Mini turbo brush

For deep cleaning of uphols-
tery fabrics

Fit the mini turbo brush at the end of
the tube

Rowenta Approved Service
Centres (see the list of ad-
dresses attached).

Turbo brush

To remove threads and animal

hairs from carpets and rugs

Fit the turbo brush at the end of the
tube.

Rowenta Approved Service
Centres (see the list of ad-
dresses attached).

8. ENVIRONMENT

In accordance with existing regulations, any appliance that is out of service must be rendered perma-

nently inoperable: unplug and cut the power cord before discarding the appliance.

Environmental protection first!
®Your appliance contains valuable materials which can be recovered or recycled.
o Take it to a collection point or an approved service centre so that it can be recycled.

* According to model: this is either equipment specific to certain models or available as an optional accessory



1. CONSEJOS DE SEGURIDAD @

Por su seguridad, este aparato cumple las normas y reglamentaciones aplicables (Directivas de
Baja Tension, Compatibilidad Electromagnética, Medio Ambiente, etc.).

CONDICIONES DE USO

» Su aspiradora es un aparato eléctrico, por lo que debe emplearse en condiciones normales de uso.

« Utilice y guarde el aparato fuera del alcance de los nifos. * No deje nunca el aparato en marcha sin su-
pervision.

* No sostenga la boquilla o el extremo del tubo a la altura de los ojos o las orejas.

* No aspire superficies mojadas, agua o liquidos de ningtn tipo, asi como tampoco sustan-
cias calientes, ultrafinas (yeso, cemento, cenizas, etc.), ni grandes residuos cortantes (vi-
drio), ni productos nocivos (disolventes, decapantes, etc.), agresivos (acidos, limpiadores,
etc.), inflamables y explosivos (a base de gasolina o alcohol).

* No sumerja nunca el aparato en el agua, ni vierta agua sobre el mismo y no lo guarde a la intemperie.
* No utilice el aparato si este se ha caido y presenta deterioros visibles o0 anomalias de funcionamiento.
En ese caso, no abra el aparato, envielo al Centro de Servicio Autorizado mas cercano o pongase en
contacto con el Servicio de Atencién al Consumidor de Rowenta (consulte los datos de contacto en la ul-
tima pagina).

ALIMENTACION ELECTRICA

» Asegurese de que la tensidon de uso (voltaje) de la aspiradora se corresponde con la de su instalacion:
encontrara esa informacion en el aparato.

» Desconecte el aparato retirando el enchufe:

- justo después de cada uso,

- antes de efectuar cada cambio de accesorios,

- antes de cada operacion de limpieza, mantenimiento o cambio de filtro.

* No utilice el aparato:

- si el cable esta danado. Para evitar cualquier peligro, el enrollador y el cable de su aspiradora debe
cambiarlos un Centro de Servicio Autorizado Rowenta.

REPARACIONES
Las reparaciones unicamente deben efectuarlas especialistas con piezas de recambio originales.
El hecho de que el usuario repare por si mismo el aparato puede representar un peligro para él.

2. DESCRIPCION

1. a- Posicién parking horizontal
b - Posicion parking vertical
Pedal Marcha/Paro
Pedal enrollador de cable
Testigo de llenado de bolsa
Rejilla de salida de aire
Asa de transporte
Compartimento de la bolsa
Tapa
Boca de aspiracion
10. Trampilla de apertura de la tapa
11. Rejilla de proteccion del motor*
12. Microfiltro* (ref. ZR0039 01)
13. Casete filtro HEPA* (ref. RS-RT9926)
Su aspiradora va equipada con un microfiltro* o un casete del filtro HEPA*.
13bis. Detector de presencia del filtro (11+12, o0 13)
14. Soporte de la bolsa
15. Guias para el soporte de la bolsa
Accesorios estandar:
16. Bolsas
a - Bolsa de papel (ref. ZR0039 01)
b - Bolsa de tela*

CoNOORWDN

*En funcion del modelo: se trata de equipamientos especificos de determinados modelos o de accesorios disponibles opcionalmente.



17. Tubo flexible con tobera y variador mecanico de potencia
18. Tubo telescopico* @
19. Tubos*

20. Boquilla para parquet*

21. Boquilla para todo tipo de suelos

22. Boquilla para muebles*

23. Boquilla con ranura convertible en cepillo*

24. Turbocepillo*

25. Miniturbocepillo*

3. ANTES DEL PRIMER USO

DESEMBALAJE

» Desembale su aparato, guarde la garantia y lea atentamente las instrucciones de uso antes de utilizar
por primera vez el aparato.

CONSEJOS Y PRECAUCIONES

* Antes de cada uso, el cable debe estar completamente desenrollado.

* No lo atranque ni lo haga pasar bajo aristas cortantes.

* En caso de que utilice un alargador eléctrico, compruebe primero si se encuentra en perfecto estado y
si se adapta a la potencia de su aspiradora.

* No desplace la aspiradora tirando del cable, el aparato debe desplazarse agarrandolo por su asa de
transporte.

* No utilice el cable para levantar el aparato.

* No desenchufe nunca el aparato tirando del cable.

* Non ponga nunca en marcha la aspiradora sin la bolsa y sin sistema de filtracion: microfiltro* o casete
del filtro HEPA*.

» Asegurese de que el filtro (11+12 o 13) esta correctamente colocado.

« Utilice unicamente bolsas y filtros originales Rowenta.

« Utilice unicamente accesorios originales Rowenta.

* En caso de que tenga dificultades para obtener los accesorios y los filtros para esta aspiradora,
poéngase en contacto con el Servicio de Atencion al Consumidor de Rowenta (consulte los datos de
contacto en la ultima péagina).

* Apague y desconecte la aspiradora después de cada uso.

» Apague y desconecte siempre la aspiradora antes de proceder a su mantenimiento o a su limpieza.

* Este aparato no esta disenado para ser utilizado por personas (incluidos los ninos) con capacidades fisi-
cas, sensoriales o mentales reducidas, o por personas con falta de experiencia o de conocimientos, salvo
si estan supervisadas por una persona responsable de su seguridad o han recibido instrucciones relati-
vas al uso del aparato.

Se recomienda vigilar siempre a los ninos para asegurarse de que no juegan con el aparato.

4. USO

NMIONTAJE DE LOS ELEMENTOS DEL APARATO

* Introduzca con fuerza el tubo flexible (17) en la boca de aspiracidon (9) y girelo hasta que se bloquee -
fig.1.

* Para retirarlo, girelo en sentido contrario y estire - fig.2.

« Si su aspiradora va equipada con un tubo telescépico* (18): deslice el botdn de ajuste hacia adelante,
extraiga la longitud de tubo deseada y suelte el botén para bloquearlo- fig.3. En caso contrario, monte
los dos tubos* (19), con un ligero giro- fig.4.

* Encaje el accesorio correspondiente en el extremo del tubo:

- Para alfombras y moquetas: utilice la boquilla (21) en posicién de cepillo dentro - fig.5.

- Para parquets y suelos lisos: utilice la boquilla (21) en posicion de cepillo fuera - fig.5 o utilice directa-
mente la boquilla para parquet* (20).

- Para los rincones y los lugares de dificil acceso: utilice la boquilla con ranura convertible en cepillo*
(23) en posicion de boquilla plana.

- Para el mobiliario: utilice el cepillo de la boquilla con ranura convertible en cepillo* (23) o la boquilla
para muebles* (22).

*En funcion del modelo: se trata de equipamientos especificos de determinados modelos o de accesorios disponibles opcionalmente.



jCuidado! @

Apague y desconecte siempre la aspiradora antes de cambiar los accesorios.

CONEXION DEL CABLE Y PUESTA EN MARCHA DEL APARATO

» Desenrolle completamente el cable, enchufe su aspiradora - fig.6 y apriete el pedal de Marcha/Paro (2) -
fig. 7.

* Ajuste la potencia de aspiracion: con el variador mecéanico de potencia de la tobera: abra la pestana del
cursor de regulacion para reducir manualmente la potencia de aspiracion, por ejemplo, sobre superficies
delicadas...- fig. 8.

ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE DEL APARATO

» Después de utilizar la aspiradora, parela apretando el pedal de Marcha/Paro (2) y desenchufela - fig. 9.
Guarde el cable apretando el pedal para enrollarlo (3) - fig. 10.

* En posicion vertical, coloque la boquilla (21) en el compartimento para guardarla, situado debajo del
aparato (1b) - fig. 11.

* En posicion horizontal, coloque la boquilla (21) en el compartimento para guardarla, situado detras del
aparato (1a) - fig. 12.

» Transporte facilmente la aspiradora gracias a su asa de transporte (6).

5. LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Importante: Apague y desconecte siempre la aspiradora antes de proceder a su mantenimiento o a su

limpieza.

CAMBIO DE BOLSA

* El testigo de llenado de bolsa (4) le indica que la bolsa estéa llena o saturada. Si detecta que se ha redu-
cido la eficacia de su aparato, ajuste la potencia al maximo y mantenga la boquilla elevada sobre el
suelo. Si el testigo esta en rojo, cambie la bolsa.

* Retire el tubo flexible (17) de la boca de aspiracion (9) - fig. 2.

* Abra la tapa (8) de la aspiradora- fig. 13.

a) Si su aspiradora va equipada con bolsas de papel:

* Retire el soporte de la bolsa (14) del compartimento de la bolsa (7)- fig.14, luego extraiga la bolsa de
papel (16a) de su soporte (14) deslizdndola sobre las guias- fig.15.

* Tire la bolsa a la papelera- fig. 16.

» Coloque una nueva bolsa sobre el soporte de la bolsa (14)- fig.17, y luego, con la ayuda de las guias de
soporte de la bolsa (15), coloquela dentro del compartimento - fig.18.

* Compruebe que esté bien colocada antes de cerrar la cubierta (8).

b) Si su aspiradora va equipada con una bolsa de tela*:

* Retire el soporte de la bolsa (14) del compartimento de la bolsa (7)- fig.19, luego extraiga la bolsa de
tela* (16b) de su soporte (14) deslizandola sobre las guias- fig.20.

» Abra la bolsa mediante la cremallera- fig. 21, y luego vaciela en una papelera- fig. 22.

* Limpiar la bolsa con agua limpia- fig. 23.

* Dejarla secar al menos 24h (no cambiar la bolsa salvo que esté totalmente seca)- fig. 24.

* Procure que la cremallera quede bien cerrada- fig.25 antes de volver a colocarla en su lugar.

CAMBIO DE MICROFILTRO* (ref: ZR0O039 01)

Importante: Cambie el microfiltro* cada 6 meses.

* Abra la tapa (8) de la aspiradora- fig. 13.

* Abra la rejilla de proteccién del motor (11)- fig. 26.

* Retire el microfiltro* (12)-fig.26-27.

* Tire el microfiltro* (12) en la papelera-fig. 28 y cdmbielo por otro nuevo (ref. ZR0039 01) - fig. 29.
» Coloque las lengtietas en las muescas- fig. 29.

*En funcién del modelo: se trata de equipamientos especificos de determinados modelos o de accesorios disponibles opcionalmente.



* Bloquee el microfiltro* que se encuentra tras la rejilla de proteccidon del motor (11)- fig. 30.
» Compruebe que el microfiltro* (12) esté bien colocado antes de cerrar la tapa (8).

LIMPIEZA DEL CASETE DEL FILTRO HEPA* (ref. RS-RT9926)
Limpie el casete del filtro HEPA* cada 6 meses (segun la frecuencia de uso).

* Abra la tapa (8) de la aspiradora- fig. 13.

* Retire el casete del filtro HEPA* (13) - fig. 31-32.

» Sacuda el casete del filtro HEPA* (13) en una papelera - fig. 33.

* Enjuaguelo con agua limpia- fig. 34, y déjelo secar al menos 24h- fig 35.

» Compruebe que el casete del filtro HEPA* (13) esté bien seco antes de volver a colocarlo en su lugar.
» Coloque las lengiietas en las muescas- fig. 36.

* Monte el casete del filtro HEPA* (13) en su compartimento - fig. 37.

» Compruebe que el casete del filtro HEPA* (13) esté bien colocado antes de cerrar la tapa (8).

CAMBIO DEL CASETE DEL FILTRO HEPA* (ref. RS-RT9926)

* Abra la tapa (8) de la aspiradora- fig. 13.

* Retire el casete del filtro HEPA* (13) - fig. 38-39.

* Tire el casete en una papelera- fig.40.

» Coloque las lengiietas del nuevo casete del filtro HEPA* en las muescas- fig. 41.

* Bloquee el nuevo casete del filtro HEPA* (13) en su compartimento - fig. 42.

» Compruebe que el casete del filtro HEPA* (13) esté bien colocado antes de cerrar la tapa (8).

LIMPIEZA DE LA ASPIRADORA

» Limpie el cuerpo del aparato y los accesorios con un pano suave y humedo y, a continuacion, séquelo.
» Seque la tapa con un pano seco -fig. 43.

* No utilice productos detergentes, agresivos o abrasivos.

6. REPARACION

Importante: Cuando la aspiradora no funciona tan bien como habitualmente y antes de proceder a cual-

quier comprobacion, apaguela presionando el pedal de Marcha/Paro.

SI LA ASPIRADORA NO SE PONE EN MIARCHA
* El aparato no esta conectado: asegurese de que el aparato se encuentra bien conectado.

SI LA ASPIRADORA NO ASPIRA
» Se ha taponado algun accesorio o el tubo flexible: desatasquelo.
» La tapa esta mal cerrada: compruebe que la bolsa esta bien colocada y vuelva a cerrar la tapa.

SI SU ASPIRADORA YA NO ASPIRA IGUAL DE BIEN, HACE RUIDO O EMITE UN SILBIDO

» Puede que se haya taponado parcialmente algun accesorio o el tubo flexible: desatasquelo.

» La bolsa esta llena o saturada por polvos finos: cambie la bolsa de papel (16a), o vacie la bolsa de tela*
(16b).

* El testigo de llenado de la bolsa esta en rojo: el sistema de filtracidon esta saturado.

- Casete HEPA*: Cambie el casete HEPA* (13) y coléquelo nuevamente en su lugar o lave el casete del fil-
tro HEPA* (13), segun el procedimiento oportuno.

- Microfiltro*: retire el microfiltro* y cdmbielo por otro nuevo (ref. ZR0039 01)

« El variador mecanico de potencia de la tobera estd abierto: cierre el variador mecanico de potencia.

SI EL INDICADOR DE LLENADO DE LA BOLSA ESTA EN ROJO
* La bolsa esta saturada: cambie la bolsa de papel (16a), o vacie la bolsa de tela* (16b).

SI LA TAPA NO SE CIERRA (accion del detector de presencia del filtro (13bis))

» Compruebe la presencia del casete del filtro HEPA (13) o la rejilla de proteccion del motor (11)
y compruebe que estén bien colocados.

*En funcion del modelo: se trata de equipamientos especificos de determinados modelos o de accesorios disponibles opcionalmente.



SI ES DIFICIL DESPLAZAR LA BOQUILLA
* Abra el cursor de regulacion de la tobera para reducir la potencia.

Sl EL CABLE NO SE ENROLLA POR COMPLETO
* El cable se enrolla lentamente: extraigalo de nuevo y apriete el pedal para enrollarlo.

®

Si el problema persiste, lleve su aspiradora al Centro de Servicio Autorizado Rowenta mas cercano.
Consulte la lista de los Centros de Servicio Autorizados Rowenta o péngase en contacto con el Servicio
de Atencion al Consumidor Rowenta (consulte los datos de contacto en la ultima pagina).

GARANTIA

* Este aparato esta destinado exclusivamente a usos domésticos; en caso de que hagan un uso inade-
cuado del mismo o que no respeten las instrucciones de uso, la marca no asumira ninguna responsabili-
dad y la garantia quedara anulada.
* Lea atentamente las instrucciones de uso antes de utilizar por primera vez el aparato: un uso no
conforme con las instrucciones de uso eximiria a Rowenta de cualquier responsabilidad.

7. ACCESORIOS*

ACCESORIOS*

uso

COLOCACION DEL ACCESORIO

LUGAR DE COMPRA

Boquilla para muebles

Para limpiar los muebles

Encaje la boquilla para muebles
en el extremo del tubo

Centros de Servicio Autoriza-
dos Rowenta (véase la lista de
direcciones que se adjuntan).

Boquilla con ranura
convertible
en cepillo

Para acceder a los rincones y a
lugares de dificil acceso

Encaje la boquilla con ranura
convertible en cepillo en el ex-
tremo de la tobera o del tubo

Centros de Servicio Autoriza-
dos Rowenta (véase la lista de
direcciones que se adjuntan).

Boquilla para parquet

Para los suelos delicados

Encaje la boquilla para parquet
en el extremo del tubo

Centros de Servicio Autoriza-
dos Rowenta (véase la lista de
direcciones que se adjuntan).

Miniturbocepillo

Para limpiar en
profundidad los tejidos del mo-
biliario

Encaje el miniturbocepillo en el
extremo del tubo

Centros de Servicio Autoriza-
dos Rowenta (véase la lista de
direcciones que se adjuntan).

Turbocepillo

Para quitar los hilos y los pelos
de animales incrustados en las
alfombras y las moquetas.

Encaje el turbocepillo en el ex-
tremo del tubo

Centros de Servicio Autoriza-
dos Rowenta (véase la lista de
direcciones que se adjuntan).

8. MEDIO AMBIENTE

De conformidad con la normativa vigente, cualquier aparato que esté fuera de uso debe inutilizarse defi-
nitivamente: desconéctelo y corte el cordon antes de tirar el aparato.

iColaboremos en la protecciéon del medio ambiente!
@ El aparato contiene numerosos materiales aprovechables o reciclables.

2 Depositelo en un punto de recogida para que se lleve a cabo su procesamiento.

*En funcion del modelo: se trata de equipamientos especificos de determinados modelos o de accesorios disponibles opcionalmente.



1. CONSELHOS DE SEGURANCA @

Para sua seguranca, este aparelho estd em conformidade com as normas e regulamentos aplicaveis
(Directivas Baixa Tensao, Compatibilidade Electromagnética, Ambiente,...).

CONDICOES DE UTILIZACAO

+ O seu aspirador € um aparelho eléctrico, devendo ser utilizado nas condigdes normais de utilizagao.

« Utilize e mantenha o aparelho fora do alcance das criancas. Nunca deixe o aparelho funcionar sem vigi-
lancia.

* Nao coloque a escova ou a extremidade do tubo junto aos olhos ou orelhas.

* Nao aspire superficies molhadas, agua ou liquidos de qualquer natureza, substancias
quentes, substancias ultra-finas (gesso, cimento, cinzas...), fragmentos grandes cortantes
(vidro), produtos nocivos (solventes, decapantes...), agressivos (acidos, detergentes...), infla-
maveis e explosivos (a base de gasolina ou alcool).

* Nao coloque nunca o aparelho dentro de agua, nao deite dgua sobre o aparelho nem o guarde no exte-
rior.

* Nao utilize o aparelho se este tiver caido e apresentar danos visiveis ou anomalias de funcionamento.
Neste caso, ndo abra o aparelho, dirija-se a um Servigo de Assisténcia Técnica autorizado Rowenta, ou
contacte o Clube Consumidor Rowenta (ver contactos na ultima pagina).

ALIMENTACAO ELECTRICA

* Verifique se a tensao de alimentacao (voltagem) do seu aspirador é compativel com a sua instalacéo.
Pode encontrar esta informacao por baixo do aparelho.

* Desligue o aparelho retirando a ficha da tomada:

- imediatamente apds cada utilizacao,

- antes de cada troca de acessorios,

- antes de cada limpeza, manutencao ou substituicao de filtro.

* Nao utilize o aparelho:

- se o cabo se encontrar de alguma forma danificado. Para evitar qualquer tipo de perigo, o conjunto do
enrolador e do cabo do seu aspirador deve ser substituido impreterivelmente por um Servico de Assis-
téncia Técnica autorizado da Rowenta.

REPARACOES

As reparagoes devem ser realizadas apenas por especialistas e com pecas sobressalentes de origem.
Nunca tente reparar o aparelho pelos seus préprios meios por forma a evitar qualquer situacao de pe-
rigo para o utilizador.

2. DESCRICAO

1. a- Parqueamento horizontal

b - Parqueamento vertical

Botao Ligar/Desligar

Botao enrolador do cabo

Indicador de saco cheio

Grelha de saida de ar

Pega de transporte

Compartimento do saco

Tampa

Abertura de aspiragao

10. Abertura da tampa

11. Grelha de proteccdo do motor*

12. Microfiltro* (ref. ZR0039 01)

13. Cassete-filtro HEPA* (ref. RS-RT9926)

O seu aspirador esta equipado quer com um microfiltro* quer com uma cassete-filtro HEPA*.
13bis. Detector de presenca do filtro (11+12, ou 13)
14. Suporte do saco

15. Corredicas do suporte do saco

CoNOO WD

*Consoante os modelos: trata-se de equipamentos especificos de determinados modelos ou acessérios que se encontram disponiveis
€Omo opgao.



Acessorios standard:

16. Sacos @
a - Saco de papel (ref. ZR0039 01)
b - Saco de tecido*

17. Tubo flexivel com pega e variador mecanico de poténcia

18. Tubo telescopico*

19. Tubos*

20. Escova parquet*

21. Escova para todos os tipos de pavimento

22. Escova para moveis*

23. Tubo para frestas e rodapés convertivel em escova*

24. Escova turbo*

25. Mini escova turbo*

3. ANTES DA PRIMEIRA UTILIZACAO

DESEMBALAGEM

» Desembale o aparelho, guarde o certificado de garantia e leia atentamente o manual de instrucoes
antes da primeira utilizagao do aparelho.

CONSELHOS E PRECAUCOES

» Antes de cada utilizagao, o cabo deve ser completamente desenrolado.

* Nao o entale nem passe por cima de arestas cortantes.

« Se utilizar uma extensao eléctrica, certifique-se que se encontra em perfeitas condi¢cdes de funciona-
mento e que a tensao é adaptada a poténcia do seu aspirador.

Nao puxe pelo cabo para deslocar o aspirador, segure pela pega de transporte.

* Nao utilize o cabo de alimentagao para levantar o aparelho.

* Nunca desligue o aparelho puxando pelo cabo.

* Nao coloque o aspirador em funcionamento sem saco e sem sistema de filtragem: microfiltro* ou cas-
sete filtro HEPA*.

* Verifique se o filtro (11+12, ou 13) esta correctamente colocado.

« Utilize apenas sacos e filtros de origem Rowenta.

« Utilize apenas acessorios de origem Rowenta.

* Em caso de dificuldades em obter os acessoérios e os filtros para este aspirador, contacte o Clube
Consumidor Rowenta (ver os contactos na ultima pagina).

* Desligue o aspirador e retire a ficha da tomada apds cada utilizacao.

* Desligue sempre o aspirador e retire a ficha da tomada antes de proceder a sua manutencao ou limpeza.
« Este aparelho nao foi concebido para ser utilizado por pessoas (incluindo criancgas) cujas capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais se encontram reduzidas, ou por pessoas com falta de experiéncia ou
conhecimento, a ndo ser que tenham sido devidamente acompanhadas e instruidas sobre a correcta uti-
lizacao do aparelho, pela pessoa responsavel pela sua seguranca.

E importante vigiar as criangas por forma a garantir que as mesmas nao brinquem com o aparelho.

4. UTILIZACAO

NMONTAGEM DAS PECAS DO APARELHO

* Encaixe firmemente o tubo flexivel (17) na abertura de aspiracao (9) e rode até ficar bloqueado - fig. 1.

* Para retira-lo, rode no sentido contrario e puxe - fig 2.

» Se o seu aspirador estiver equipado com um tubo telescépico * (18): empurre o botao de regulacao
para a frente, puxe o comprimento de tubo que pretender e solte o botdo para bloquear - fig. 3. Caso
contrario, encaixe os dois tubos* (19), rodando ligeiramente - fig. 4.

* Encaixe o acessorio pretendido na extremidade do tubo:

- Para tapetes e alcatifas: utilize a escova (21) na posicao recolhida - fig. 5.

- Para parquet e chao liso: utilize a escova (21) na posicao saida - fig. 5 ou utilize directamente a escova
parquet* (20).

- Para os cantos e locais de dificil acesso: utilize o bocal para frestas convertivel em escova* (23) na posi-
cao recolhida.

- Para os moveis: utilize a escova do tubo para frestas e rodapés convertivel * (23) ou a escova para moveis*

*Consoante os modelos: trata-se de equipamentos especificos de determinados modelos ou acessérios que se encontram disponiveis
€Omo 0pcao.



Atencao!

Desligue sempre o aspirador e retire a ficha da tomada antes de trocar os acessorios.

LIGACAO DO CABO E COLOCACAO DO APARELHO EM FUNCIONAMENTO.

» Desenrole completamente o cabo, ligue o aspirador a tomada - fig. 6 - e pressione o botao Ligar/Desli-
gar (2) - fig. 7.

* Regule a poténcia de aspiracao: com o variador mecanico de poténcia do tubo curvo: abra a patilha de re-
gulacao para diminuir manualmente a poténcia de aspiracéo, p. ex: sobre superficies delicadas... - fig. 8.

ARRUMACAO E TRANSPORTE DO APARELHO

* Ap0s a utilizacao, desligue o aspirador pressionando o botdo Ligar/Desligar (s) e retire a ficha da to-
mada - fig. 9. Arrume o cabo, pressionando sobre o botao do enrolador do cabo (3) - fig. 10.

- Na posicao vertical, coloque a escova (21) no seu compartimento por baixo do aparelho (1b) - fig. 11.

- Na posicao horizontal, coloque a escova (21) no seu compartimento na parte de trds do aparelho (1a) -
fig. 12.

* Transporte facilmente o aspirador com a ajuda da pega de transporte (6).

5. LIMPEZA E MANUTENCAO

Importante: Desligue sempre o aspirador e retire a ficha da tomada antes de proceder a sua manutengao

ou limpeza.

SUBSTITUICAO DO SACO

O indicador de saco cheio (4) indica quando o saco esta cheio ou saturado. Se notar uma diminuicao da
eficacia do seu aparelho, regule a poténcia para o maximo e mantenha a escova elevada em relagao ao
pavimento. Se o indicador continuar vermelho, substitua o saco.

* Retire o tubo flexivel (17) da abertura de aspiragao (9) - fig. 2.

» Abra a tampa (fig. 8) do aspirador - fig. 13.

a) Se o seu aspirador estiver equipado com um saco de papel:

* Retire o suporte do saco (14) do compartimento do saco (7) - Fig. 14; em seguida, retire o saco de papel
* (16a) do suporte (14) fazendo-o deslizar nas corredigas - Fig. 15.

* Deite o saco no lixo - fig. 16.

* Coloqgue um saco novo sobre o suporte do saco (14) —fig. 17; em seguida, com a ajuda das corredicas
do suporte do saco (15), coloque-o no interior do compartimento - fig. 18.

* Certifique-se que o saco esta correctamente colocado antes de fechar a tampa (8).

b) Se o seu aspirador estiver equipado com um saco de tecido*:

* Retire o suporte do saco (14) do compartimento do saco (7) - fig. 19; em seguida, retire o saco de tecido
* (16b) do suporte (14) fazendo-o deslizar nas corredigas - fig. 20.

* Abra o saco com a ajuda do fecho - fig. 21 — e despeje-o para o lixo — fig. 22.

» Lave o0 saco com agua limpa - fig. 23.

» Deixe-o secar durante pelo menos 24 horas (volte a colocar o saco apenas quando este estiver comple-
tamente seco) - fig. 24.

* Certifique-se que o fecho estd bem fechado - fig. 25 — antes de voltar a coloca-lo no seu compartimento.

SUBSTITUICAO DO MICROFILTRO* (ref. ZRO039 01)

Importante: Substitua o microfiltro* a cada 6 meses.

* Abra a tampa (8) do aspirador - fig. 13.

» Abra a grelha de proteccao do motor (11) — fig. 26.

* Retire o microfiltro* (12) -fig. 26-27.

* Deite o microfiltro* (12) no lixo (fig. 28) e substitua-o por um novo (ref. ZR0039 01)- fig. 29.
» Coloque as saliéncias nos encaixes - fig. 29.

*Consoante os modelos: trata-se de equipamentos especificos de determinados modelos ou acessérios que se encontram disponiveis
€Omo 0pcao.



* Encaixe o microfiltro* atras da grelha de protec¢cdo do motor (11) - fig. 30.
« Certifique-se que o microfiltro* (12) esta correctamente colocado antes de fechar a tampa (8).

LIMPEZA DA CASSETE-FILTRO HEPA* (ref. RS-RT9926)

Limpe a cassete-filtro HEPA* a cada 6 meses (de acordo com a frequéncia de utilizagao).

» Abra a tampa (fig. 8) do aspirador - fig. 13.

* Retire a cassete-filtro HEPA* (13) - fig. 31-32.

» Sacuda a cassete-filtro HEPA* (13) para o caixote do lixo - fig. 33.

* De seguida, lave-a com agua limpa (fig. 34) e deixe secar durante pelo menos 24 horas - fig. 35.

* Certifique-se que a cassete-filtro HEPA * (13) estd bem seca antes de a voltar a coloca-lo no respectivo
compartimento.

» Coloque as saliéncias nos encaixes - fig. 36.

* Encaixe a cassete-filtro HEPA* (13) no respectivo compartimento - fig. 37.

* Certifique-se que a cassete-filtro HEPA* (13) esta correctamente colocada antes de fechar a tampa (8).

SUBSTITUICAO DA CASSETE FILTRO HEPA* (ref. RS-RT9926)

» Abra a tampa (fig. 8) do aspirador - fig. 13.

* Retire a cassete-filtro HEPA* (13) - fig. 38-39.

* Deite a cassete no lixo - fig. 40.

» Coloque as saliéncias da nova cassete-filtro HEPA* nos encaixes - fig. 41.

* Encaixe a nova cassete-filtro HEPA* (13) no respectivo compartimento - fig. 42.

* Certifique-se que a cassete-filtro HEPA* (13) esta correctamente colocada antes de fechar a tampa (8).

LIMPAR O ASPIRADOR

* Limpe o corpo do aparelho e os acessorios com um pano suave humedecido e seque cuidadosamente.
* Limpe a tampa com um pano seco - fig. 43.

* Nao utilize detergentes agressivos ou abrasivos.

6. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Importante: Se o aspirador ndo estiver a funcionar bem, antes de proceder a qualquer verificagdo, des-

ligue-o pressionando o pedal de Ligar/Desligar.

O ASPIRADOR NAO LIGA
» O aparelho nao esté ligado a corrente: verifique se o aparelho esta correctamente ligado.

O ASPIRADOR NAO ASPIRA
* Um acessoério ou o tubo flexivel estd obstruido: desobstrua o acessério ou o tubo flexivel
» A tampa estd mal fechada: verifique se o saco estd bem colocado e volte a fechar a tampa.

O ASPIRADOR ASPIRA MAL, FAZ BARULHO, ASSOBIA

* Um acessorio ou o tubo flexivel estd parcialmente obstruido: desobstrua o acessério ou a mangueira.

» O saco estd cheio ou saturado com poeiras finas: substitua o saco de papel (16a) ou esvazie o saco de
tecido* (16b).

* O indicador de saco cheio esta vermelho: o sistema de filtragem esta saturado.

- Cassete HEPA*: substitua a cassete HEPA* (13) e volte a coloca-la no respectivo compartimento ou lave
a cassete-filtro HEPA* (13) de acordo com as indicagoes.

- Microfiltro*: retire o microfiltro* e substitua-o por um novo (ref. ZR0039 01).

» O variador mecanico de poténcia esta aberto: feche o variador mecanico de poténcia.

O INDICADOR DE SACO CHEIO CONTINUA VERMELHO
» O saco estd saturado: substitua o saco de papel (16a) ou esvazie o saco de tecido* (16b).

*Consoante os modelos: trata-se de equipamentos especificos de determinados modelos ou acessérios que se encontram disponiveis
€Omo 0pcao.



A TAMPA NAO FECHA (accio do detector de presenca do filtro (13bis))
* Verifique a presenca da cassete-filtro HEPA (13) ou grelha de proteccao do motor (11) e verifique
o0 seu bom posicionamento.

E DIFICIL DESLOCAR A ESCOVA
» Abra a patilha de regulagao do tubo curvo para diminuir a poténcia.

O CABO NAO ENROLA COMPLETAMENTE
* O cabo enrola devagar: retire novamente o cabo e pressione o botdao do enrolador do cabo.

Se o problema persistir, dirija-se a um Servigo de Assisténcia Técnica autorizado Rowenta,.
Consulte a lista de Servigos de Assisténcia Técnica autorizados Rowenta ou contacte o Clube Consumi-
dor Rowenta (ver os contactos na ultima pagina).

GARANTIA

* Este aparelho é exclusivamente para uso doméstico; a utilizacado nao adequada ou nado conforme ao
manual de instrucoes liberta a marca de qualquer responsabilidade e anula os efeitos da garantia.

* Leia atentamente o manual de instrugdes antes da primeira utilizacao do aparelho: uma utilizacao nao
conforme liberta a Rowenta de qualquer responsabilidade.

7. OS ACESSORIOS*

ACESSORIOS* UTILIZACAO COLOCACAO DO ACESSORIO LOCAIS DE COMPRA
Escova para méveis  Para limpar os moveis Encaixe a escova para moveis Servicos de Assisténcia Técnica autoriza-
na extremidade do tubo. dos Rowenta (ver a lista de enderecos
em anexo).

Tubo para fretas e Para aceder aos cantos Encaixe o tubo para frestas e ro- Servicos de Assisténcia Técnica autoriza-

rodapés convertivel e locais de dificil acesso  dapés convertivel em escova na dos Rowenta (ver a lista de enderegos

em escova extremidade do tubo. em anexo).

Escova Parquet Para pavimentos Encaixe a escova Parquet na ex- Servigos de Assisténcia Técnica autoriza-
delicados tremidade do tubo. dos Rowenta (ver a lista de enderegos

em anexo).

Mini escova turbo Para limpar em Encaixe a mini escova turbo na Servigos de Assisténcia Técnica autoriza-
profundidade os teci- extremidade do tubo. dos Rowenta (ver a lista de enderegos
dos dos estofos em anexo).

Escova turbo Para aspirar fios e pélos  Encaixe as escova turbo na extre- Servicos de Assisténcia Técnica autoriza-
de animais em midade do tubo. dos Rowenta (ver a lista de enderegos
tapetes e alcatifas. em anexo).

8. AMBIENTE

Em conformidade com as normas em vigor, todos os aparelhos fora de uso devem ser definitivamente
inutilizados: desligue o aparelho e corte o cabo antes de o deitar fora.

Proteccao do ambiente em primeiro lugar!
@ O seu aparelho contém materiais que podem ser recuperados ou reciclados.
2 Entregue-o num ponto de recolha para possibilitar o seu tratamento.

*Consoante os modelos: trata-se de equipamentos especificos de determinados modelos ou acessérios que se encontram disponiveis
€Omo 0pgao.



1. VEILIGHEIDSMAATREGELEN @

Dit apparaat is voor uw veiligheid conform de toepasselijke normen en regelgeving ( Laag Voltage
richtlijnen, Elektromagnetische comptabiliteit, Milieu...)

VOORZORGSMAATREGELEN

» Uw stofzuiger is een elektrisch apparaat: het dient in normale omstandigheden gebruikt te worden.

» U dient het apparaat buiten bereik van kinderen te gebruiken en op te bergen. Laat het apparaat nooit
zonder toezicht functioneren.

* Breng de zuigmond of het uiteinde van de zuigbuis niet in de nabijheid van de ogen en oren.

* Gebruik de stofzuiger niet op oppervlaktes die vochtig zijn door water of welke andere vloeistoffen dan
ook, op warme of ultrafijne materialen (gips, cement, as...), op grote stukken scherp afval (glas) en op
schadelijke (oplosmiddelen, bijtmiddelen...), agressieve (zuur, schoonmaakmiddelen..), ontvlambare of
explosieve producten (op basis van benzine of alcohol).

» Dompel het apparaat nooit onder in water, spuit geen water op het apparaat en laat het niet buiten staan.
» Gebruik het apparaat niet indien het gevallen is en zichtbare tekenen van schade of functionele storin-
gen vertoont. Maak in dit geval het apparaat niet open maar stuur het op naar het dichtstbijzijnde Er-
kende Service Center of neem contact op met de klantenservice van Rowenta (zie voor contactgegevens
de laatste pagina).

ELEKTRISCHE VOEDING

» Controleer of de gebruikte spanning (voltage) van uw stofzuiger overeenkomt met die van uw elektri-
sche circuit: u vindt deze informatie aan de onderkant van het apparaat.

» Schakel het apparaat uit door de stekker uit het stopcontact te trekken:

- onmiddellijk na gebruik

- voordat u accessoires verwisselt

- voordat u het apparaat schoonmaakt, onderhoudswerkzaamheden verricht of de filter vervangt.

* Gebruik het apparaat niet:

- als het snoer beschadigd is. Om risico’s te voorkomen, dienen het oprolmechanisme en het snoer van
uw stofzuiger altijd verplicht en in hun geheel door een Erkend Service Center van Rowenta te worden
vervangen.

REPARATIES

De reparaties dienen enkel uitgevoerd te worden door specialisten die in het bezit zijn van originele on-
derdelen.

Een apparaat zelf repareren kan gevaarlijk zijn voor de gebruiker.

2. BESCHRIJVING

1. a-Horizontale parkeerstand
b — Verticale parkeerstand
2. Aan/uit knop
3. Knop voor het oprollen van het snoer
4. Indicator voor het vervangen van de stofzak
5. Rooster luchtuitstroom
6. Handvat voor transport
7. Compartiment stofzak
8. Deksel
9. Opening voor de stofzuigslang
10. Openingsklep van de deksel
11. Motorfilter*
12. Microfilter* (ref. ZR0039 01)
13. HEPA-filter* (ref. RS-RT9926)
Uw stofzuiger is uitgerust met een microfilter* of HEPA-filter*.
13bis. Aanwezigheidsdetector filters (11+12, of 13)
14. Stofzakhouder
15. Bevestigingsplaats stofzakhouder
Standaard accessoires:
16. Stofzakken

* Afhankelijk van model: het gaat om modelspecifieke voorzieningen of als optie verkrijgbare accessoires.



a - Papieren stofzak (ref. ZR0039 01)
b - Textiele stofzak* @

17. Flexibele slang met handgreep en mechanische zuigkrachtregelaar

18. Telescopische buis*

19. Buizen*

20. Zuigmond voor parket*

21. Zuigmond voor alle ondergronden

22. Meubelzuigmond*

23. Kierenzuigmond met borstel*

24, Turboborstel*

25. Mini turboborstel*

3. VOOR HET EERSTE GEBRUIK

UITPAKKEN

» Pak het apparaat uit, bewaar uw garantiebewijs en lees de gebruiksaanwijzing aandachtig door voordat
u het apparaat voor de eerste keer gebruikt.

TIPS EN VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

* Het snoer dient véor elk gebruik helemaal te worden afgerold.

U dient te voorkomen dat het snoer wordt afgekneld of over scherpe oppervlakten loopt.

 Als u een elektrisch verlengsnoer gebruikt, controleer dan of deze in goede staat is en of deze dezelfde
spanning heeft als de stofzuiger.

» Verplaats de stofzuiger niet door aan het snoer te trekken, het apparaat moet verplaatst worden d.m.v.
het transporthandvat.

» Trek het apparaat niet omhoog door te trekken aan het snoer.

» Schakel het apparaat nooit uit door te trekken aan het snoer.

» Gebruik het apparaat nooit zonder stofzak en zonder filter: microfilter* of HEPA-filter*.

 Controleer of de filters (11+12, of 13) goed geplaatst zijn.

* Gebruik alleen stofzakken en filters van Rowenta.

* Gebruik alleen accessoires van Rowenta.

* Indien u moeite heeft om accessoires en filters voor de stofzuiger te verkrijgen, neem dan contact op
met de klantenservice van Rowenta (zie voor contactgegevens de laatste pagina).

» Schakel de stofzuiger na elk gebruik uit en trek de stekker uit het stopcontact.

» Schakel voor onderhouds- en schoonmaakwerkzaamheden de stofzuiger uit en trek de stekker uit het
stopcontact.

* Dit apparaat is niet bestemd voor mensen (inclusief kinderen) met beperkte fysieke, sensorische of
mentale capaciteiten, of voor mensen die geen ervaring hebben met het gebruik van dergelijke appara-
tuur, tenzij ze onder het toezicht staan van een persoon die verantwoordelijk is voor diens veiligheid of
tenzij ze duidelijk vooraf gegeven instructies gekregen hebben voor het gebruik ervan. Wij raden u aan
kinderen onder het toezicht van een volwassene te stellen om te voorkomen dat ze met het apparaat
gaan spelen.

4. GEBRUIK

HET APPARAAT KLAARMAKEN VOOR GEBRUIK

« Steek de slang (17) in de zuigopening (9) en draai naar rechts, totdat deze vastzit - fig. 1.

* Draai in tegenovergestelde richting en om de slang los te koppelen - fig.2.

* Als uw stofzuiger uitgerust is met een telescopische buis* (18): druk de verstelknop naar voren, zoek de
gewenste lengte en laat de knop weer los zodat deze blokkeert — fig.3. De twee buizen* koppelt u aan el-
kaar (19) door een beetje te draaien - fig.4.

* Sluit het accessoire aan op het uiteinde van de zuigbuis of slang:

- Voor tapijt en vloerbedekking: gebruik het mondstuk voor alle ondergronden (21) in de positie ingetrok-
ken borstel - fig.5.

- Voor parket en gladde vloeren: gebruik het mondstuk voor alle ondergronden (21) in de positie uitge-
trokken borstel — fig.5. of gebruik het mondstuk voor parket* (20).

- Voor hoekjes en moeilijk bereikbare plaatsen: gebruik de kierenzuigmond omzetbaar in borstel* (23) in
de positie zonder borstel.

- Voor meubels: gebruik de borstel van de kierenzuigmond omzetbaar in borstel* (23) of de meubelzuigmond* (22).

* Afhankelijk van model: het gaat om modelspecifieke voorzieningen of als optie verkrijgbare accessoires.



Pas op! Schakel uw stofzuiger altijd uit en trek de stekker altijd uit het stopcontact voordat u

de accessoires verwisselt.

HET SNOER AANSLUITEN EN HET APPARAAT AANZETTEN

» Ontrol het volledige snoer, steek de stekker in het stopcontact — fig. 6 en druk op de aan/uit knop (2) —fig. 7.
* Regel de zuigkracht van de stofzuiger met de mechanische zuigkrachtregeling: open de sluitklep van de re-
gulator en verminder met de hand de kracht van de stofzuiger, b.v.: voor kwetsbare oppervlaktes... - fig. 8.

HET APPARAAT OPBERGEN EN TRANSPORTEREN

» Schakel de stofzuiger na gebruik uit door te drukken op de aan/uit knop (2) en trek de stekker uit het stop-
contact — fig. 9. Berg het snoer op door te drukken op de knop voor het oprollen van het snoer (3) - fig. 10.
* In de verticale positie, plaats u het zuigmondstuk (21) in de hiervoor bedoelde ruimte onder het appa-
raat (1b) —fig. 11.

* In de horizontale positie, plaats u het zuigmondstuk (21) in de hiervoor bedoelde ruimte achter het ap-
paraat (1a) — fig. 12.

* U kunt uw stofzuiger makkelijk vervoeren met door middel van het handvat (6).

5. SCHOONMAKEN EN ONDERHOUD

Belangrijk: schakel uw stofzuiger altijd uit en trek altijd de stekker uit het stopcontact voér onderhoud- en

schoonmaakwerkzaamheden.

STOFZAK VERWISSELEN

» De indicator voor het vervangen van de stofzak (4) geeft aan of de stofzak vol is. Als u merkt dat uw ap-
paraat niet meer zo goed werkt, kunt u de kracht op het maximum zetten en het zuigmondstuk van de
grond tillen. Als de indicator rood blijft, moet u de zak vervangen.

» Koppel de slang (17) los van de stofzuiger (9) - fig.2.

* Open het deksel (8) van uw stofzuiger — fig.13.

a) Als u papieren stofzakken gebruikt in uw stofzuiger:

* Trek de stofzakhouder (14) uit het compartiment voor de stofzak (7) — fig.14, haal vervolgens de papie-
ren stofzak (16a) uit de stofzakhouder (14) - fig. 15.

» Gooi de stofzak in de vuilnisbak- fig. 16.

* Plaats een nieuwe stofzak in de stofzakhouder (14) — fig. 17 en plaats hem vervolgens terug op de be-
vestingsplaats (15) —fig. 18.

» Zorg ervoor dat de stofzak goed geplaatst is,voordat u de deksel (8) sluit.

b) Als u textiele* stofzakken gebruikt in uw stofzuiger:

* Trek de stofzakhouder (14) uit het compartiment voor de stofzak (7) —fig.19, haal vervolgens de textiele*
stofzak (16b) uit de stofzakhouder (14) —fig.20.

* Open de stofzak m.b.v. de rits —fig 21, en maak hem leeg in een prullenbak —fig.22.

* Spoel de stofzak schoon met water —fig. 23.

» Laat hem ten minste 24 uur drogen (plaats de stofzak alleen als hij helemaal droog is) -fig. 24.

» Controleer of de rits goed gesloten is, —fig.25 voordat u hem plaatst.

HET MICROFILTER* (ref : ZR0039 01) VERVANGEN

Belangrijk: vervang het microfilter* elke 6 maanden

* Open de deksel (8) van de stofzuiger -fig. 13.

* Open de motorfilter (11) —fig. 26.

* Trek het microfilter* eruit (12)-fig.26-27.

* Gooi het microfilter* (12) in een vuilnisbak -fig. 28 en vervang hem door een nieuw microfilter (ref.
ZR0039 01)- fig. 29.

* Plaats de roosters in de gleuven- fig. 29.

* Afhankelijk van model: het gaat om modelspecifieke voorzieningen of als optie verkrijgbare accessoires.



* Zet het microfilter* vast achter de filter voor de bescherming van de motor (11) —fig. 30.
» Zorg ervoor dat het microfilter* (12) goed vastzit voordat u de deksel (8) sluit.

HET HEPA-FILTER* (ref. RS-RT9926) SCHOONMAKEN

Maak HEPA-filter* elke 6 maanden schoon (naar gelang de gebruiksfrequentie).

* Open de deksel (8) van de stofzuiger- fig. 13.

* Trek het HEPA-filter* (13) eruit - fig. 31-32.

* Klop het HEPA-filter* (13) uit in een prullenbak - fig. 33.

» Maak het schoon met water- fig. 34, en laat het ten minste 24 uur drogen- fig. 35.
» Zorg ervoor dat het HEPA-filter* (13) goed droog is voordat u het terugzet.

* Plaats de roosters in de gleuven- fig. 36.

* Plaats het HEPA-filter* (13) in de ruimte - fig. 37.

» Controleer of de HEPA-filter* (13) goed vastzit, voordat u de deksel sluit (8).

HET HEPA-FILTER* (Ref. RS-RT9926) VERVANGEN

» Open de deksel (8) van de stofzuiger - fig. 13.

» Haal de HEPA-filter* (13) eruit - fig. 38-39.

* Gooi de HEPA-filter* in een vuilnisbak - fig.40.

* Plaats de roosters van de nieuwe HEPA-filter* in de gleuven- fig. 41.

 Zet het nieuwe HEPA-filter* (13) in de ruimte vast - fig. 42.

» Controleer of het HEPA-filter* (13) goed vastzit voordat u de deksel (8) weer sluit.

DE STOFZUIGER SCHOONMAKEN

* Veeg de behuizing van het apparaat en de accessoires met een zachte vochtige doek schoon, en droog
het vervolgens af.

* Veeg de deksel af met een droge doek - fig. 43.

» Gebruik geen detergenten, schuurmiddelen of agressieve middelen.

6. PROBLEEMOPLOSSING

Belangrijk: als uw stofzuiger niet meer goed functioneert, dient u het uit te zetten door te drukken op de

aan/uit knop. Dit dient u ook te doen voordat u de stofzuiger controleert.

INDIEN UW STOFZUIGER NIET AANGAAT
» Het apparaat krijgt geen stroom: controleer of het apparaat goed aangesloten is.

INDIEN UW STOFZUIGER NIET ZUIGT
» Een accessoire of de slang is verstopt: ontstop de accessoire of de slang.
» De deksel zit niet goed dicht: controleer of de zak goed geplaatst is en sluit de deksel opnieuw.

INDIEN UW STOFZUIGER MINDER GOED ZUIGT, GELUID MAAKT OF ZOEMT

* Een accessoire of de slang is verstopt: verwijder de verstopping uit het accessoire of de slang.

* De zak is vol of gevuld met fijn stof: vervang de papieren stofzak (16a) of maak de textiele stofzak*
schoon (16b).

* De indicator voor het vervangen van de stofzak is rood: het filtersysteem is vol.

- HEPA-filter*: vervang de HEPA-filter* (13) en zet het weer terug of maak de HEPA-filter* (13) schoon
conform de voorschriften.

- Microfilter*: haal het microfilter* eruit en vervang het door een nieuwe microfilter (ref. ZR0039 01).
* De mechanische zuigkrachtregelaar is open : sluit het.

INDIEN DE INDICATOR VOOR HET VERVANGEN VAN DE STOFZAK ROOD BLIJFT
* De zak is vol: vervang de papieren stofzak (16a) of maak de textiele stofzak* (16b) schoon.

* Afhankelijk van model: het gaat om modelspecifieke voorzieningen of als optie verkrijgbare accessoires.



INDIEN DE DEKSEL NIET DICHTGAAT (door de aanwezigheidsdetector van het filter (13bis))
» Controleer of de HEPA-filter (13) en het moterfilter (11) aanwezig en goed geplaatst zijn.

INDIEN DE ZUIGMOND MOEILIJK TE VERPLAATSEN IS
* Open de mechanische zuigkrachtregelaar om de zuigkracht te verminderen.

INDIEN HET SNOER NIET HELEMAAL OPROLT
* Het snoer wordt gestremd tijdens het oprollen: trek het snoer weer geheel naar buiten en druk opnieuw
op het oprolpedaal.

Indien het probleem blijft bestaan, breng uw stofzuiger dan naar het dichtstbijzijnde Erkend Service Cen-
ter van Rowenta.

Raadpleeg de lijst van de Erkende Service Centers van Rowenta of neem contact op met de klantenser-
vice van Rowenta (zie voor contactgegevens de laatste pagina).

GARANTIE

 Dit apparaat is alleen bedoeld voor huishoudelijk gebruik, Rowenta is niet aansprakelijkheid indien het
apparaat niet correct gebruikt wordt of niet conform de gebruikshandleiding gebruikt wordt, de garantie
vervalt in dit geval.

* Lees de gebruiksaanwijzing voor eerste gebruik goed door: Rowenta is in geen enkel opzicht aanspra-
kelijk voor elk gebruik dat niet conform de gebruikshandleiding geschiedt.

7. DE ACCESSOIRES*

ACCESSOIRES* GEBRUIK HET ACCESSOIRE PLAATSEN PLAATS VAN AANSCHAF
Meubelzuigmond Om de meubels te reinigen Plaats de meubelzuigmond op Erkende Service Centers van Ro-
het uiteinde van de slang. wenta (zie bijlage voor adressenlijst).

Kierenzuigmond Om hoekjes en moeilijk be- Plaats de zuigmond op het ui- Erkende Service Centers van Ro-
met borstel reikbare plekken te bereiken.  teinde van de slang. wenta (zie bijlage voor adressenlijst).
Zuigmond voor Voor kwetsbare opperv- Plaats de zuigmond voor parket Erkende Service Centers van Ro-
parket laktes aan het uiteinde van de buis. wenta (zie bijlage voor adressenlijst).
Mini turboborstel Voor een diepe reinigende Plaats de mini turboborstel aan Erkende Service Centers van Ro-

werking op meubelstofferin-  het uiteinde van de slang. wenta (zie bijlage voor adressenlijst).

gen
Turboborstel Om draden en dierenharen Plaats de turboborstel aan het ui- Erkende Service Centers van Ro-

in tapijt en vloerbedekking teinde van de buis. wenta (zie bijlage voor adressenlijst).

te verwijderen.

8. MILIEU

Conform de geldende voorschriften dient elk apparaat dat niet meer gebruikt wordt, volledig onbruikbaar
gemaakt te worden: trek de stekker uit het stopcontact en knip het snoer door voordat u het apparaat
weggooit.

Denk aan het milieu!

@ Uw apparaat bevat meerdere bruikbare of recyclebare materialen.

< Breng het apparaat naar een verzamelplaats, zodat het op de juiste wijze verwerkt kan wor-
den.

* Afhankelijk van model: het gaat om modelspecifieke voorzieningen of als optie verkrijgbare accessoires.



1. BEZPECNOSTNIi POKYNY @
V zéjmu vasi bezpecnosti je spotiebi¢ v souladu s platnymi normami a nafizenimi (Smérnice pro nizké napéti, o
elektromagnetické kompatibilité, pro oblast Zivotniho prostfedi...).

PODMINKY POUZITI

- Vysavac je elektricky spotfebi¢, ktery je nutné pouzivat v béznych podminkach pouziti.

- Spotiebi¢ pouzivejte a ukladejte mimo dosah déti. Nikdy ho nenechévejte zapnuty bez dozoru.

« Nepfiblizujte saci hubici nebo konec trubice do blizkosti oci nebo usi.

- Nevysavejte vlhké plochy, vodu nebo kapalinu jakékoliv povahy, horké nebo velmi jemné latky (sadra, cement,
popel...), velké ostré ulomky (sklenéné stiepy), Skodlivé pripravky (rozpoustédla, odstranovace starych
natéri...), agresivni latky (kyseliny, ¢istici prostiedky...), hoflavé a vybusné latky (na bazi benzinu nebo lihu).

- Spotiebi¢ nikdy neponofujte do vody, nestiikejte na néj vodu a neskladujte ho venku.

« Pokud spotftebic¢ spadne a vykazuje viditelna poskozeni nebo funk¢ni vady, nepouzivejte ho.

V takovém pfipadé ho neotvirejte, ale zaslete ho do nejblizsiho autorizovaného servisniho stfediska nebo se spojte se

ELEKTRICKE NAPAJENI

- Ujistéte se, ze pracovni (elektrické) napéti vysavace odpovida napéti vasi elektrické sité; tuto informaci najdete na
spodni ¢asti vysavace.

- Spotiebi¢ odpojte vytazenim z elektrické zasuvky:

- okamzité po pouziti,

- pfed kazdou vyménou pfislusenstvi,

- pred kazdym cisténim, udrzbou nebo vyménou filtru.

- Spotiebi¢ nepouzivejte:

- je-li pfivodni $ndra poskozena. Vyvarujte se nebezpedi a v autorizovaném stfedisku Rowenta nechte vyménit cely navi-
jak vysavace i se sndrou.

OPRAVY
Opravy mohou provadét pouze odbornici s pouzitim originalnich nahradnich dilG.
Neodborné provedena oprava muze predstavovat nebezpedi pro uzivatele.

2. POPIS

1. a-Vodorovné parkovani
b - Svislé parkovani
Peddl zapnout/vypnout
Pedal navijaku pfivodni sriliry
Ukazatel naplnéni sacku
Mt¥izka vystupu vzduchu
Drzadlo na prendseni
Prostor na sacek
Kryt
9. Saci otvor
10. Zaklopka pro otevieni krytu
11. Ochranna mtizka motoru*
12. Mikrofiltr* (ref. ZR0O039 01)
13. Kazeta s filtrem HEPA* (ref. RS-RT9926)
Vysavac je vybaven bud mikrofiltrem*, nebo kazetou s filtrem HEPA*.
13bis. Detektor pfitomnosti filtru (11+12 nebo 13)
14. Drzék sacku
15. Vodici listy pro pfidrzeni sacku
Standardni prislusenstvi:
16. Sacky
a- papirovy sacek (ref. ZR0039 01)
b- textilni sdcek*
17. Ohebnd hadice se zahnutym koncem a mechanickym reguldtorem vykonu
18. Teleskopicka trubice*
19. Trubice*

© N~ WN

* Podle typu: Jedna se o zvlastni vybavu u nékterych typli nebo o pfislusenstvi dostupné volitelné.



20. Saci hubice na parkety*

21. Saci hubice na vsechny druhy podlah @
22. Saci hubice na bytové zafizeni*

23. Stérbinova saci hubice s karta¢kovym nastavcem*

24. Turbokartac*
25. Miniturbokartac*

3. PRED PRVNIM POUZITIM
VYBALENI
- Spotrebic vybalte, uschovejte si zaru¢ni list a pred prvnim pouzitim si pozorné prectéte ndvod k obsluze.

RADY A OPATRENI

« Pfed kazdym pouzitim musi byt pfivodni Sndra zcela odvinuta.

- Dbejte na to, aby se snlira nepfiskfipla a nepfisla do kontaktu s ostrymi hranami.

« Pokud pouzivate prodluzovaci Snaru, ujistéte se, Ze je v bezvadném stavu a prlrez odpovida vykonu vysavace.
«Vysavac netahejte za $naru, ale premistujte ho pomoci drzadla na pfenaseni.

« Vysavac nezvedejte za pfivodni Shdru.

- Vysavac nikdy neodpojujte tahem za $ndru.

« Vysavac nikdy nenechdvejte v provozu bez sacku a bez filtra¢niho systému: mikrofiltr* nebo kazeta s filtrem HEPA*.

« Zkontrolujte, zda je filtr (11+12 nebo 13) spravné umistén.

« Pouzivejte pouze originalni sacky a filtry Rowenta.

« Pouzivejte pouze origindlni pfislusenstvi Rowenta.

«V pfipadé, ze mate potize se ziskdnim pfislusenstvi a filtr(i na tento vysavac, obratte se na servis pro spotfebitele Ro-

« Po kazdém pouziti vysavac vypnéte a odpojte ze sité.

- Vysavac vypnéte a odpojte ze sité vzdy pred provadénim udrzby nebo pred cisténim.

- Tento spotiebic neni ur¢en k tomu, aby ho pouzivaly osoby (v¢etné déti) se snizenymi fyzickymi, smyslovymi ¢i dusev-
nimi schopnostmi; osoby s nedostate¢nymi zkusenostmi ¢i znalostmi mohou spotfebic pouzivat pouze pod dohledem
osoby zodpovidajici za jejich bezpecnost, nebo pokud byly touto osobou pfedem seznameny s pokyny tykajicimi se
pouzivani spotrebice.

Dohlédnéte na to, aby si déti se spotiebicem nehrdly.

4, POUZIVANI

SMONTOVANI JEDNOTLIVYCH DiLU SPOTREBICE

Ohebnou hadici (17) zasunte do saciho otvoru (9) a otocte az k zablokovani - fig. 1.

« Pro zpétné vytazeni ji otocte v opa¢ném sméru a tahnéte - fig. 2.

« Pokud je vysavac vybaven teleskopickou trubici* (18): zatlacte nastavovaci tlacitko smérem dopredu, vysurite poZzadovanou
délku trubice a tlacitko uvolnéte, aby doslo k zajisténi - fig. 3.Jinak obé trubice* (19) propojte lehkym pootocenim - fig. 4.

+ Na konec trubice nasadte vhodné prislusenstvi:

- Pro koberce a kovraly: pouzijte saci hubici (21) se zasunutym karta¢em —fig. 5.

- Na parkety a hladké povrchy: pouzijte saci hubici (21) s vysunutym kartd¢em - fig. 5., nebo pouzijte pfimo saci hubici
na parkety* (20).

- U koutt a obtizné pfistupnych mist: pouZijte Stérbinovou saci hubici s kartackovym néstavcem* (23) v ploché poloze.
- Pro nabytek: pouzijte Stérbinovou saci hubici s kartackovym nastavcem* (23) nebo saci hubici na bytové zafizeni* (22).

Upozornénil!

Pred vyménou pfislusenstvi vysavac vzdy vypnéte a odpojte ze sité.

PRIPOJENI PRIVODNI SNURY DO SITE A UVEDENi SPOTREBICE DO PROVOZU

- SAlru zcela odvinte, vysava¢ pfipojte do sité - fig. 6 a stisknéte pedal zapnout/vypnout (2) - fig. 7.

« Nastavte vykon vysavace: mechanickym regulatorem vykonu na ohnuté koncovce: otevienim klapky regula¢niho
prvku manualné snizite saci vykon napt. u kiehkych povrchd... - fig. 8.

ULOZENI A PRENASENI SPOTREBICE
- Po pouziti vysava¢ vypnéte stisknutim pedélu zapnout/vypnout (2) a odpojte ho ze sité - fig. 9.5A0ru smotejte stisknu-

tim pedalu navijaku pfivodni $idry (3) —fig. 10.
« Ve svislé poloze umistéte saci hubici (21) do drzaku na spodni ¢asti spotiebice (1b) - fig. 11.

* Podle typu: Jedna se o zvlastni vybavu u nékterych typ( nebo o pfislusenstvi dostupné volitelné.



« Ve vodorovné poloze umistéte saci hubici (21) do drzédku na zadni ¢asti spotrebice (1a) - fig. 12.
«Vysavac snadno presunete pomoci drzadla na pfenaseni (6).

5. CISTENi A UDRZBA

Dulezité upozornéni: pred provadénim udrzby nebo ¢isténim vysavac vzdy vypnéte a odpojte ze sité.

VYMENA SACKU

« Ukazatel naplnéni sé¢ku (4) oznamuje, Ze je sacek plny nebo zaneseny. Pokud zjistite, Ze se sniZila U¢innost vysavace,
nastavte vykon na maximum a drzte saci hubici zdvizenou nad podlahou. Je-li ukazatel stale cerveny, vymérnite sacek.
+ Ohebnou hadici (17) vytahnéte ze saciho otvoru (9) - fig. 2.

- Otevrete kryt (8) vysavace - fig. 13.

a) Pokud je vysavac vybaven papirovymi sacky:

« Vyjméte drzdk sdcku (14) z prostoru na sacek (7) - fig. 14, poté papirovy sacek (16a) z drzaku (14) sejméte vysunutim z
vodicich list - fig. 15.

« Sacek vyhodte do odpadkového kose - fig. 16.

+ Do drzéku (14) umistéte novy sacek - fig. 17, poté ho vlozte pomoci vodicich list pro pfidrzeni sa¢ku (15) do prostoru
na sacek - fig. 18.

« Pfed uzavienim krytu (8) se ujistéte, zda je sdcek ve spravné poloze.

b) Pokud je vysavac vybaven textilnimi sacky*:

« Vyjméte drzak sdcku (14) z prostoru na sacek (7) - fig. 19, poté textilni sd¢ek* (16b) z drzaku sejméte (14) vysunutim z
vodicich list - fig. 20.

- Otevrete sacek pomoci zipu — fig. 21 a obsah vysypte do odpadkového kose - fig. 22.

« Sacek vyplachnéte cistou vodou - fig. 23.

« Nechte ho schnout alespor 24 hodin (nevracejte ho zpét, dokud neni UplIné suchy) - fig. 24.

+ Nez sécek vratite na misto, zkontrolujte, zda je zip spravné zavieny - fig. 25.

VYMENA MIKROFILTRU* (ref :ZR0039 01)

Dulezité upozornéni: mikrofiltr* vyménte po 6 mésicich.

- Oteviete kryt (8) vysavace - fig. 13.

- Oteviete ochrannou mtizku motoru (11) - fig. 26.

« Vyjméte mikrofiltr* (12) - fig. 26-27.

« Vyhodte mikrofiltr* (12) do odpadkového kose - fig. 28 a nahradte ho novym mikrofiltrem (ref. ZR0039 01) - fig. 29.
« Umistéte kolicky do drazek - fig. 29.

« Mikrofiltr* za ochrannou miizkou motoru zajistéte (11) - fig. 30.

« Pfed uzavienim krytu (8) se ujistéte, zda je mikrofiltr * (12) ve spravné poloze.

CISTENI KAZETY S FILTREM HEPA* (ref. RS-RT9926)

Kazetu s filtrem HEPA* vymérite po 6 mésicich (podle cetnosti pouziti).

- Otevrete kryt (8) vysavace - fig. 13.

« Vyjméte kazetu s filtrem HEPA* (13) - fig. 31-32.

« Na kazetu s filtrem HEPA* (13) poklepejte nad odpadkovym kosem - fig. 33.

- Pak kazetu proplachnéte cistou vodou - fig. 34 a nechte ji schnout alespon 24 hodin - fig. 35.
« Nez kazetu s filtrem HEPA* (13) vratite na misto, zkontrolujte, zda je fadné vysusena.

« Umistéte koli¢ky do drazek - fig. 36.

- Kazetu s filtrem HEPA* (13) v pfihradce zajistéte - fig. 37.

« Pred uzavienim krytu (8) se ujistéte, zda je kazeta s filtrem HEPA* (13) ve spravné poloze.

* Podle typu: Jedna se o zvlastni vybavu u nékterych typt nebo o pfislusenstvi dostupné volitelné.



VYMENA KAZETY S FILTREM HEPA* (ref. RS-RT9926)
- Otevrete kryt (8) vysavace - fig. 13. @
« Vyjméte kazetu s filtrem HEPA* (13) - fig. 38-39.

+ Vyhodte kazetu do odpadkového kose - fig. 40.

« Umistéte kolicky nové kazety s filtrem HEPA* do drazek — fig. 41.

- Novou kazetu s filtrem HEPA* (13) v pfihradce zajistéte - fig. 42.

« Pfed uzavienim krytu (8) se ujistéte, zda je kazeta s filtrem HEPA* (13) ve spravné poloze.

CISTENI VYSAVACE
- Télo spotiebice a pfislusenstvi otfete mékkym a vlhkym hadfikem a osuste.

« Kryt otfete suchym hadfikem - fig. 43.
- NepouZzivejte agresivni nebo brusné Cistici prostiedky.

6. ODSTRANENI PORUCHY

Dulezité upozornéni: zjistite-li zhorseni fungovani vysavace, vzdy ho pred kontrolou vypnéte stisknutim pedalu zap-

nout/vypnout.

POKUD NELZE VYSAVAC UVEST DO PROVOZU
- Spotiebi¢ neni napajeny elektrickym proudem: zkontrolujte, zda je spravné zapojen do elektrické sité.

POKUD VYSAVAC NEVYSAVA
« Prislusenstvi nebo ohebna hadice jsou ucpané: odstrante prekazku z pfislusenstvi nebo z ohebné hadice.
« Kryt je Spatné zavieny: zkontrolujte umisténi sacku a kryt znovu zaviete.

POKUD VYSAVAC NEMA DOBRY TAH, JE HLUCNY A PiSKA

« Pfislusenstvi nebo ohebna hadice jsou ¢astecné ucpané: odstrante prekazku z prislusenstvi nebo z ohebné hadice.

- Sacek je plny necistot nebo jemného prachu: vymérite papirovy sacek (16a) nebo vysypejte textilni sdcek* (16b).

« Ukazatel naplnéni sacku je Cerveny: filtracni systém je zaneseny.

- Kazeta HEPA*: vyménite kazetu HEPA* (13) a umistéte ji do pfihrddky nebo kazetu s filtrem HEPA* (13) vyplachnéte dle
uvedeného postupu.

- Mikrofiltr*: vyjméte mikrofiltr* a nahradte ho novym (ref.ZR0039 01).

« Mechanicky reguldtor vykonu na ohnuté koncovce je otevieny: uzaviete mechanicky regulator vykonu.

POKUD JE UKAZATEL NAPLNENI SACKU STALE CERVENY
- Sacek je zaneseny: vyménite papirovy sacek (16a) nebo vysypejte textilni sdcek* (16b).

POKUD KRYT NELZE ZAVRIT (funkce detektoru pfitomnosti filtru (13bis))
- Zkontrolujte, zda je ve spotiebici kazeta s filtrem HEPA (13) nebo ochranna mfizka motoru (11) a zda jsou ve spravné
poloze.

POKUD SE SACi HUBICE OBTIiZNE PREMISTUJE

- Oteviete regulacni klapku na ohnuté koncovce, abyste snizili vykon.

POKUD SE CELA SNURA NENAVINE DO NAVIJECE

« Navijeni $iliry se zpomaluje: $ilru znovu vytdhnéte a stisknéte pedal navijaku Sidry.

Pokud problém pretrvava, svéite vysavac nejblizSimu autorizovanému servisnimu stfedisku Rowenta.
Viz seznam autorizovanych servisnich stfedisek Rowenta, nebo se obratte na servis pro spotiebitele Rowenta (viz blizsi
udaje na posledni strané).

ZARUKA

- Tento spotiebic je uréen vyhradné k béznému pouzivani v domdacnosti; v pfipadé nevhodného zachazeni nebo pouziti,
které neni v souladu s ndvodem k obsluze, vyrobce nenese zadnou odpovédnost a zaruka zanika.

- Pfed prvnim pouzitim spotiebice si pozorné prectéte navod k pouziti: pouziti, které je v rozporu s ndvodem k obsluze,
zbavuje Rowentu veskeré odpovédnosti.

* Podle typu: Jedna se o zvlastni vybavu u nékterych typl nebo o pfislusenstvi dostupné volitelné.



7. PRISLUSENSTVI*

©

PRISLUSENSTVI* POUZIVANI

NASAZENI PRISLUSENSTVI

MISTA NAKUPU

Saci hubice na
nabytek

Na ¢isténi nabytku

Saci hubici na nabytek nasadte na
konec trubice

Autorizovand servisni stfediska
Rowenta (viz pfilozeny seznam adres).

Pro dosazeni kout( a obtizné
pfistupnych mist

Stérbinova saci
hubice s kartackovym
nastavcem

Stérbinovou saci hubici s karta¢kovym
néstavcem nasadte na zahnuty konec
nebo na trubici.

Autorizovana servisni stfediska
Rowenta (viz pfilozeny seznam adres).

Saci hubice na Na choulostivé podlahy

parkety

Saci hubici na parkety nasadte na
konec trubice

Autorizovana servisni stiediska
Rowenta (viz pfilozeny seznam adres).

K hloubkovému ¢isténi by-
tovych textilii

Miniturbokartac

Miniturbokartac nasadte na konec tru-
bice

Autorizovand servisni stfediska
Rowenta (viz pfilozeny seznam adres).

K odstranovani niti a zvifecich
chlupii z koberc( a kovralt

Turbokartac

Turbokartac nasadte na konec trubice

Autorizovana servisni stfediska
Rowenta (viz pfilozeny seznam adres).

8. ZIVOTNi PROSTREDI

Ve shodé s platnymi pfedpisy musi byt kazdy spotfebic¢ s ukoncenou zivotnosti definitivné znehodnocen: spotiebic
pfed vyhozenim do odpadu odpojte od sité a odfiznéte pFivodni Shdru.

Podilejme se na ochrané Zivotniho prostredi!

(D Va3 spotrebi¢ obsahuje velké mnozstvi vyuzitelnych nebo recyklovatelnych materidld.

2 Odneste spotfebic do sbérného stfediska, kde bude provedeno jeho zpracovani.

Na dany vysavac¢ bylo v souladu se zdkonem ¢&. 22/1997 Sb. vydano prohlaseni o shodé. Vysava¢ odpovida
harmonizovanym technickym normam a nafizenim vlady : C. 168/1997 Sb. elektricka zafizeni nizkého napéti, C.
169/1997 Sb. - elektromagneticka kompatibilita, C. 9/2002 Sb. - emise hluku. Hodnota naméfeného hluku ¢ini:
82 dB(A). Pfistroj je uréen pouze pro vysavani vdomacnosti. Pfi pouzivani pfistroje mimo domacnost je uzivatel
povinen dodrzovat lhiity pravidelnych kontrol a revizi dle normy CSN 33 1610, «Elektrotechnické predpisy.
Revize a kontroly elektrickych spotiebi¢t béhem jejich pouzivani.»

* Podle typu: Jedna se o zvlastni vybavu u nékterych typt nebo o pfislusenstvi dostupné volitelné.



1. BEZPECNOSTNE ODPORUCANIA @

Pre vasu bezpecnost je tento pristroj v sulade s platnymi normami a nariadeniami (smernica o nizkonapatovych
zariadeniach, elektromagnetickej kompatibilite, Zivotnom prostredi, ...).

PODMIENKY NA POUZIVANIE

- V&3 vysavac je elektricky spotrebic: mbze sa pouzivat iba v beznych podmienkach pouzivania.

« Pristroj pouzivajte a odkladajte mimo dosahu deti. Pristroj nikdy nenechévajte v chode bez dozoru.

« Nemanipulujte ndsadcom alebo koncom hadice v blizkosti oci a usi.

- Nevysavajte mokré plochy, vodu ani Ziadne iné kvapaliny, hortce latky, prilis jemné latky (sadra, cement,
popol...), velké ostré tlomky (sklo), skodlivé latky (rozpustadla, odstrafiovace starych naterov...), agresivne
latky (kyseliny, cistiace latky...), horlavé latky a vybusniny (na baze benzinu alebo alkoholu).

« Pristroj nikdy neponarajte do vody, nestriekajte na neho vodu a zabrarite jej pristupu dovnutra.

« Pristroj nepouzivajte, ak spadol a vykazuje viditelné poskodenie alebo anomalie tykajuce sa fungovania.

V takom pripade pristroj neotvarajte, ale zaslite ho do najblizsieho autorizovaného servisného strediska alebo kontak-
tujte oddelenie sluZieb pre spotrebitelov Rowenta (vid kontakty na zadnej strane).

NAPAJANIE ELEKTRICKOU ENERGIOU

- Skontrolujte, ¢i napétie predpisané pre vas elektricky pristroj zodpovedd napatiu vo vasej elektrickej sieti: tento udaj
najdete na spodnej strane pristroja.

- Odpojte pristroj z elektrickej siete vytiahnutim zéastrcky zo zasuvky:

- hned po kazdom pouziti,

- pred kazdou vymenou prislusenstva,

- pred kazdym cistenim, udrzbou alebo vymenou filtra.

« Pristroj nepouzivajte:

- ak je kdbel poskodeny. Aby ste predisli akémukolvek riziku, systém navijania a kdbel vasho vysavaca sa m6zu vymienat
jedine v autorizovanom servisnom stredisku Rowenta.

OPRAVA
Opravu mézu vykonavat iba kvalifikovani pracovnici za pouzitia originadlnych nahradnych dielov.
Svojpomocnd oprava moze viest k ohrozeniu pouzivatela.

2.0PIS

1. a- Odkladanie vo vodorovnej polohe
b - Odkladanie vo zvislej polohe
Peddl zapinania/vypinania
Pedal pre navijanie kabla
Kontrolka naplnenia vrecuska
Mriezka vystupu vzduchu
Rucka na prendsanie
Oddelenie pre vrecusko
Kryt
9. Otvor nasavania
10. Poklop pre otvéranie krytu
11. Ochranna mriezka motora*
12. Mikrofilter* (ref. ZR0039 01)
13. Kazetovy filter HEPA* (ref. RS-RT9926)
Vas vysavac je vybaveny mikrofiltrom*, alebo kazetovym filtrom HEPA*.
13bis. Detektor pritomnosti filtra (11+12 alebo 13)
14. Ram na vrecusko
15. Vodiace listy pre ram na vrecusko
Standardné prislusenstvo:
16. Vrecuska
a - Papierové vrecusko (ref. ZR0039 01)
b - Textilné vrecusko*
17. Hadica s pazbou a mechanicky meni¢ vykonu
18. Teleskopicka rara*
19. Rary*

© N~ WN

*V zavislosti od modelu: ide o vybavenie urcené pre niektoré modely alebo modely s volitelne dostupnym prislusenstvom.



20. Nasadec na parkety*

21. Nésadec na vietky druhy podlah @
22. Nésadec na nabytok*

23. Strbinovy nasadec menitelny na kefku*

24. Turbokefa*
25. Mala turbokefa*

3. PRED PRVYM POUZITIM

ODBALENIE

« Pred prvym pouzitim svojho pristroja ho odbalte, uschovajte si zaru¢ny kupdn a pozorne si precitajte ndvod na
pouzivanie.

RADY A OPATRENIA

« Pred kazdym pouzitim musite kdbel Uplne rozvinut.

« Nezachytavajte ho za Ziadne predmety a nenechajte ho viest cez ostré hrany.

« Ak pouzivate predlZzovaci kabel, ubezpelte sa, Ze je v bezchybnom stave a je prisp6sobeny napatiu, ktoré vyuziva vas
vysavac.

« Vysavac nepremiestnujte tahanim za kdbel, musite ho prenasat drzanim za rdcku urcenti na prendsanie.

« Nepouzivajte kdbel na zdvihanie pristroja.

« Pristroj nikdy neodpdjajte z elektrickej siete tahanim za kabel.

« Pristroj nikdy nespustajte bez vrecuska a filtra¢ného systému: mikrofiltra* alebo kazetového filtra HEPA*.

« Skontrolujte, ¢i sa filter (11+12 alebo 13) nachadza na svojom mieste.

« Pouzivajte iba origindlne vrecuska a filtre znacky Rowenta.

- Pouzivajte iba originélne prislusenstvo znacky Rowenta.

-V pripade, ze mate problém s dostupnostou prislusenstva a filtrov pre tento vysavac, kontaktujte oddelenie sluzieb pre
spotrebitelov Rowenta (vid' kontakty na zadnej strane).

« Vypnite a odpojte vysavac z elektrickej siete po kazdom pouziti.

- Vypnite a odpojte vysavac z elektrickej siete pred kazdou udrzbou alebo cistenim.

- Tento pristroj nie je ureny na pouzivanie osobami (vratane deti) so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo mental-
nymi schopnostami alebo osobami, ktoré o pristroji nemaju potrebné vedomosti ¢i skisenosti s nim, pokial nie su pod
dozorom zodpovednej osoby alebo im takd osoba predtym neposkytla pokyny tykajuce sa pouzivania pristroja.
Dohliadnite na to, aby sa deti nehrali s pristrojom.

4. POUZIVANIE

MONTAZ DIELOV PRISTROJA

« Silne zatlacte hadicu (17) do sacieho otvoru (9) a otacajte az do jej zablokovania - fig.1.

« Pre vybratie hadice otocte v opacnom smere a potiahnite von - fig. 2.

« Ak je vas vysavac vybaveny teleskopickou rdrou* (18): posurite regulacné tlacidlo smerom dopredu, zvolte Zelanu
dizku rary, potom tlacidlo pustite pre zablokovanie rdry v danej dizke - fig. 3. Ak vas vysava¢ nie je vybaveny telesko-
pickou rdrou, zmontujte dokopy dve rdry* (19) a mierne otocte - fig. 4.

« Nasadte vyhovujuce prislusenstvo na koniec rury:

- Pre koberce a koberceky: pouzivajte nasadec (21) v polohe so zasunutou kefou - fig. 5.

- Pre parkety a hladké podlahy: pouzivajte nasadec (21) v polohe s vysunutou kefou - fig. 5. alebo pouZivajte priamo na-
sadec na parkety* (20).

- Pre kuty a tazko dosiahnutelné miesta: pouzivajte Strbinovy nasadec, ktory sa dd zmenit na kefku* (23) v polohe plo-
chého néasadca.

- Pre nabytok: pouzivajte kefku s premenitelnym strbinovym nasadcom* (23) alebo nasadec na nabytok* (22).

Pozor! Pred kazdou vymenou prislusenstva vypnite a odpojte svoj vysavac z elektrickej siete.

ZAPOJENIE KABLA A ZAPINANIE PRISTROJA

- Uplne odvinte kabel, zapojte vysava¢ do elektrickej siete - fig. 6 a stla¢te pedal zapinania/vypinania (2) - fig. 7.

« Nastavte intenzitu sacieho vykonu: za pomoci menica vykonu na pazbe: otvorte klapku regula¢ného beZca pre ma-
nuélne znizenie sacieho vykonu, napr.: na jemnych povrchoch... - fig. 8.

*V zavislosti od modelu: ide o vybavenie urcené pre niektoré modely alebo modely s volitelne dostupnym prislusenstvom.



ODKLADANIE A PRENASANIE PRISTROJA
« Po pouziti zastavte vysavac stlacenim pedala zapinania/vypinania (2) a odpojte ho z elektrickej siete - fig. 9. @
Zvinte kabel stlacenim pedala navijania kébla (3) - fig. 10.

«V zvislej polohe umiestnite nasadec (21) do jeho drziaka na spodnej strane pristroja (1b) - fig. 11.

« Vo vodorovnej polohe umiestnite ndsadec (21) do jeho drziaka na zadnej strane pristroja (1a) - fig. 12.

« Jednoducho preneste svoj vysavac drzanim za rucku uréent na prenasanie (6).

5. CISTENIE A UDRZBA

Dolezité: Vypnite a odpojte vysavac z elektrickej siete pred kazdou udrzbou alebo ¢istenim.

VYMENTE VRECUSKO

- Kontrolka naplnenia vrecuska (4) vam ukazuje, ze vrect$ko je pIné alebo sa prili§ napiia. Ak si viimnete, Ze vykon
vasho vysdvaca sa znizuje, nastavte vykon na maximum a podrzte ndsadec nad Uroviiou podlahy. Ak kontrolka zostava
cervend, vymerite vrecusko.

« Odoberte hadicu (17) zo sacieho otvoru (9) - fig. 2.

- Otvorte kryt (8) svojho vysavaca - fig. 13.

a) Ak je vas vysavac vybaveny papierovym vreciskom:

«Vyberte ram na vrecusko (14) z oddelenia pre vrecusko (7) - fig.14, potom vyberte papierové vrectsko (16a) zramu (14)
vysunutim z vodiacich list - fig.15.

«Vrecusko odhodte do kosa - fig. 16.

- Do rdmu na vrecusko vlozte nové vrecusko (14) - fig.17, potom za pomoci vodiacich list ramu na vrecusko (15) vlozte
vrecusko do vnutra oddelenia - fig.18.

« Pred zatvorenim krytu sa ubezpecte, Ze ste vrecisko umiestnili spravne (8).

b) Ak je vas vysavac vybaveny textilnym vreciskom*:

« Vyberte rdm na vrecusko (14) z oddelenia pre vrecusko (7) - fig.19, potom vyberte textilné vrecusko* (16b) zramu (14)
vysunutim z vodiacich list - fig. 20.

- Otvorte vrecusko za pomoci zipsu - fig. 21 a vyprazdnite ho nad odpadkovym koSom - fig. 22.

« Vycistite vrecusko v Cistej vode - fig. 23.

« Nechajte ho minimalne 24 hodin schnut (nevkladajte vrecusko, ktoré nie je Uplne suché) - fig. 24.

- Dajte pozor, aby ste zips poriadne zatiahli - fig. 25, az potom vlozte vrectisko na miesto.

VYMENA MIKROFILTRA* (ref : ZR0O039 01)

Dolezité: Mikrofilter* vymienajte kazdych 6 mesiacov.

- Otvorte kryt (8) svojho vysavaca - fig. 13.

« Otvorte ochrannu mriezku motora (11) - fig. 26.

« Vyberte mikrofilter* (12) - fig. 26-27.

« Odhodte mikrofilter* (12) do kosa - fig. 28 a nahradte ho novym mikrofiltrom (ref. ZR0039 01) - fig. 29.
« Vlozte koliky do drazok - fig. 29.

« Nasadte mikrofilter* za ochranni mriezku motora (11) - fig. 30.

« Pred zatvorenim krytu sa ubezpecte, ze ste mikrofilter* (12) umiestnili spravne (8).

CISTENIE KAZETOVEHO FILTRA HEPA* (ref. RS-RT9926)

Vycistite kazetovy filter HEPA* kazdych 6 mesiacov (podla frekvencie pouzivania).

- Otvorte kryt (8) svojho vysavaca - fig. 13.

« Vyberte kazetovy filter HEPA* (13) - fig. 31-32.

« Vyklepte kazetovy filter HEPA* (13) nad odpadkovym kosom - fig. 33.

« Potom ho dajte pod cistu tecicu vodu - fig. 34 a nechajte schnut minimalne 24 hodin - fig 35.
- Ubezpecte sa, ze je kazetovy filter HEPA* (13) Uplne suchy, az potom ho vlozte na miesto.

« Vlozte koliky do drazok - fig. 36.

- ZalozZte kazetovy filter HEPA* (13) do jeho oddelenia - fig. 37.

« Pred zatvorenim krytu sa ubezpecte, ze ste kazetovy filter HEPA* (13) umiestnili spravne (8).

*V zévislosti od modelu: ide o vybavenie urcené pre niektoré modely alebo modely s volitelne dostupnym prislusenstvom.



VYMENA KAZETOVEHO FILTRA HEPA* (ref. RS-RT9926)
« Otvorte kryt (8) svojho vysavaca - fig. 13. @
« Vyberte kazetovy filter HEPA* (13) - fig. 38-39.

+ Odhodte kazetu do odpadkového kosa - fig. 40.

- VloZte koliky nového kazetového filtra HEPA* do drazok - fig. 41.

« Zalozte novy kazetovy filter HEPA* (13) do jeho oddelenia - fig. 42.

« Pred zatvorenim krytu sa ubezpecte, ze ste kazetovy filter HEPA* (13) umiestnili spravne (8).

CISTENIE VYSAVACA

« Utrite telo vyséavaca a prislusenstvo makkou, vihkou handri¢kou, potom ho vysuste.
« Utrite kryt suchou handrickou - fig. 43.

« NepouZzivajte rozpustadla, agresivne alebo drsné cistiace latky.

6. ODSTRANOVANIE PORUCH

Dolezité: Ak vas vysavac nefunguje, ako by mal, pred kazdym overenim ho vypnite stlacenim pedalu zapinania/vypinania.

AK SA VAS VYSAVAC NENASTARTUJE
- Pristroj nie je zapojeny do elektrickej siete: skontrolujte, ¢i je pristroj spravne zapojeny do elektrickej siete.

AKVAS VYSAVAC NEVYSAVA
« Prislusenstvo alebo hadica su upchaté: uvolnite priechodnost prislusenstva alebo hadice.
« Kryt nie je spravne zatvoreny: skontrolujte spravne vloZenie vrectska a zatvorte kryt.

AKVAS VYSAVAC VYSAVA SLABSIE, JE HLUCNY, PiSKA

« Prislusenstvo alebo hadica su ¢iasto¢ne upchaté: uvolnite priechodnost prislusenstva alebo hadice.

«Vrecusko je plné alebo takmer zaplnené jemnym prachom: vymente papierové vrectsko (16a) alebo vyprazdnite tex-
tilné vrecusko* (16b).

« Kontrolka naplnenia vrecuska je cervena: filtracny systém je zaplneny.

- Kazeta HEPA*: vymerite kazetu HEPA* (13) a nahradte ju v jej uloZeni alebo umyte kazetovy filter HEPA* (13) postupu-
juc podla postupu.

- Mikrofilter*: vyberte mikrofilter* a nahradte ho novym (ref. ZR0039 01).

« Mechanicky menic vykonu na pazbe je otvoreny: zatvorte mechanicky meni¢ vykonu.

AK UKAZOVATEL NAPLNENIA VRECUSKA ZOSTAVA STALE CERVENY
« Vrectisko sa naplfa: vymenite papierové vrectsko (16a) alebo vyprazdnite textilné vrectisko* (16b).

AK SA KRYT NEZATVARA (pre zasah detektora pritomnosti filtra (13bis))
- Skontrolujte, ¢i sa vo vnutri nachadza kazetovy filter HEPA (13) alebo ochranna mriezka motora (11) a skontrolujte ich
spravne umiestnenia.

AK SA NASADEC TAZKO VYMIENA
« Otvorte regulacny bezec na pazbe pre znizenie vykonu.

AK SA KABEL NENAVIJA SPAT UPLNE
« Kébel sa pri navijani spat spomaluje: znova vyberte kabel a stlacte peddl navijania kabla.

Ak problém pretrvdva, zverte svoj vysavac najblizSiemu autorizovanému servisnému stredisku Rowenta.

Konzultujte zoznam autorizovanych servisnych stredisk Rowenta alebo sa obratte na oddelenie sluzby pre spotre-
bitelov Rowenta (vid kontakty na zadnej strane).

*V zavislosti od modelu: ide o vybavenie urc¢ené pre niektoré modely alebo modely s volitelne dostupnym prislusenstvom.



ZARUKA

- Tento pristroj je urceny iba na pouzivanie v domdcnosti. Za pripady nespravneho pouzivania alebo pouzivania, @
ktoré nie je v sulade s ndvodom na pouzivanie, znacka nenesie ziadnu zodpovednost a zaruka je neplatna.

« Pred prvym pouzitim svojho pristroja si pozorne precitajte ndvod na pouzivanie: spolo¢nost Rowenta nenesie ziadnu
zodpovednost za pouZitie, ktoré nie je v stlade s ndvodom na pouzivanie.

7. PRISLUSENSTVO*
PRISLUSENSTVO* POUZIVANIE NASADENIE PRISLUSENSTVA MIESTO NAKUPU
Nésadec na ndbytok  Pre vysavanie nabytku Nasadte nasadec pre nabytok Autorizované servisné strediska Rowenta
na koniec rdry (vid' pripojeny zoznam adries).
Strbinovy nésadec Pre dosiahnutie kutov a Nasadte Strbinovy ndsadec menitelny  Autorizované servisné strediska Rowenta
menitelny na kefku tazko dosiahnutelnych miest na kefku na koniec pazby alebo rary (vid' pripojeny zoznam adries).
Nésadec na parkety Pre jemné podlahy Nasadte nastavec pre parkety na ko- Autorizované servisné strediska Rowenta
niec rary (vid' pripojeny zoznam adries).
Mala turbokefa Pre hibkové ¢istenie Nasadte malu turbokefu na koniec Autorizované servisné strediskd Rowenta
nabytkovych potahov rary (vid' pripojeny zoznam adries).
Turbokefa Pre odstranenie vlakien a zvie- Nasadte turbokefu na koniec rury Autorizované servisné strediskd Rowenta
racich chlpov zapustenych do (vid' pripojeny zoznam adries).

kobercov a kober¢ekov

8. ZIVOTNE PROSTREDIE

V sulade s platnym nariadenim sa musi kazdy pristroj, ktory sa viac nepouziva, dat do Uplne nepouzitelného stavu: pred
odhodenim pristroja odpojte a odrezte kabel.

Chranme zivotné prostredie!
(D Va3 pristroj obsahuje vela cennych alebo recyklovatelnych materialov.
2 Likvidujte ho v zbernom mieste, aby doslo k jeho spravnemu spracovaniu.

@nto spotrebic¢ vyhovuje smerniciam 73/23 CEE a 89/336 CEE. \
Na dany vysava¢ bolo v sulade so zakonom C. 22/1997 Zb. vydané prehlasenie o zhode.
Vysavac zodpoveda harmonizovanym technickym normam a nariadeniu vlady: C. 168/1997 Zb. elektrické zariadenia
nizkeho napétia, C. 169/1997 Zb. - elektromagneticka kompatibilita, C. 9/2002 Zb. - emisie hluku. Hodnota
nameraného hluku ¢ini: 82 dB(A).
Pristroj je urceny len na vysavanie v domacnosti. Pri pouzivani pristroja mimo domacnosti je uzivatel povinny
dodrziavat lehoty pravidelnych kontrol a revizii podla normy CSN 33 1610, «Elektrotechnické predpisy. Revizie a
@ntroly elektrickych spotrebi¢ov pocas ich pouzivania.» /

*V zavislosti od modelu: ide o vybavenie urcené pre niektoré modely alebo modely s volitelne dostupnym prislusenstvom.



1. SRODKI OSTROZNOSCI @

Dla Panstwa bezpieczenstwa urzadzenie jest zgodne ze stosowanymi normami i przepisami (dyrektywa do-
tyczaca niskiego napiecia, kompatybilnosci elektromagnetycznej i Srodowiska,...).

WARUNKI UZYTKOWANIA

« Niniejszy odkurzacz jest urzadzeniem elektrycznym: musi by¢ uzytkowany w normalnych warunkach uzytkowania.

« Urzadzenie nalezy uzytkowac i przechowywac poza zasiegiem dzieci. Nie zostawia¢ dziatajacego urzadzenia bez nad-
zoru.

« Trzymac ssawke albo koricéwke rury z dala od oczu i uszu.

+ Nie odkurza¢ powierzchni zwilzonych jakimikolwiek ptynami, przedmiotoéw goracych, substancji bardzo drob-
nych (gips, cement, popiét...), odtamkoéw o ostrych krawedziach (szkta), produktéw szkodliwych (rozpuszczalni-
kow, srodkéw czyszczacych...), zracych (kwasy, zmywacze...), tatwopalnych i wybuchowych (na bazie benzyny
lub alkoholu).

- Nie zanurza¢ urzadzenia w wodzie, nie kierowac strumienia wody na odkurzacz ani nie przechowywac go na zewnatrz
pomieszczen.

« Nie uzywac odkurzacza, jesli spadti nosi wyrazne $lady uszkodzenia albo dziata w sposéb inny niz normalnie.

W takim przypadku nie nalezy otwiera¢ odkurzacza, lecz dostarczy¢ go do najblizszego autoryzowanego punktu serwi-
sowego lub skontaktowac sie z dziatem obstugi klienta Rowenty (patrz dane teleadresowe na ostatniej stronie).

ZASILANIE ELEKTRYCZNE

« Sprawdzi¢, czy napiecie uzytkowe odkurzacza jest zgodne z instalacja: informacja ta znajduje sie na urzadzeniu.

« Odfaczy¢ urzadzenie od pradu:

- natychmiast po uzyciu,

- przed kazdg zmiang akcesoriéw,

- kazdorazowo przed czyszczeniem, konserwacja lub zmiana filtra.

« Nie nalezy korzysta¢ z urzadzenia:

- jesli przewdd zasilajacy jest uszkodzony. Aby uniknaé niebezpieczenstwa, zespot zwijacza przewodu sieciowego i
przewdéd odkurzacza musza by¢ wymienione przez autoryzowany punkt serwisowy firmy Rowenta.

NAPRAWY
Naprawy powinny by¢ realizowane wytacznie przez specjalistow, przy wykorzystaniu oryginalnych czesci zamiennych.
Naprawa we wtasnym zakresie moze stworzy¢ zagrozenie dla uzytkownika.

2.0PIS

1. a- Ustawienie poziome
b - Ustawienie pionowe
Wiacznik/Wytacznik
Przycisk zwijacza przewodu sieciowego
Wskaznik zapetnienia worka
Kratka na wylocie powietrza
Uchwyt do przenoszenia
Komora worka
Pokrywa
9. Otwoér odkurzacza
10. Klapka otworu pokrywy
11. Kratka zabezpieczajaca silnik*
12. Mikrofiltr* (ZR0039 01)
13. Wktad filtra HEPA* (RS-RT9926)
Zakupiony przez Panistwa odkurzacz zostat wyposazony albo w mikrofiltr*, albo we wktad filtra HEPA*.
13bis. Czujnik obecnosci filtra (11+12 lub 13)
14. Uchwyt worka
15. Prowadnice uchwytu worka
Standardowe akcesoria:
16. Worki
a - Worek papierowy (nr seryjny ZR0039 01)
b - Worek z tkaniny*

© N~ WN

*W zaleznosci od modelu urzadzenia: symbol oznaczajacy albo wyposazenie whasciwe dla danego modelu, albo opcjonalnie dostepne akcesoria.



17.Waz z zagieciem i mechanicznym regulatorem mocy
18. Rura teleskopowa* @
19. Rury*

20. Ssawko-szczotka do podtég*

21. Szczotka do podtdg

22. Szczotka do mebli*

23. Ssawka szczelinowa z mozliwoscia przetaczenia na szczoteczke*

24. Szczotka turbo*

25. Mini szczotka turbo*

3. PRZED PIERWSZYM UZYCIEM

ROZPAKOWANIE

« Rozpakowac urzadzenie, zachowac karte gwarancyjna i przed pierwszym uzyciem przeczyta¢ uwaznie instrukcje
obstugi odkurzacza.

WSKAZOWKI | SRODKI OSTROZNOSCI

« Przewdd zasilajacy przed kazdym uzyciem musi by¢ catkowicie rozwiniety.

« Nie wolno dopuscic, aby byt on zakleszczony lub przeciggany przez ostre krawedzie.

W razie stosowania przedtuzaczy elektrycznych nalezy upewnic sig, ze sg one w idealnym stanie, a ich przekréj jest
dostosowany do mocy odkurzacza.

« Nie wolno przenosi¢ odkurzacza, ciagnac za kabel; urzadzenie nalezy przenosi¢, trzymajac za uchwyt.

« Nie nalezy stosowac kabla w celu podniesienia urzadzenia.

« Nie wolno odfaczac urzadzenia od sieci, ciggnac tylko za kabel.

« Nie wolno nigdy uruchamiac odkurzacza bez worka i systemu filtracyjnego: mikrofiltra* lub wktadu filtra HEPA*.

« Sprawdzi¢, czy filtr (11+12 lub 13) jest na wtasciwym miejscu.

- Stosowac wylacznie oryginalne worki i filtry firmy Rowenta.

« Stosowac wylacznie oryginalne akcesoria firmy Rowenta.

« W przypadku trudnosci z zakupem akcesoridw i filtrow do tego odkurzacza,

nalezy skontaktowac sie z dziatem klienta firmy Rowenta (patrz dane teleadresowe na ostatniej stronie).

« Kazdorazowo po zakonczeniu uzytkowania wytgczy¢ odkurzacz i odfgczy¢ od pradu.

« Przed konserwacja lub czyszczeniem nalezy kazdorazowo wytaczy¢ odkurzacz i odtgczy¢ go od pradu.

« Urzadzenie nie powinno by¢ uzywane przez osoby (w tym réwniez dzieci)

o ograniczonych zdolnosciach fizycznych, zmystowych lub umystowych, czy tez osoby nie posiadajace wystarczajacego
doswiadczenia i wiedzy, chyba, ze w towarzystwie osoby zapewniajgcej im opieke, nadzér lub wskazéwki dotyczace
uzytkowania urzadzenia.

Nalezy pilnowac, aby dzieci nie bawity sie urzagdzeniem.

4. UZYTKOWANIE

POLACZENIE ELEMENTOW URZADZENIA

« Wcisna¢ silnie waz (17) w otwoér odkurzacza (9) i przekreci¢ do zakleszczenia - rys.1.

« Aby wyjac waz, przekreci¢ w przeciwnym kierunku i pociagnac - rys. 2.

« Jesli odkurzacz jest wyposazony w rure teleskopowa* (18): przesunac¢ do przodu przycisk regulujacy, wysunaé rure na
wymaganga dtugos¢, a nastepnie zwolnic przycisk, w celu jego zablokowania - rys. 3. W przypadku braku rury telesko-
powej, potaczy¢ obie rury* (19) i lekko przekreci¢ - rys. 4.

« Umiesci¢ whasciwg koncowke na zakonczeniu rury:

- Do dywanéw i wykfadzin dywanowych: stosowac ssawko-szczotke (21) ze schowang szczotka - rys. 5.

- Do podtég z drewna i powierzchni gtadkich: stosowac ssawko-szczotke (21) z wysunieta szczotka - rys. 5 lub stosowacd
bezposrednio ssawko-szczotke do podtdg* (20).

- Do rogéw i trudno dostepnych miejsc: stosowac ssawke szczelinowa przetaczona na szczoteczke* (23) w potozeniu
ptaskim.

- Do mebli: stosowac szczoteczke znajdujaca sie na ssawce szczelinowej* (23) lub ssawko-szczotke do mebli* (22).

Uwagal!

Przed wymiana koncowek nalezy kazdorazowo wytaczy¢ odkurzacz i odfgczy¢ go od pradu.

*W zaleznosci od modelu urzadzenia: symbol oznaczajacy albo wyposazenie wiasciwe dla danego modelu, albo opcjonalnie dostepne akcesoria.



PODLACZENIE KABLA | URUCHOMIENIE URZADZENIA
« Rozwing¢ catkowicie kabel, podtaczy¢ odkurzacz do pradu - rys. 6 i nacisng¢ przycisk Start/Stop (2) —rys. 7. @
« Ustawic site ssania: za pomocg mechanicznego regulatora mocy ssania: przesung¢ suwak regulacyjny w celu recznego
zmniejszenia mocy ssania np. na delikatnych powierzchniach... - rys. 8.

ZLOZENIE | PRZENOSZENIE URZADZENIA

« Po zakonczeniu uzytkowania wytgczy¢ odkurzacz naciskajac przycisk Start/Stop (2) i odtaczy¢ go od pradu —rys. 9.
Schowac przewdd naciskajac przycisk zwijacza przewodu sieciowego (3) - rys. 10.

+ W potozeniu pionowym, umiesci¢ ssawke (21) w schowku pod urzagdzeniem (1b) —rys. 11.

« W potozeniu poziomym, umiesci¢ ssawke (21) w schowku z tytu urzadzenia (1a) - rys. 12.

« Przenosi¢ bez trudu odkurzacz za pomoca uchwytu do przenoszenia (6).

5.CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

Wazne! Przed konserwacja lub czyszczeniem nalezy kazdorazowo wytaczy¢ odkurzac i odtaczyc go od pradu.

WYMIANA WORKA

+ Wskaznik zapetnienia worka (4) wskazuje, ze worek jest zapetniony lub nie przepuszcza powietrza. W przypadku
stwierdzenia obnizenia wydajnosci urzadzenia, nalezy ustawi¢ moc ssania na maksymalnym poziomie i trzymac ssawke
uniesiong nad podtoga. Jesli wskaznik pozostaje czerwony, nalezy wymieni¢ worek.

+ Wyjac¢ waz (17) z otworu odkurzacza (9)- rys. 2.

« Otworzy¢ pokrywe (8) odkurzacza - rys. 13.

a) Gdy odkurzacz jest wyposazony w papierowy worek:

« Wyjac uchwyt worka (14) z komory worka (7) - rys. 14, a nastepnie zdjg¢ worek papierowy (16a) z uchwytu (14) przesu-
wajac go po prowadnicach - rys.15.

« Wyrzuci¢ worek do kosza - rys. 16.

« Ustawi¢ nowy worek na uchwycie (14) - rys.17, a nastepnie za pomoca prowadnic uchwytu worka (15) umiesci¢ go
wewnatrz komory - rys.18.

« Przed zamknieciem pokrywy (8) upewnic sie, ze worek znajduje sie we wiasciwym potozeniu.

b) Gdy odkurzacz wyposazony jest w ptocienny worek*:

« Wyja¢ uchwyt worka (14) z komory worka (7) - rys. 19, a nastepnie zdjg¢ worek tekstylny* (16b) z uchwytu (14) przesu-
wajac go po prowadnicach - rys.20.

« Otworzy¢ worek za pomocg zamka btyskawicznego - rys. 21, a nastepnie usuna¢ jego zawartosc i wrzuci¢ do kosza na
Smieci —rys. 22.

« Przemy¢ worek czysta woda - rys. 23.

« Pozostawi¢ worek do wyschniecia na co najmniej 24 godz. (ponownie umieszczajac go w odkurzaczu dopiero po
catkowitym wyschnieciu) - rys. 24.

« Przed ponownym umieszczeniem worka w komorze zwréci¢ uwage na doktadne zasuniecie zamka- rys. 25.

WYMIANA MIKROFILTRA* (nr seryjny: ZR0039 01)

Wazne! Wymienia¢ mikrofiltr* co 6 miesiecy.

« Otworzy¢ pokrywe (8) odkurzacza - rys. 13.

« Otworzyc¢ kratke zabezpieczajaca silnik (11)- rys. 26.

« Wyjac mikrofiltr* (12) - rys. 26-27.

« Wyrzuci¢ mikrofiltr* (12) do kosza - rys. 28 i zastapi¢ go nowym mikrofiltrem (nr seryjny ZR0039 01) — rys. 29.
« Umiesci¢ wystepy w rowkach - rys. 29.

« Zablokowac mikrofiltr* za kratkg zabezpieczajaca silnik (11) - rys. 30.

« Przed zamknieciem pokrywy (8) upewnic sie, ze mikrofiltr* (12) znajduje sie we wtasciwym potozeniu.

CZYSZCZENIE WKLADU FILTRA HEPA* (nr seryjny RS-RT9926)

Wktad filtra HEPA* nalezy czyscic¢ co 6 miesiecy (w zaleznosci od czestotliwosci uzytkowania).

*W zaleznosci od modelu urzadzenia: symbol oznaczajacy albo wyposazenie wiasciwe dla danego modelu, albo opcjonalnie dostepne akcesoria.



« Otworzy¢ pokrywe (8) odkurzacza - rys. 13.
+ Wyja¢ wktad filtra HEPA* (13) — rys. 31-32.

« Wytrzepac wktad filtra HEPA* (13) nad koszem na $mieci - rys. 33.

- Nastepnie przeptukac go czysta woda - rys. 34 i pozostawi¢ do wyschniecia na co najmniej 24 godz. — rys. 35.
« Zwrécic¢ uwage, aby wkitad filtra powietrza HEPA* (13) byt dostatecznie suchy przed wiozeniem go na miejsce.
« Umiescic¢ wystepy w rowkach - rys. 36.

« Zablokowac wktad filtra HEPA* (13) w komorze - rys. 37.

« Przed zamknieciem pokrywy (8) upewnic sie, ze wkiad filtra HEPA* (13) znajduje sie we wtasciwym potozeniu.

WYMIANA WKELADU FILTRA HEPA* (nr seryjny RS-RT9926)

« Otworzy¢ pokrywe (8) odkurzacza - rys. 13.

« Wyja¢ wkiad filtra HEPA* (13) - rys. 38-39.

« Wyrzuci¢ wktad do kosza na $mieci - rys. 40.

« Umiescic¢ wystepy nowego wkiadu filtra HEPA* w rowkach - rys. 41.

« Zablokowac¢ nowy wktad filtra HEPA* (13) w komorze - rys. 42.

« Przed zamknieciem pokrywy (8) upewnic sie, ze wkiad filtra HEPA* (13) znajduje sie we wtasciwym potozeniu.

CZYSZCZENIE ODKURZACZA

« Przetrze¢ korpus urzadzenia i akcesoria miekka i wilgotng szmatka, a nastepnie osuszyc¢.
« Przetrze¢ pokrywe suchg szmatka - rys. 43.

« Nie uzywac detergentéw o silnym dziataniu Scierajgcym.

6. USTERKI

Wazne! Gdy odkurzacz przestaje prawidtowo dziata¢, przed przystapieniem do jakichkolwiek czynnosci kontrolnych

nalezy wytaczy¢ urzadzenie, naciskajac przycisk Start/Stop.

ODKURZACZA NIE DA SIE URUCHOMIC
« Urzadzenie nie jest podtaczone do sieci: Sprawdzi¢, czy urzadzenie podtgczono prawidtowo do sieci zasilania elek-
trycznego.

ODKURZACZ NIE ZASYSA POWIETRZA
- Zatkana koncéwka albo waz: udroznic¢ stosowang koricowke lub waz.
« Pokrywa jest zle zamknieta: sprawdzi¢ utozenie worka i ponownie zamknac¢ pokrywe.

ODKURZACZ DZIALA | ZASYSA POWIETRZE, PRACUJAC GLOSNIEJ NIZ ZWYKLE, | GWIZDZE

« Czesciowo zatkana koncéwka albo waz: udroznié stosowang koncéwke lub waz.

« Worek jest petny lub zatkany drobinami kurzu: wymienié worek papierowy (16a) lub oprézni¢ worek wykonany z tka-
niny* (16b).

+ Wskaznik zapetnienia worka swieci na czerwono: system filtracji nie przepuszcza powietrza.

- Wktad HEPA*: wymieni¢ wktad HEPA* (13) i ponownie umiesci¢ go komorze lub umy¢ wkiad filtra HEPA* (13) zgodnie z
procedura.

- Mikrofiltr*: wyja¢ mikrofiltr* i wymieni¢ go na nowy (nr seryjny ZR0039 01).

« Mechaniczny regulator mocy ssania jest otwarty: nalezy zamkna¢ mechaniczny regulator mocy ssania.

WSKAZNIK ZAPELNIENIA WORKA POZOSTAJE CZERWONY
- Worek nie przepuszcza powietrza: wymieni¢ worek papierowy (16a) lub oprézni¢ worek tekstylny* (16b).

POKRYWA NIE ZAMYKA SIE (dziatanie czujnika obecnodci filtra (13bis))
« Sprawdzi¢ obecnos¢ wktadu filtra HEPA (13) lub kratki zabezpieczajacej silnik (11) i skontrolowac ich prawidtowe
potozenie.

SSAWKO-SZCZOTKA TRUDNO SIE PRZEMIESZCZA
« Przesunac¢ suwak regulujacy ssanie w celu obnizenia mocy.

*W zaleznosci od modelu urzadzenia: symbol oznaczajacy albo wyposazenie wiasciwe dla danego modelu, albo opcjonalnie dostepne akcesoria.



PRZEWOD ZASILAJACY NIE ZWIJA SIE CALKOWICIE
« Przewdd zasilajacy zwalnia podczas zwijania do wneki: wyciagnaé przewdd na zewnatrz i nacisnac¢ przycisk uru- @
chamiajacy zwijanie.

Jesli usterki nie daje sie wyeliminowa¢, nalezy skontaktowac sie z najblizszym autoryzowanym punktem serwisowym
firmy Rowenta.

Skorzystajcie Pafistwo z autoryzowanych punktow serwisowych firmy Rowenta lub skontaktujcie sie z dziatem obstugi
klienta firmy Rowenta (patrz: dane teleadresowe na ostatniej stronie).

GWARANCIJA

« Urzadzenie jest przeznaczone wyfacznie do uzytku domowego; jesli urzadzenie jest uzytkowane w niewtasciwy lub
niezgodny z instrukcjg obstugi sposéb, producent nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci z tytutu gwarancji i gwarancja
zostaje anulowana.

« Przed pierwszym uzyciem urzadzenia nalezy doktadnie przeczytac instrukcje obstugi: Uzytkowanie niezgodne z ins-
trukcja obstugi zwalnia firme Rowenta z wszelkiej odpowiedzialnosci.

7. AKCESORIA*
AKCESORIA* UZYTKOWANIE ZALOZENIE KONCOWKI MIEJSCA ZAKUPU
Ssawko-szczotka do Do czyszczenia mebli Wecisnac ssawko-szczotke do mebli Autoryzowane punkty serwisowe firmy
mebli w zakonczenie rury Rowenta (patrz: zataczona lista adreséw)
Ssawko-szczotka z Aby dotrze¢ do rogow i Natozy¢ ssawko-szczotke - z Autoryzowane punkty serwisowe firmy
mozliwoscig trudno dostepnych miejsc mozliwoscig przetaczenia na Rowenta (patrz: zataczona lista adreséw)
przetaczenia na szczoteczke - na zakonczenie ssawki
szczoteczke lub rury
Ssawko-szczotka do Do delikatnych podtég Natozy¢ ssawko-szczotke do podtog Autoryzowane punkty serwisowe firmy
podtég na zakonczenie rury Rowenta (patrz: zataczona lista adreséw)
Mini turbo szczotka Do czyszczenia Natozy¢ mini turbo szczotke na Autoryzowane punkty serwisowe firmy
zagtebier mebli zakonczenie rury Rowenta (patrz: zataczona lista adresow)
Turbo szczotka Do usuwania nici i sieréci Natozy¢ turbo szczotke na zakoncze- Autoryzowane punkty serwisowe firmy
znajdujacych sie w dywanach i nie rury Rowenta (patrz: zataczona lista adresow)
wykfadzinach dywanowych.
8. SRODOWISKO

Zgodnie z obowiazujacymi przepisami kazde nieuzywane urzadzenie musi zostac zutylizowane: przed wyrzuceniem
urzadzenia nalezy odtaczyc je od pradu i odcig¢ kabel zasilajacy.

Chroimy nasze srodowisko!

(® Zakupione przez Panstwa urzadzenie zawiera liczne wartosciowe elementy, mogace podlegac recyklin-
gowi.

< W celu recyklingu urzadzenia przekazcie je do punktu odbioru.

*W zaleznos$ci od modelu urzadzenia: symbol oznaczajacy albo wyposazenie whasciwe dla danego modelu, albo opcjonalnie dostepne akcesoria.



1. BIZTONSAGI UTASITASOK @

Az On biztonsaga érdekében ez a késziilék megfelel a vonatkozo6 szabvanyoknak és szabalyozasnak (Kisfesziiltség
Iranyelv, Elektromagneses Kompatibilitas, Kdrnyezetvédelem stb.).

HASZNALATI FELTETELEK

« Porszivoja olyan elektromos késziilék, amely csak normal miikodési feltételek mellett hasznalhato.

« A késziléket gyermekektdl tavol hasznalja és tarolja. Soha ne hagyja a késziiléket bekapcsolt dllapotban felligyelet
nélkal.

- Ugyeljen ra, hogy a szivéfej és a szivocsd vége soha ne keriiljon a szeme vagy a fiile kdzelébe.

+ Ne porszivézzon semmilyen nedves vagy vizes feliiletet, forré anyagokat, rendkiviil finom szemcséjii anyago-
kat (gipsz, cement hamu stb.) nagyméretii, éles tormeléket (liveg), veszélyes anyagokat (old6szerek, sikosito
szerek stb.), vegyi anyagokat (savak, tisztitészerek stb.), gyulékony vagy robbanékony (benzines vagy alkoho-
los) anyagokat.

+ A késziiléket ne meritse vizbe, ne locsoljon ra vizet és ne tarolja a szabadban.

« Ne hasznalja a késziiléket, ha leesett és lathatdban megrongélodott vagy rendellenesen makodik.

llyen esetben ne nyissa ki a késziiléket, hanem forduljon a legk&zelebbi hivatalos markaszervizhez vagy a Rowenta
vevdszolgalatahoz (elérhetdségeiket az utolsé oldalon taldlja).

CSATLAKOZTATAS AZ ELEKTROMOS HALOZATHOZ

« Gy6z6djon meg, hogy porszivoja miikddési fesziltsége (voltban kifejezve) megegyezik a halézati fesziiltséggel:
a készilék aljan taldlja az erre vonatkozé informaciot.

« Huzza ki a készulék csatlakozédugdjat a konnektorbol:

- kdzvetlenll hasznalat utan,

- barmely tartozék cseréjekor,

- tisztitds, karbantartds vagy a porzsak cseréje elétt.

+ Ne hasznalja a késziiléket:

- ha a haldzati kabel megsérilt. Baleset elkeriilése érdekében porszivéjanak halozati kabelét és kabelfelteker6jének
cseréjét kizarélag a Rowenta hivatalos markaszervize végezheti el.

JAVITAS
A javitasokat csak eredeti cserealkatrészeket hasznald szakember végezheti el.
A készllék sajatkezi javitasa veszéllyel jarhat.

2. LEIRAS

1. a-Vizszintes allas
b - Figgdleges allas
Be/kikapcsolo pedal
Kabelfeltekerd pedal
Porzsaktelitettségjelz6
Levegd6kioml6 nyilas racsa
Szallitéfogantyu
Porzsak rekesze
Fedél
9. Szivonyilas
10. Fedélnyito billenty
11. Motorvédd racs*
12. MikroszUiré* (ref. ZR0039 01)
13. HEPA szlir6doboz* (ref. RS-RT9926)
Porszivéja mikroszlrével* vagy HEPA sz(irédobozzal* van ellatva.
13bis. Sz(iréérzékeld (11+12, vagy 13)
14. Porzsaktartd
15. Porzsaktarté peckek
Alaptartozékok:
16. Zsdkok

a - Papir porzsak (ref. ZR0039 01)

b - Textil porzsak*
17. Flexibilis cs6 fogantyuval és kézi szivoerdszabalyzéval

© N~ WN

* Modelltdl fliggéen bizonyos modellekhez tartozé felszerelések vagy opcionalisan kaphato tartozékok.



18. Teleszképos szivocsé*

19. Szivécsovek® @
20. Padlotisztité szivofej*

21. Univerzalis padlétisztito szivofej

22. Butortisztité szivéfej*

23. Mini kefévé alakithaté sz(kitett szivéfej*

24. Turbokefe*

25. Mini turbdkefe*

3. ELSO HASZNALATBAVETEL ELOTT

KICSOMAGOLAS

- Csomagolja ki a késziiléket, 6rizze meg a garanciajegyet és figyelmesen olvassa el késziiléke haszndlati utasitasat az
elsé hasznalatbavétel el6tt.

BIZTONSAGI TANACSOK

« A hélézati kabelt minden hasznalat eldtt teljesen ki kell hizni.

- Ugyeljen ra, hogy a kabel ne akadjon be és ne térjon meg éles kiszégeléseken.

+ Ha hosszabbité kabelt haszndl, ellenérizze, hogy az tokéletes allapotban van és megfelel késziiléke teljesitményének.

+ Ne huizza a porszivot a kabelnél fogva. A késziiléket a fogantyunal fogva mozgassa.

+ Ne emelje fel a késziiléket a kdbelnél fogva.

- Soha ne htzza ki a késziiléket a konnektorbdl a kdbelnél fogva.

« Soha ne kapcsolja be a késziiléket porzsak vagy szlrék nélkiil: mikrosz(ir6* vagy HEPA sz(irédoboz* nélkil.

« Ellenérizze, hogy a sz(ir6 (11+12 vagy 13) megfeleléen a helyén van.

- Kizarolag eredeti Rowenta porzsakokat és sz(ir6ket hasznaljon.

- Kizarélag eredeti Rowenta tartozékokat hasznaljon.

« Ha nem taldl késziilékéhez tartozékokat vagy sz(ir6ket, forduljon a Rowenta vevészolgélatdhoz (elérhetéségét az
utolsé oldalon talalja).

« A késziiléket minden hasznalat utan kapcsolja ki és hiizza ki a konnektorbdl.

« A készuléket karbantartasnal és tisztitdsnal mindig kapcsolja ki és huizza ki a konnektorbdl.

« Ezt a készlléket nem Ugy tervezték, hogy mozgasukban, érzékszervi vagy szellemi képességeikben korldtozott szemé-
lyek, gyermekek, illetve megfelel6 tapasztalatokkal vagy ismeretekkel nem rendelkez6 személyek hasznaljék. Kivéve, ha
ezen személyek a biztonsagukért felelésséget vallald személy segitségével felligyelet alatt és a késziilék hasznalatara
vonatkozé el6zetes utasitasokat betartva hasznéljak.

Fellgyelje a gyermekeket, hogy ne jatsszanak a készulékkel.

4. HASZNALAT

A KESZULEK TARTOZEKAINAK OSSZESZERELESE

« Helyezze a flexibilis csovet (17) a szivényilasba és zarédésig csavarja be - fig. 1.

« Eltdvolitdsahoz csavarja ellenkez6 iranyba és vegye ki - fig. 2.

« Ha késziiléke teleszképos szivocsdvel* (18) van ellatva, nyomja elére a beallité gombot, allitsa be a szivocsd kivant
hosszusagat, majd a rogzitéshez engedje el a gombot - fig. 3. Ha nem rendelkezik teleszképos szivocsével, finoman te-
kerve illesszen 6ssze két normal szivdcsovet* (19) - fig 4.

- Csatlakoztassa a szivocs6 végéhez a megfelel tartozékot:

- Szényeghez és padldészényeghez hasznalja az univerzélis padlotisztitd szivofejet (21) behuzott kefékkel - fig. 5.

- Parkettdhoz és sima padléhoz hasznalja az univerzalis szivofejet (21) kiengedett kefékkel - fig. 5, vagy hasznalja a pad-
|6tisztitd szivofejet™ (20).

- A sarkokhoz és a nehezen elérhet6 helyekhez hasznalja a minikefévé alakithato sz(kitett szivofejet* (23) lapjaban.

- Butorokhoz hasznalja a minikefévé alakithaté szlkitett szivofejet® (23) vagy a butortisztitd szivofejet* (22).

Figyelem!

A késziiléket a tartozékok cseréje el6tt mindig kapcsolja ki és hiizza ki a konnektorbol.

A HALOZATI KABEL CSATLAKOZTATASA ES A KESZULEK BEKAPCSOLASA

« Huzza ki teljesen a haldzati kabelt és a csatlakozodugét dugja be a konnektorba - fig. 6, majd nyomja meg a be/ki-
kapcsolo pedalt (2) - fig. 7.

« Csokkentheti a szivéerdt a fogantyun taldlhatod kézi szivderd-szabalyzéval: nyissa ki a szabalyzétoldka ablakat a szi-
véerd csokkentéséhez, pl. kényes feliiletekhez stb. - fig. 8.

* Modelltdl fliggéen bizonyos modellekhez tartozoé felszerelések vagy opcionalisan kaphato tartozékok.



TAROLAS ES SZALLITAS
« Késziilékét haszndlat utdn a be/kikapcsolé gomb (2) megnyomdsaval kapcsolja ki és hizza ki a konnektorbdl - @
fig. 9, majd tekerje fel a haldzati kabelt a kdbelfelteker6 pedal (3) megnyomasaval - fig. 10.

« Fligg6leves helyzetben tarolva helyezze a szivéfejet (21) a késziilék aljan talalhato nyilasba (1b) - fig. 11.

- Vizszintes helyzetben helyezze a szivofejet (21) a késziilék hatuljan taldlhaté tarold nyilasba (1a) - fig. 12.

« Készllékét konnyen széllithatja szallitéfogantyu (6) segitségével.

5.TISZTITAS ES KARBANTARTAS

Fontos: készllékét mindig kapcsolja ki és huzza ki a konnektorbdl karbantartas vagy tisztitas el6tt.

PORZSAKCSERE

« A porzsak-telitettségjelzd (4) tdjékoztat rola, ha a zsak megtelt vagy eltdmddott. Ha azt tapasztalja, hogy késziléke
hatékonysaga csokken, allitsa maximumra a teljesitményt és tartsa a szivofejet a padlo felett. Ha a telitettségjelz6
tovéabbra is piros, cserélje ki a porzsakot.

«Vegye ki a flexibilis csévet (17) a szivonyilasbol (9) - fig. 2.

« Nyissa ki porszivéjanak fedelét (8) - fig. 13.

a) Papir porzsak cseréje:

- Vegye ki a porzsaktartot (14) a porzsak rekeszbél (7) - fig. 14, majd a vajattal ellatott peckek mentén huzza ki a papir
porzsakot (16a) a porzsaktartobol (14) - fig. 15.

« Dobja ki a porzsakot - fig. 16.

- Tegyen egy Uj porzsakot a porzsaktartoba (14) - fig. 17, majd a porzsaktartd peckek segitségével (15) helyezze a
porzsakot a rekeszbe - fig. 18.

- A fedél (8) visszazérasa elétt gy6z6djon meg, hogy a porzsak a megfelelé helyen van.

b) Textil porzsak* cseréje:

- Vegye ki a porzsaktartot (14) a porzsak rekeszbél (7) - fig. 19, majd a vajattal ellatott peckek mentén huzza ki a textil
porzsakot* (16b) a porzsaktartébdl (14) - fig. 20.

« Nyissa ki a zsdkot a villdmzar segitségével - fig. 21, majd Uritse ki fig. 22.

- Oblitse ki a zsakot tiszta vizzel - fig. 23.

« Hagyja szaradni legalabb 24 6ran keresztiil (csak teljesen szarazan tegye vissza) - fig. 24.

- Ugyeljen ra, hogy a villamzar teljesen be legyen huzva - fig. 25, amikor a porzsékot visszahelyezi.

MIKROSZURO* CSEREJE (ref: ZR0039 01)

Fontos: Félévente cserélje ki a mikroszurét*.

« Nyissa ki a porszivé fedelét (8) - fig. 13.

« Nyissa ki a motorvédd racsot (11) - fig. 26.

«Vegye ki a mikrosz(r6t* (12) - fig. 26-27.

« Dobja ki a mikrosz(ir6t* (12) - fig. 28 és helyezzen be egy Uj mikrosz(ir6t (ref. ZR0039 01) - fig. 29.
« Helyezze a fiileket a vajatokba - fig. 29.

- Kattintsa be a mikrosz(iré6t* a motorvédd racs (11) mogé - fig. 30.

« Ellenérizze a mikrosz(ir6* (12) megfeleld behelyezését a fedél (8) visszazarasa elott.

HEPA SZURODOBOZ* TISZTITASA (ref. RS-RT9926)

A HEPA* szlir6édobozt (hasznalattél fliggéen) félévente tisztitsa ki.

« Nyissa ki a porszivé fedelét (8) - fig. 13.

+Vegye ki a HEPA sz(irédobozt* (13) - fig. 31-32.

« Uritse ki a HEPA sz(irédoboz* (13) tartalmat a szemetesbe — fig. 33.

- Oblitse &t tiszta vizzel - fig. 34 és hagyja szaradni legalabb 24 érat - fig. 35.

- Ugyeljen ra, hogy a HEPA sz(irédoboz* (13) teljesen szaraz, miel6tt visszahelyezné.

« Helyezze a fiileket a vajatokba - fig. 36.

- Kattintsa a HEPA sz(rédobozt* (13) a helyére - fig. 37.

« Ellenérizze a HEPA sz(irédoboz* (13) megfelelé behelyezését a fedél (8) visszazarasa elott.

* Modelltdl fliggéen bizonyos modellekhez tartozé felszerelések vagy opcionalisan kaphato tartozékok.



HEPA SZURODOBOZ* CSEREJE (Ref. RS-RT9926)
« Nyissa ki a porszivé fedelét (8) - fig. 13. @
«Vegye ki a HEPA sz(irédobozt* (13) - fig. 38-39.

« Dobja ki a sztir6édobozt - fig. 40.

« Helyezze az Uj HEPA sz(ir6doboz* fileit a véjatokba - fig. 41.

- Kattintsa az Uj HEPA sz(ir6dobozt* (13) a helyére - fig. 42.

« Ellenérizze a HEPA sz(irédoboz* (13) megfelelé behelyezését a fedél (8) visszazarasa elott.

PORSZiVO TISZTITASA

- Torolje at a késziiléket és tartozékait egy puha és nedves torlékenddvel, majd szaritsa meg.
« Torolje at a fedelet egy széraz torl6kendével - fig. 43.

+ Ne hasznaljon maré vagy dorzsol6 hatasu tisztitoszereket.

6. MEGHIBASODAS

Fontos: Ha porszivéjan hibat észlel, barmilyen ellendrzés végrehajtasa elétt kapcsolja ki a késziiléket a be/kikapcsold

gomb megnyomadsaval.

HA A PORSZiVO NEM KAPCSOLT BE
« A késziilék nincs csatlakoztatva az elektromos halézathoz: ellenérizze, hogy a készlilék megfelel6en be van-e dugva a
konnektorba.

HA A PORSZiVO NEM SZiV
+ Az egyik eszkdz vagy a cs6 eltomddott: sziintesse meg az eltomdédést az eszkdzben vagy a csében.
« A fedél nincs megfeleléen becsukva: ellenérizze, hogy a porzsdk megfeleléen van-e berakva és csukja vissza a fedelet.

HA A PORSZIVO SZIVOTELJESITMENYE ELEGTELEN, ZAJOSABB AZ ATLAGOSNAL, FUTYUL

+ Az egyik eszkdz, vagy a csé részlegesen eltdmodott: szlintesse meg az eltdmdédést az eszkdzben vagy a csében.

« A porzsak megtelt vagy finom szemcséjli por eltomitette: cserélje ki a papir porzsakot (16a) vagy dritse ki a textil
porzsakot* (16b).

« A porzsak-telitettségjelzd piros: a szlirérendszer eltomodott.

- HEPA doboz*: cserélje ki a HEPA dobozt* (13) és tegye az Ujat a helyére vagy Oblitse el a HEPA sz(irédobozt* (13) a mar
ismertetett médon.

- MikroszUré*: vegye ki és tegyen egy Uj mikrosz(rét* (ref. ZR0039 01) a készllékbe.

« A kézi teljesitményszabalyzé nyitva van: csukja be a kézi teljesitmény szabalyzot.

HA A PORZSAKTELITETTSEGJELZO PIROS
« A porzsak megtelt: cserélje ki a papir porzsékot (16a) vagy Uritse ki a textil porzsakot* (16b).

HA A FEDEL NEM CSUKODIK BE (sziiréérzékeld vilagit (13bis))
« Ellendrizze, hogy van-e HEPA sz(ir6doboz (13) vagy motorvédd racs (11) a késziilékben és megfeleléen van-e behe-
lyezve.

HA A SZiVOFEJET NEHEZEN LEHET LEVENNI
« Nyissa ki a kézi teljesitmény-szabalyzoét, hogy csokkentse a szivoteljesitményt.

HA A HALOZATI KABEL NEM CSEVELODIK FEL TELJESEN
« A kabel a visszacsévélés soran lassul: huzza ki teljesen a kabelt, majd nyomja meg a kdbelfeltekeré6 gombot.

Ha valamilyen probléma tartésan fennall, vigye el késziilékét a legkdzelebbi hivatalos Rowenta markaszervizbe.

Tekintse meg a hivatalos Rowenta markaszervizek listajat, vagy forduljon a Rowenta vevészolgdlatahoz (elérhetéségei-
ket az utolsé oldalon talalja).

* Modelltdl fliggéen bizonyos modellekhez tartozoé felszerelések vagy opcionalisan kaphato tartozékok.



GARANCIA

« A késziilék kizarolag haztartasi célra hasznalhato a késziilék nem megfelel6 haszndlata, illetve a hasznalati utasi- @
tadsok be nem tartdsa esetén a gyarté nem véllal semmilyen felelésséget és a garancia érvényét veszti.
- Figyelmesen olvassa el a hasznalati utasitast az elsé hasznélatbavétel elétt: a hasznélati utasitdsok be nem tartasa a

Rowentét minden felelésség aldl felmenti.

7. TARTOZEKOK*

TARTOZEK* HASZNALAT

TARTOZEK CSATLAKOZTATASA

TARTOZEK MEGVASARLASA

Butortisztito szivofej Butorok tisztitasahoz

lllessze a butortisztitd szivofejet a szi-
vocsd végéhez

Rowenta hivatalos markaszerviz (csa-
tolva talalja a cimlistat).

A sarkokhoz és a nehezen
elérhetd helyekhez

Minikefévé alakithato
szUikitett szivofej

lllessze a minikefévé alakithato szUki-
tett szivéfejet a szivocsd végéhez

Rowenta hivatalos markaszerviz (csa-
tolva taldlja a cimlistat).

Pad|étisztito szivofej Kényes padlékhoz

lllessze a padlétisztito szivofejet a szi-
vocsd végéhez

Rowenta hivatalos markaszerviz (csa-
tolva taldlja a cimlistat).

Mini turbdkefe A butorszovetek mély tiszti-

lllessze a mini turbokefét a szivocsd

Rowenta hivatalos markaszerviz (csa-

tasahoz végéhez tolva talalja a cimlistat).
Turbdkefe A szényegre és padl6szé- lllessze a turbdkefét a szivocsd végé- Rowenta hivatalos mérkaszerviz (csa-
nyegre ragadt hajszélak és hez tolva taldlja a cimlistat).
allati sz6r eltavolitasahoz
8. KORNYEZETVEDELEM

A jelenleg érvényben 1évé jogszabalyok szerint egy sziikségtelenné valt késziiléket kidobasa elétt miikodésképtelenné
kell tenni: huzza ki a konnektorbdl és vagja el a halézati csatlakozo kébelt.

Jaruljon hozza kérnyezetlink védelméhez!

@ A késziilék szamos Ujrahasznosithaté vagy felhasznalhaté anyagot tartalmaz.
o Akésziiléket egy arra kijeldlt gydjtéhelyen adja le, hogy megfeleléen elvégezzék a kezelését.

(zajszint: 82 dB(A)

* Modelltél fliggéen bizonyos modellekhez tartozoé felszerelések vagy opcionalisan kaphato tartozékok.



1. SAUGOS PATARIMAI @

Siekiant uztikrinti jasy sauguma, 3is aparatas atitinka taikomus standartus ir teisés aktus (Zemos jtampos direk-
tyva, Elektromagnetinio suderinamumo direktyva, Aplinkos direktyva ir pan.).

NAUDOJIMO SALYGOS

« Dulkiy siurblys yra elektrinis aparatas: jis turi buti naudojamas jprastinémis naudojimo salygomis.

- Aparatg naudokite ir laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje. Niekada nepalikite aparato veikti be priezitros.

« Siurbiamosios tutos arba vamzdelio galo nelaikykite prie akiy ar ausy.

+ Nesiurbkite Slapiy pavirsiy, vandens ar bet kokio kito skyscio, jkaitusiy pavirsiy, labai smulkiy medziagy
(gipso, cemento, peleny ir pan.), dideliy astriy Sukiy (stiklo), kenksmingy produkty (tirpikliy, dazy nuémikliy ir
pan.), ésdinamyjy medziagy (ragsciy, valikliy ir pan.), degiy ir sprogiy medziagy (degaly ar alkoholio pa-
grindu).

- Aparato niekada nenardinkite j vandenj, nepilkite ant aparato vandens ir nelaikykite jo lauke.

- Nenaudokite aparato, jeigu jis nukrito ir pastebimai yra sugadintas arba veikia netinkamai.

Siuo atveju aparato neatidarykite, bet nuneskite j artimiausia jgaliota priezidros centra arba susisiekite su Rowenta
klienty aptarnavimo skyriumi (koordinaciniai duomenys pateikiami paskutiniame lape).

MAITINIMAS ELEKTROS TINKLE

« Patikrinkite, ar jusy elektros tinklo jtampa sutampa su nurodytaja ant siurblio: $i informacija pateikiama po aparatu.
- Traukdami kistuka i$ lizdo aparatg i$ tinklo isjunkite:

- tuojau pat baige naudoti aparata,

- prie$ keisdami priedus,

- pries valydami, priziGrédami arba keisdami filtra.

« Aparato nenaudokite:

- jei laidas pazeistas. Siekiant iSvengti pavojaus, siurblio laidas ir membrana privalo buti pakeisti Rowenta jgaliotame
priezilros centre.

TAISYMAS
Aparata privalo taisyti tik specialistai, naudojantys originalias detales.
Vartotojui taisant aparata paciam, jam gali kilti pavojus.

2. APRASYMAS

1. a-Horizontali statymo kojelé
b - Vertikali statymo kojelé
Jjungimo / iSjungimo pedalas
Laido vyniojimo pedalas
Maiselio pripildyma rodanti lemputé
Ventiliacinés grotelés
Nesimo rankena
Maiselio skyrius
Dangtelis
9. Siurbimo anga
10. Dangtelio anga
11. Variklio apsaugos grotelés*
12. Mazas filtras* (ref. ZR0039 01)
13. Filtro kaseté HEPA* (ref. RS-RT9926)
Siurblyje yra mazas filtras* arba filtro kaseté HEPA*.
13bis. Filtro detektorius (11 ir 12 arba 13)
14. Maiselio laikiklis
15. Maiselio laikiklio bégeliai
Standartiniai priedai
16. Maiseliai
a - Popierinis maiselis (ref. ZR0039 01)
b - Tekstilés maiselis*
17. Zarna su vamzdeliu ir mechaniniu galingumo keitikliu
18. Teleskopinis vamzdelis*
19. Vamzdeliai*
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20. Parketo siurbiamoji tata*
21.Visy rasiy grindy siurbiamoji tuta

22. Baldy siurbiamoji tata*

23. Angy siurbiamoji tata-Sepetélis*
24.,Turbo” Sepetys*

25. Mazas ,turbo” Sepetys*

3. PRIES NAUDOJANT PIRMA KARTA

ISPAKAVIMAS

- ISpakuokite aparatg, saugokite garantinj cekj ir pries pirma karta naudodami atidziai perskaitykite naudojimo instruk-
cijas.

PATARIMAI IR ATSARGUMO PRIEMONES

- Prie$ naudojant aparata laidas turi bati visiskai iSvyniotas.

« Neleiskite jam jstrigti ir netraukite jo per astrius pavirsius.

- Jei naudojate elektrinj ilgiklj, jsitikinkite, kad jo biklé nepriekaistinga ir jis atitinka siurblio galingumo reikalavimus.

« Netraukite siurblio uz laido, jis turi bati neSamas laikant uz neSimo rankenos.

- Aparato nekelkite uz laido.

« Aparato i$ tinklo niekada neisjunkite traukdami uz laido.

- Siurblio niekada nejunkite nejdéje maiselio ir filtro: mazo filtro* arba filtro kasetés HEPA*.

- Patikrinkite, ar filtras (11 ir 12 arba 13) jdétas.

- Naudokite tik originalius Rowenta maiselius ir filtrus.

- Naudokite tik originalius Rowenta priedus.

- Jeigu sunku gauti Sio siurblio priedy ir filtry, susisiekite su Rowenta klienty aptarnavimo skyriumi (koordinacinius duo-
menis Zr. paskutiniame lape).

- Baige naudoti siurblj jj isjunkite ir iStraukite laidg i$ maitinimo tinklo.

- Siurblj visada iSjunkite ir iStraukite laidg i$ maitinimo tinklo prie$ atlikdami priezitros veiksmus ar valydami.

- Sis aparatas néra skirtas naudoti asmenims (taip pat vaikams), kuriy fizinés, jutiminés arba protinés galimybés yra apri-
botos, taip pat asmenims, neturintiems atitinkamos patirties arba ziniy, iSskyrus tuos atvejus, kai uz jy sauguma atsa-
kingi asmenys uztikrina tinkama prieZilra arba jie i$ anksto gauna instrukcijas dél Sio aparato naudojimo.

Vaikai turi bati priziGrimi uztikrinant, kad jie nezaisty su aparatu.

4. NAUDOJIMAS

APARATO DALIY RINKIMAS

- Zarna (17) stipriai jsprauskite j siurbimo anga (9) ir pasukite, kol uzsifiksuos (fig.1).

- Norédami jg istraukti, sukite priesinga kryptimi ir traukite (fig. 2).

- Jeigu aparate yra teleskopinis vamzdelis* (18), reguliavimo mygtuka pastumkite j priekj, iStraukite vamzdelj iki norimo
ilgio, paskui paleiskite mygtuka, kad ilgis uzsifiksuoty (fig. 3). Jeigu teleskopinio vamzdelio néra, sujunkite abu vamzde-
lius* (19) lengvai juos sukdami (fig. 4).

- Vamzdelio gale uzdékite tinkama prieda:

- kilimames ir kiliminéms dangoms naudokite siurbiamaja ttg (21) be Sepecio (fig. 5);

- parketams ir lygioms grindims naudokite siurbiamaja tita (21) su Sepeciu (fig. 5) arba tiesiogiai parketo siurbiamaja
tata* (20);

- kampams ir sunkiai pasiekiamoms vietoms naudokite angy siurbiamaja tata-Sepetélj* (23), nustate horizontalig siur-
biamosios tutos padétj;

- baldams naudokite angy siurbiamosios tltos Sepetélj* (23) arba baldy siurbiamaja tlta* (22).

Démesio! Prie$ keisdami priedus visada isjunkite siurblj ir iStraukite laidg i$ maitinimo tinklo.

LAIDO JJUNGIMAS ] TINKLA IR APARATO |JUNGIMAS

- Visiskai iSvyniokite laidg, jjunkite siurblj j tinkla (fig. 6) ir paspauskite jjungimo / iSjungimo pedala (2) (fig. 7).

« Nustatykite siurblio galinguma naudodami ant vamzdelio esantj mechaninj galingumo keitiklj: pakelkite reguliavimo
slankiklio dangtelj ir ranka sumazinkite siurbimo galinguma, pavyzdziui, siurbdami lengvai pazeidziamus pavirsius (fig. 8).

APARATO TVARKYMAS IR NESIMAS
« Baige naudoti siurblj isjunkite paspaude jjungimo / isjungimo pedalg (2), ir istraukite laidg i$ maitinimo tinklo (fig. 9).

Laidg jtraukite paspaude laido vyniojimo pedalg (3) (fig. 10).

* Pagal modelius pateikiami specials tam tikry modeliy jrenginiai arba pasirenkami priedai.



- Pastate siurblj vertikaliai, siurbiamaja tata (21) jdékite j jai skirtg vieta po aparatu (1b) (fig. 11).
- Pastate siurblj horizontaliai, siurbiamaja tata (21) jdékite j jai skirta vieta uzpakalingje aparato dalyje (1a) (fig. 12).
- Siurblj lengva nesti laikant uz nesimo rankenos (6).

5.VALYMAS IR PRIEZIURA

Svarbu! Prie$ atlikdami priezitros veiksmus ar valydami visada isjunkite siurblj ir iStraukite laida i$ maitinimo tinklo.

MAISELIO KEITIMAS

+ Maiselio pripildyma rodanti lemputé (4) rodo, kad maiselis pilnas arba perpildytas. Jei pastebéjote, kad aparato veiks-
mingumas sumazéjo, nustatykite didZiausig galinguma ir siurbiamaja tuta laikykite pakelta virs grindy. Jei lemputé lieka
raudona, pakeiskite maiselj.

- Zarna (17) istraukite i3 siurbimo angos (9) (fig. 2).

- Atidarykite siurblio dangtelj (8) (fig. 13).

a) Jeigu j siurblj dedamas popierinis maiselis

« ISimkite maiselio laikiklj (14) i$ maiselio skyriaus (7) (fig.14), paskui popierinj maiselj (16a) isSimkite i$ laikiklio (14) trauk-
dami jj per bégelius (fig.15).

« ISmeskite maiselj j Siuksliy déze (fig. 16).

« ] maiselio laikiklj (14) jdékite nauja maiselj (fig.17), paskui per maiselio laikiklio bégelius (15) jstumkite maiselj j skyriy
(fig. 18).

- Prie$ uzdarydami dangtelj (8) jsitikinkite, kad maiselis gerai jdétas.

b) Jeigu j siurblj dedamas tekstilés maiselis*

« ISimkite maiselio laikiklj (14) i$ maiselio skyriaus (7) (fig.19), paskui tekstilés maiselj* (16b) iSimkite i3 laikiklio (14) trauk-
dami jj per bégelius (fig. 20).

« Atsekite maiselio uztrauktuka (fig. 21), paskui dulkes ispilkite j Siuksliy déze (fig. 22).

- Maiselj iSplaukite Svariu vandeniu (fig. 23).

« Maiselj dziovinkite ne trumpiau kaip 24 val. (vél jj jdékite tik visiskai isdziuvusj) (fig. 24).

- Prie$ vel jdédami maiselj jsitikinkite, kad uztrauktukas gerai uzsegtas (fig. 25).

MAZO FILTRO KEITIMAS* (ref : ZR0O039 01)

Svarbu! Maza filtrg* keiskite kas 6 ménesius.

- Atidarykite siurblio dangtelj (8) (fig. 13).

- Atidarykite variklio apsaugos groteles (11) (fig. 26).

« ISimkite maza filtrg* (12) (fig. 26-27).

- ISmeskite maza filtrg* (12) j Siuksliy déze (fig. 28) ir pakeiskite jj nauju mazu filtru (ref. ZR0039 01) (fig. 29).
« Kistukus jstatykite j griovelius (fig. 29).

« Maza filtrg* pritvirtinkite uz variklio apsaugos groteliy (11) (fig. 30).

« Prie$ vél uzdarydami dangtel;j (8) jsitikinkite, kad mazas filtras* (12) gerai uzdétas.

FILTRO KASETES HEPA* (ref. RS-RT9926) VALYMAS

Filtro kasete HEPA* valykite kas 6 ménesius (priklausomai nuo naudojimo daznumo).

- Atidarykite siurblio dangtelj (8) (fig. 13).

« ISimkite filtro kasete HEPA* (13) (fig. 31-32).

- Pakratykite filtro kasete HEPA* (13) virs Siuksliy dézés (fig. 33).

« Paskui iSplaukite jg Svariu vandeniu (fig. 34) ir dziovinkite ne trumpiau kaip 24 val. (fig. 35).
« Prie$ vél jdédami filtro kasete HEPA* (13) jsitikinkite, kad ji gerai isdziuvo.

« Kistukus jstatykite j griovelius (fig. 36).

« Filtro kasete HEPA* (13) pritvirtinkite jos skyriuje (fig. 37).

« Prie$ vél uzdarydami dangtel;j (8) jsitikinkite, kad filtro kaseté HEPA* (13) gerai uzdéta.

* Pagal modelius pateikiami specials tam tikry modeliy jrenginiai arba pasirenkami priedai.



FILTRO KASETES HEPA* (ref. RS-RT9926) KEITIMAS
« Atidarykite siurblio dangtelj (8) (fig. 13). @
- ISimkite filtro kasete HEPA* (13) (fig. 38-39).

- ISmeskite kasete j Siuksliy déze (fig. 40).

« Naujos filtro kasetés HEPA* kiStukus jstatykite j griovelius (fig. 41).

« Nauja filtro kasete HEPA* (13) pritvirtinkite jos skyriuje (fig. 42).

« Pries vél uzdarydami dangtelj (8) jsitikinkite, kad filtro kaseté HEPA* (13) gerai uzdéta.

SIURBLIO VALYMAS

« Aparato korpusa ir priedus valykite Svelniu drégnu skuduréliu, paskui nusluostykite.
- Dangtelj valykite sausu skuduréliu (fig. 43).

« Nenaudokite plovikliy, ésdinamyjy medziagy arba abrazyviniy medziagy.

6. TAISYMAS

Svarbul! Siurbliui pradéjus veikti prasciau ir pries atlikdami bet kokj tikrinima, iSjunkite jj paspaude jjungimo / iSjungimo

pedala.

JEIGU SIURBLYS NE|SIJUNGIA
- Aparatui netiekiamas maitinimas: patikrinkite, ar jis teisingai jjungtas j maitinimo tinkla.

JEIGU SIURBLYS NESIURBIA
- UzsikimsSo priedas arba zarna: atkimskite prieda arba Zarna.
- Dangtelis blogai uzsidaro: patikrinkite, kaip jdétas maiselis, ir vél uzdarykite dangtelj.

JEIGU SIURBLYS SIURBIA PRASCIAU, GIRDIMAS TRIUKSMAS, SVILPIMAS

« Uzsikim3o dalis priedo arba Zarnos: atkimskite prieda arba zarna.

- Maiselis pilnas arba perpildytas smulkiy dulkiy: pakeiskite popierinj maiselj (16a) arba ispilkite dulkes i$ tekstilés
maiselio* (16b).

« Maiselio pripildyma rodanti lemputé raudona: filtravimo sistema perpildyta dulkiy.

- Kaseté HEPA*: pakeiskite kasete HEPA* (13) ir vél jdékite arba isplaukite filtro kasete HEPA* (13), kaip nurodyta.

- Mazas filtras*: iSimkite mazg filtra* ir pakeiskite jj nauju (ref. ZR0039 01).

- Atidarytas ant vamzdelio esantis mechaninis galingumo keitiklis: uzdarykite mechaninj galingumo keitiklj.

JEIGU MAISELIO PRIPILDYMA RODANTI LEMPUTE LIEKA RAUDONA
- Maiselis perpildytas: pakeiskite popierinj maiselj (16a) arba ispilkite dulkes i$ tekstilés maiselio* (16b).

JEIGU DANGTELIS NEUZSIDARO (veikia filtro detektorius (13bis))
- Patikrinkite, ar yra filtro kaseté HEPA (13) arba variklio apsaugos grotelés (11) ir ar jos gerai jdétos.

JEIGU SIURBIAMAJA TUTA SUNKU JUDINTI
- Atidarykite ant vamzdelio esantj reguliavimo slankiklj, kad sumazintuméte galinguma.

JEIGU JTRAUKIAMAS NE VISAS LAIDAS
- Laidas jtraukiamas létai: iStraukite laida ir paspauskite laido vyniojimo pedala.

Jeigu problema islieka, siurblj nuneskite j artimiausiag Rowenta jgaliotg priezitros centra.

Informacijos ieskokite Rowenta jgalioty prieziros centry sarase arba susisiekite su Rowenta klienty aptarnavimo sky-
riumi (kontaktus rasite paskutiniame lape).

* Pagal modelius pateikiami specials tam tikry modeliy jrenginiai arba pasirenkami priedai.



GARANTUA

- Sis aparatas skirtas naudoti tik namuose buities reikméms; naudojant jj netinkamai arba ne pagal naudojimo

instrukcijas gamintojas neprisiima jokios atsakomybés ir garantija netaikoma.

- Prie$ pirma kartg naudodamiesi aparatu atidziai perskaitykite naudojimo instrukcijas: naudojant aparata ne pagal nau-

dojimo instrukcijas Rowenta atleidziama nuo bet kokios atsakomybés.

7. PRIEDAI*

PRIEDAI*

NAUDOJIMAS

PRIEDO |DEJIMAS

PIRKIMO VIETA

Baldy siurbiamoji tata

Baldams valyti

Baldy siurbiamajg taitg uzdékite ant
vamzdelio galo

Rowenta jgalioti priezilros centrai
(adresy sarasas pridedamas).

Angy siurbiamoji
tta-Sepetélis

Kampams ir sunkiai pasiekia-
moms vietoms valyti

Angy siurbiamaja tata-Sepetélj
uzdeékite ant vamzdelio galo

Rowenta jgalioti priezitros centrai
(adresy sarasas pridedamas).

Parketo siurbiamoji
tata

Lengvai pazeidziamoms
grindy dangoms valyti

Parketo siurbiamaja tata uzdékite ant
vamzdelio galo

Rowenta jgalioti priezitros centrai
(adresy sarasas pridedamas).

"y

Mazas ,turbo” Sepetys

Baldy audiniams gerai
iSsiurbti

Mazg,turbo” Sepetj uzdékite ant
vamzdelio galo

Rowenta jgalioti priezitros centrai
(adresy sarasas pridedamas).

JTurbo” Sepetys

Sialams ir gyvany plauke-
liams siurbti is kilimy ir kili-
minés dangos

JTurbo” Sepetj uzdékite ant vamzde-
lio galo

Rowenta jgalioti priezZitros centrai
(adresy sarasas pridedamas).

8. APLINKA

Pagal galiojancius teisés aktus visi nebenaudojami aparatai turi bati pakeisti taip, kad nebity jmanoma jy panaudoti:

prie$ iSmesdami aparata iStraukite laida ir jj nupjaukite.

Prisidékime prie aplinkos apsaugos!
(@ Jusy aparate yra daug medziagy, kurias galima pakeisti j pirmines zaliavas arba perdirbti.
< Nuneskite jj j surinkimo punkta, kad aparatas baty perdirbtas.

* Pagal modelius pateikiami specials tam tikry modeliy jrenginiai arba pasirenkami priedai.



1. DROSIBAS NOTEIKUMI @

Jasu drosibai, st ierice atbilst piemérojamam normam un direktivam (Zema sprieguma direktiva, Elektro-
magnétiska saderiba, Vide...).

LIETOSANAS NOTEIKUMI

« Puteklstcéjs ir elektriska ierice: ta jalieto normalos lietosanas apstak|os.

- Izmantojiet un glabajiet ierici bérniem nepieejamas vietas. Nekad neatstajiet stradajoso ierici bez uzraudzibas.

« Neturiet sikSanas uzgali vai caurules galu acu vai ausu tuvuma.

- Nesuciet mitras virsmas, ideni vai jebkadus citus Skidrumus, karstas vielas, loti smalkas vielas (apmetumu, ce-
tiritajus...), uzliesmojosas un spragstosas vielas (uz benzina vai spirta pamata).

- Nekad nemeérciet ierici tdeni, neapslakstiet to ar Gdeni un neglabajiet to arpus telpam.

- Neizmantojiet ierici, ja ta nokritusi, uz tas redzami bojajumi vai nepareizas funkcionésanas gadijuma.

Saja gadijuma neatveriet ierici, bet nositiet to uz tuvako pilnvaroto servisa centru vai sazinieties ar Rowenta patérétaju
servisu (skatiet informaciju pédéja lapa).

ELEKTROPADEVE

- Parbaudiet, vai puteklstcéjam nepiecieSsamais stravas spriegums atbilst JGsu elektrotikla parametriem: $o informaciju
Jas atradisiet uz ierices.

- Izslédziet ierici, iznemot kontaktdaksu no rozetes:

- uzreiz péc lietosanas pabeigsanas,

- pirms katras piederumu nomainas,

- pirms katras tirisanas, apkopes vai filtra nomainas.

+ Neizmantojiet ierici:

- javads ir bojats. Lai izvairitos no draudiem, vadu kopa ar vada uztisanas mehanismu janomaina Rowenta pilnvarotam
servisa centram.

REMONTDARBI
Putek|stcéju drikst remontét tikai specialisti, lietojot originalas detalas.
Puteklsucéja remonts saviem spekiem var paklaut lietotaju draudiem.

2. APRAKSTS

1. a-Horizontala glabasana
b - Vertikala glabasana
leslégsanas/izslégsanas pedalis
Vada uztisanas pedalis
Maisa uzpildes indikators
Gaisa izlaisanas rezgis
Transportésanas rokturis
Maisa nodalijums
Vaks
9. Suksanas atvere
10. Vaka atvérsanas noslégs
11. Motora aizsardzibas rezgis*
12. Mikrofiltrs* (ref. ZR0039 01)
13. Kasetes HEPA filtrs* (ref. RS-RT9926)
Puteklstcéjs ir aprikots ar mikrofiltru* vai kasesu HEPA filtru*.
13bis. Filtra esamibas detektors (11+12, vai 13)
14. Maisa turétajs
15. Maisa turétaja vadikla
Standarta piederumi:
16. Maisi
a - Papira maiss (ref. ZR0039 01)
b - Auduma maiss*
17. Elastiga Slutene ar noliektu uzgali un mehanisku jaudas regulétaju
18. Teleskopiska caurulite*
19. Caurulites*
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20. Uzgalis parketam*

21. Uzgalis gridam @
22. Uzgalis mébelém*

23. Uzgalis spraugam, kuru var parveidot suka*

24. Turbosuka*
25. Mini turbosuka*

3. PIRMS PIRMAS LIETOSANAS
IZPAKOSANA
- Izpakojiet ierici, saglabajiet garantijas talonu un pirms pirmas lietosanas ripigi izlasiet ierices lietosanas instrukciju.

PADOMI UN PIESARDZIBAS PASAKUMI

« Pirms katras lietosanas vadu pilnigi jaattin.

+ Nesaspiediet to un nelieciet uz asam malam.

- Ja lietojat elektrisko pagarinataju, parliecinieties, ka tas ir izcila stavokli un atbilst putek|stcéja jaudai.

- Neparvietojiet puteklstcéju, velkot to aiz vada, ierice japarnes, izmantojot transportésanas rokturi.

« Neizmantojiet vadu ierices pacel3anai.

- Nekad neizslédziet ierici no rozetes, raujot aiz vada.

« Nedarbiniet putek|stcéju bez maisa un filtracijas sistémas: mikrofiltra* vai kasetes HEPA filtra*.

« Parbaudiet, lai filtrs (11+12 vai 13) atrastos sava vieta.

- Lietojiet tikai Rowenta originalos maisus un filtrus.

- Lietojiet tikai Rowenta originalos piederumus.

« Ja Jums rodas problémas ar piederumu un filtru pirkSanu sim putek|stcéjam, sazinieties ar Rowenta patérétaju servisu
(skatiet informaciju pédéja lapa).

« Péc lietosanas izslédziet putekl|stcéju un atvienojiet to no elektropadeves avota.

« Pirms kopsanas vai tirisanas ari vienmeér izslédziet putekl|stcéju un atvienojiet to no elektropadeves avota.

- Siierice nav paredzéta lieto3anai personam (to skaita ari bérniem), kuru fiziskas, manu organu vai garigas spéjas ir ie-
robezotas, ka arl personam ar nepietiekamu pieredzi un zinasanam, ja tas ierici neizmanto personu, kas par tam at-
bildigas, uzraudziba vai ari tas minéta persona nav instruéjusi par ierices lietosanu.

Uzmanieties, lai bérni nerotalatos ar ierici.

4. LIETOSANA

IERICES ELEMENTU SALIKSANA

« Stipri iespiediet elastigo slateni (17) siksanas atveré (9) un pagrieziet lidz ta nofiksésies - (fig. 1).

- Lai to iznemtu, pagrieziet pretéja virziena un iznemiet - (fig. 2).

- Ja puteklstcéjs ir aprikots ar teleskopisko cauruliti* (18) : pabidiet regulé3anas pogu uz priek3u, izvelciet cauruliti
vélama garuma, un tad atlaidiet pogu, lai to nofiksétu - (fig. 3). Ja tadas nav, salieciet divas caurulites* (19), viegli tos pa-
griezot - (fig. 4).

« Uzvelciet caurulites galam atbilsto3u piederumu:

- Paklajiem un kovrolinam: lietojiet uzgali (21) ar neizvilktu suku - (fig. 5).

- Parketam un gludai gridai: lietojiet uzgali (21) ar izvilktu suku - (fig. 5). vai uzgali, kas paredzéts tiesi parketam* (20).
- Stdriem un grati sasniedzamam vietam: lietojiet uzgali spraugam, kuru var parveidot suka* (23), plakana forma.

- Mébelém: lietojiet uzgala spraugam, kuru var parveidot suka* (23), suku vai uzgali mébelém* (22).

Uzmanibu! Pirms piederumu nomainas vienmeér izslédziet puteklsticéju un atvienojiet to no elektropadeves avota.

VADA PIESLEGSANA ELEKTROPADEVES TIKLAM UN IERICES IESLEGSANA

- Pilnigi attiniet vadu, pieslédziet puteklstcéju elektropadeves tiklam - (fig. 6). un nospiediet ieslég3anas/izslegsanas
pedali (2) - (fig. 7).

- Noregulgjiet stksanas jaudu: ar noliekta uzgala mehanisku jaudas regulétaju: lai manuali samazinatu stksanas jaudu,
piem., uz trauslam virsmam, utt., atveriet requlésanas aizbidni - (fig. 8).

IERICES SALIKSANA UN TRANSPORTESANA

« Péc lietosanas, izslédziet putek|stcéju, nospiezot ieslégsanas/izslégsanas pedali (2) un atslédziet to no elektropadeves
avota - (fig. 9). Satiniet vadu, nospiezot vada uztisanas pedali (3) - (fig. 10).

- Vertikala pozicija novietojiet stikSanas uzgali (21) tam paredzéta uzglabasanas nodalijjuma zem ierices (1b) - (fig. 11).

* Atbilstosi modeliem: runa ir par aprikojumu, kas ir specifisks konkrétiem modeliem vai piederumiem, kas pieejami péc izvéles.



« Horizontala pozicija novietojiet suk3anas uzgali (21) tam paredzeta uzglabasanas nodalijjuma ierices aizmu-
guréja dala (1a) - (fig. 12).
- Viegli parnesiet putekl|stcéju ar transportésanas roktura palidzibu (6).

5. TIRISANA UN APKOPE

Svarigi: Pirms kop3anas vai tirisanas ari vienmeér izslédziet putek|stcéju un atvienojiet to no elektropadeves avota.

MAISA NOMAINA

- Maisa uzpildes indikators (4) rada Jums, ka maiss ir pilns vai piesatinats. Ja ierices efektivitate samazinajas, palieliniet
jaudu lidz maksimumam un turiet suk$anas uzgali nedaudz paceltu virs gridas. Ja indikators k|ast sarkans, nomainiet
maisu.

« Izvelciet elastigo $|Gteni (17) no stksanas atveres (9) - (fig. 2).

« Atveriet puteklstcéja vaku (8) - (fig. 13).

a) Ja puteklsucéja atrodas papira maiss:

« lzvelciet maisa turétaju (14) no maisa nodalijuma (7) - (fig. 14), tad paceliet papira maisu (16a) no turétaja (14), bidot to
pa vadiklu - (fig. 15).

« Izmetiet maisu miskasté - (fig. 16).

« Uzlieciet jaunu maisu uz maisu turétaja (14) - (fig. 17), tad ar maisa turétaja vadiklas palidzibu (15) ievietojiet to nodalijuma
- (fig. 18).

« Pirms vaka (8) aizvérsanas parliecinieties, ka maiss ir pareizi novietots.

b) Ja puteklsucéja atrodas auduma maiss*:

« |zvelciet maisa turétaju (14) no maisa nodalijuma (7) - (fig. 19), tad paceliet auduma maisu* (16b) no turétaja (14),
bidot to pa vadiklu - (fig. 20).

« Atveriet maisu ar ravéjslédzéju — (fig. 21), tad iztuksojiet to miskasteé - (fig. 22).

- lzmazgajiet maisu ar tiru Gdeni - (fig. 23).

- Laujiet tam izzt vismaz 24h (neielieciet maisu kamér tas nav pilnigi sauss) - (fig. 24).

- Pirms maisa ievietosanas parliecinieties, ka ravéjsledzéjs ir pilnigi aizslégts - (fig. 25).

MIKROFILTRA* NOMAINA (ref. ZR0O039 01)

Svarigi: Mainiet mikrofiltru* ik péc 6 ménesiem.

« Atveriet puteklsucéja vaku (8) - (fig. 13).

- Atveriet motora aizsardzibas rezgi (11) - (fig. 26).

« lznemiet mikrofiltru* (12) - (fig. 26-27).

« Izmetiet mikrofiltru* (12) miskasté - (fig. 28) un nomainiet to pret jaunu mikrofiltru (ref. ZR0039 01)- (fig. 29).
- lelieciet tapas iedobés - (fig. 29).

« Nofikséjiet mikrofiltru* aiz motora aizsardzibas rezga (11) - (fig. 30).

- Pirms vaka (8) aizvérsanas parliecinieties, ka mikrofiltrs* (12) ir pareizi novietots.

KASETES HEPA FILTRA* TIRISANA (ref. RS-RT9926)

Tiriet kasetes filtru HEPA* ik peéc 6 ménesiem (atbilstosi lietoSanas biezumam).

« Atveriet puteklstcéja vaku (8) - (fig. 13).

« Iznemiet kasetes HEPA filtru* (13) - (fig. 31-32).

- Izsitiet kasetes filtru HEPA* (13) virs miskastes - (fig. 33).

« Tad izskalojiet to zem tira Udens - 34., un laujiet tam izzut vismaz 24h - (fig. 35).

« Pirms kasetes HEPA filtra* (13) ievietosanas parliecinieties, ka tas ir pilnigi izzuvis.

- lelieciet tapas iedobés - (fig. 36).

« Nofikséjiet kasetes HEPA filtru* (13) nodalijuma - (fig. 37).

- Pirms vaka (8) aizvérsanas parliecinieties, ka kasetes HEPA filtrs* (13) ir pareizi novietots.

* Atbilstosi modeliem: runa ir par aprikojumu, kas ir specifisks konkrétiem modeliem vai piederumiem, kas pieejami péc izvéles.



KASETES HEPA FILTRA* NOMAINA (ref. RS-RT9926)
« Atveriet putek|stcéja vaku (8) - (fig. 13). @
« Iznemiet kasetes HEPA filtru* (13) - (fig. 38-39).

« Izmetiet kaseti miskasté - (fig. 40).

- lelieciet jauna kasetes HEPA filtra* tapas iedobés - (fig. 41).

- Nofikséjiet kasetes HEPA filtru* (13) nodalijuma - (fig. 42).

« Pirms vaka (8) aizvérsanas parliecinieties, ka kasetes HEPA filtrs* (13) ir pareizi novietots.

PUTEKLSUCEJA TIRISANA

- Noslaukiet ierices korpusu un piederumus ar mitru mikstu lupatinu un nosusiniet.
« Noslaukiet vaku ar sausu lupatinu - (fig. 43).

- Tirsanai neizmantojiet tiriSanas lidzeklus, agresivas vai abrazivas vielas.

6. BOJAJUMU NOVERSANA

Svarigi: Ja putek|sicéjs darbojas sliktak neka parasti, pirms parbaudes izslédziet to, nospiezot ieslégsanas/izslégsanas

pedali.

JA PUTEKLSUCEJS NEIESLEDZAS
- lerice nav pieslégta stravai: parbaudiet, vai ierice ir pareizi pieslégta elektropadeves avotam.

JA PUTEKLSUCEJS NESUC
« Piederums vai elastiga $|utene ir aizséréjusi: iztiriet piederumu vai elastigo $|uteni.
«Vaks ir slikti aizverts: parbaudiet vai maiss ir ielikts pareizi un vélreiz aizveriet vaku.

JA PUTEKLSUCEJS SUC SLIKTAK, IZDARA TROKSNI, SVILPO

« Piederums vai elastiga $|Utene ir daléji aizseréjusi: iztiriet piederumu vai elastigo luteni.

« Maiss ir pilns vai piesatinats ar smalkiem putekliem: nomainiet papira maisu (16a) vai iztuk3ojiet auduma maisu* (16b).
- Ja maisa uzpildes indikators ir sarkans: filtracijas sistéma ir piesatinata.

- HEPA kasete*: nomainiet HEPA kaseti* (13) un ievietojiet jaunu nodalijuma vai nomazgajiet kasetes HEPA filtru* (13)
saskana ar aprakstitu proceduru.

- Mikrofiltrs*: iznemiet mikrofiltru* un aizvietojiet to ar jaunu (ref. ZR0039 01).

- Noliekta uzgala mehaniskais jaudas regulétajs ir atvérts: aizveriet mehanisko jaudas regulétaju.

JA MAISA UZPILDES INDIKATORS PALIEK SARKANS
« Maiss ir piesatinats: nomainiet papira maisu (16a) vai iztuksojiet auduma maisu* (16b).

JA VAKS NEAIZVERAS (filtra esamibas detektora darbiba (13bis))
- Parbaudiet, vai puteklsucéja ir kasetes HEPA filtrs* (13) vai motora aizsardzibas rezgis (11) un tie ir pareizi novietoti.

JA SUKSANAS UZGALI IR GRUTI NONEMT
« Atveriet noliekta uzgala regulésanas aizbidni, lai samazinatu jaudu.

JAVADS NEUZTINAS
- Uztisanas laika vads iekéras: izvelciet vadu un nospiediet vada uztianas pedali.

Ja probléma nepazid, aiznesiet putek|sticéju uz tuvako Rowenta pilnvaroto servisa centru.

leskatieties Rowenta pilnvarota servisa centru saraksta vai sazinieties ar Rowenta patérétaju dienestu (skatiet in-
formaciju pédéja lapa).

* Atbilstosi modeliem: runa ir par aprikojumu, kas ir specifisks konkrétiem modeliem vai piederumiem, kas pieejami péc izvéles.



GARANTLA

- Stierice ir paredzéta lieto3anai tikai majas apstaklos; Rowenta neuznemas atbildibu par nepiemérotu vai @
pamacibai neatbilstosu izmantosanu, un sada gadijuma garantija tiek anuléta.

- Pirms pirmas lieto$anas rapigi izlasiet ierices lietosanas pamacibu: lietoSana, kas neatbilst ierices lietosanas pamaciba
minétajam darbibam, atbrivo Rowenta no jebkadas atbildibas.

7. PIEDERUMI*
PIEDERUMI* LIETOSANA PIEDERUMU UZLIKSANA PIRKUMA VIETAS
Uzgalis mébelém Mébelu tirisanai Uzvelciet mébelém paredzéto uzgali uz cau- Rowenta pilnvarotie servisa centri

rulites gala (sk. pievienoto adresu sarakstu)

Uzgalis spraugam, kuru  Lai pieklatu stdriem un grati ~ Uzvelciet uzgali spraugam, kuru var parveidot ~ Rowenta pilnvarotie servisa centri

var parveidot suka sasniedzamam vietam suka, uz noliekta uzgala vai caurulites gala (sk. pievienoto adresu sarakstu)
Uzgalis parketam Trauslam gridam Uzvelciet parketam paredzéto uzgali uz cau- Rowenta pilnvarotie servisa centri
rulites gala (sk. pievienoto adresu sarakstu)
Mini turbosuka Mébe|u audumu dzilai Uzvelciet mini turbosuku uz caurulites gala Rowenta pilnvarotie servisa centri
tirisanai (sk. pievienoto adresu sarakstu)
Turbo suka Diegu un dzivnieku spalvas Uzvelciet turbosuku uz caurulites gala Rowenta pilnvarotie servisa centri
izsuksanai no paklajiem un (sk. pievienoto adresu sarakstu)
kovrolina
8. APKARTEJA VIDE

Saskana ar speka esosiem noteikumiem visas ierices, kas netiek lietotas, tiek uzskatitas par neizmantojamam: pirms
ierices izmesanas atslédziet to no elektropadeves avota un nogrieziet vadu.

Rapésimies par vides aizsardzibu!
(D Jasu ierice sastav no daudziem materialiem, kurus iespé&jams atkartoti izmantot vai parstradat.
2 Nododiet to savaksanas punkta otrreizéjai parstradei.

* Atbilstosi modeliem: runa ir par aprikojumu, kas ir specifisks konkrétiem modeliem vai piederumiem, kas pieejami péc izvéles.



1. OHUTUSNOUANDED @

Teie ohutuse huvides vastab see seade kehtivatele standarditele ja eeskirjadele (madalpinge direktiivid, elektro-
magnetiline Ghilduvus, keskkond jne).

KASUTUSTINGIMUSED

- Teie tolmuimeja on elektriseade: seda tuleb kasutada kooskélas tavaparaste kasutustingimustega.

- Kasutage ja sailitage seadet lastele kittesaamatus kohas. Arge kunagi jitke seadet jirelevalveta, kui see on sisse lilitatud.
- Arge kunagi hoidke imemistoru otsa oma silmade v6i kérvade Ishedal.

- Arge kunagi puhastage tolmuimejaga niisket pinda vai sellist pinda, kus on mis tahes kujul vett voi vedelikku,
kuumi aineid, Gilipeeni aineid (krohv, tsement, tuhk), suuri teravaid tiikke (klaas), ohtlikke aineid (lahustid, var-
vieemaldid jne), aktiivseid aineid (happed, puhastid jne), kergesti siittivaid voi plahvatusohtlikke aineid (bensii-
nil véi alkoholil pohinevad ained).

- Arge kunagi asetage seadet vette ning drge pritsige seadmele vett ega hoidke seda 6ues.

- Arge kasutage seadet, kui see on maha kukkunud véi selle t66s on mirgata nahtavat amortiseerumist véi toimimishéi-
reid.

Kui see peaks juhtuma, siis drge seadet avage, vaid saatke see lahimasse volitatud hoolduskeskusesse voi votke Ghen-
dust Rowenta tarbijateenistusega (vt kontaktandmeid viimasel lehekadiljel).

ELEKTRIVOOL

- Kontrollige, et teie tolmuimeja kasutatav pinge vastab teie elektrivarustuse pingele: vastava teabe leiate oma seadme alt.
«Eraldage seade vooluvérgust pistiku pistikupesast eemaldamise teel:

- kohe parast kasutamist;

- iga kord enne lisatarvikute vahetamist;

- iga kord enne seadme hooldamist voi filtri vahetamist.

- Arge kasutage seadet:

- kui juhe on kahjustatud. Ohu valtimiseks tuleb teie tolmuimeja kerija ja juhe vélja vahetada ainult volitatud Rowenta
teeninduskeskuses.

PARANDUSTOOD
Parandustdid peavad tegema spetsialistid, kasutades originaalvaruosi.
Valesti tehtud parandustddd voivad kasutajaid tosiselt ohustada.

2. KIRJELDUS

1. a-Rohtsuunas hoiuklamber

b - Pistsuunas hoiuklamber

Peatamise/kdivitamise pedaal

Juhtme kerimise pedaal

Tolmukoti tditumise margutuli

Ohu viljalaske vére

Kandesang

Tolmukoti kamber

Kaas

9. Imemise avamisklamber

10. Kaane avamisklamber

11. Mootori kaitsevore*

12. Mikrofilter* (ref. ZR0039 01)

13. HEPA* kassettfilter (ref. RS-RT9926)

Teie tolmuimejal on kas mikrofilter* voi HEPA* kassettfilter.

13bis. Filtri margutuli (11+12 voi 13)

14. Tolmukoti tugi

15. Tolmukoti tugirédpad

Standardsed lisatarvikud:

16. Tolmukotid
a - Paberist tolmukotid (ref. ZR0039 01)
b -Tekstiilist tolmukotid*

17. Painduv toru risti- ja mehaanilise véimsuse reguleerimisega

N A WN

*Vastavalt mudelile: konkreetsed toériistad ja seadmed voi valikulised lisatarvikud on erinevatel mudelitel erinevad.



18. Teleskooptorud*

19. Torud* @
20. Puupdranda imemisvahend*

21.Kdigi pindade imemisvahend

22. M6obli imemisvahend*

23. Reguleeritav imemisvahend kitsaste avade jaoks*

24, Turbohari*

25. Vdike turbohari*

3. ENNE KASUTAMIST

PAKENDIST EEMALDAMINE

- Eemaldage seade pakendist. Hoidke garantiitdendit kindlas kohas ning lugege enne seadme kasutamist juhised hoo-
lega labi.

NOUANDED JA ETTEVAATUSABINOUD

« Juhe tuleb enne iga kasutuskorda tdielikult lahti kerida.

« Juhet ei tohi muljuda ega (le teravate servade tdmmata.

- Kui kasutate pikendusjuhet, siis veenduge, et see on taielikus todkorras ning et see vastab teie tolmuimeja toitendue-
tele.

-Arge liigutage tolmuimejat juhtmest tdmmates. Seadet tuleb liigutada kandesanga abil.

- Arge kasutage juhet seadme t&stmiseks.

- Arge eraldage seadet vooluvérgust juhtmest tdmmates.

- Arge kunagi kasutage tolmuimejat ilma tolmukotita véi ilma filtrisiisteemita (kas mikrofilter voi HEPA kassettfilter®).
«Veenduge, et filter (11412 voi 13) on korralikult paigale asetatud.

- Kasutage alati Rowenta originaaltolmukotte ja -filtreid.

- Kasutage alati Rowenta originaallisatarvikuid.

« Kui teil on raskusi sellele tolmuimejale lisatarvikute ja filtrite hankimisega, siis votke Gihendust Rowenta tarbijateenis-
tusega (vt kontaktandmeid viimasel lehekiiljel).

- Parast iga kasutuskorda lilitage tolmuimeja valja ja eraldage vooluvérgust.

- Lilitage tolmuimeja vélja ja eraldage see vooluvdrgust alati enne selle hooldamist voi puhastamist.

- See seade ei ole méeldud kasutamiseks piiratud flisiliste, tajuliste voi vaimsete voimetega isikutele (sh lastele) voi pii-
ratud kogemuste voi teadmistega isikutele, valja arvatud juhul, kui neid abistab nende ohutuse eest vastutav isik, nad
kasutavad seadet jarelevalve all vdi nad on saanud seadme kasutamise kohta eelnevaid juhiseid.

Lapsi tuleb valvata, et nad ei hakkaks seadmega mangima.

4, SEADME KASUTAMINE

SEADME OSADE KOKKUPANEMINE

- Vajutage painduv toru (17) tugevalt tolmuimeja avausse (9) ja podrake seda, kuni see lukustub paika (fig. 1).

- Toru eemaldamiseks podrake seda vastassuunas ja tdmmake (fig. 2).

« Kui teie tolmuimejal on teleskooptoru* (18): likake reguleerimisnuppu ettepoole, tdmmake toru soovitud pikkuses
valja ja vabastage nupp toru paika lukustamiseks (fig. 3). Kui tolmuimejal ei ole teleskooptoru, siis kinnitage kaks toru*
(19) neid veidi poorates (fig. 4).

- Kinnitage soovitud lisatarvik toru otsa.

- Vaipade ja vaipkatete korral kasutage sissetdommatud harjaga imemisvahendit (21) (fig. 5).

- Puitpdrandate ja siledate pindade korral: kasutage véljaulatuva harjaga imemisvahendit (21) (fig. 5) voi kasutage puu-
poéranda imemisvahendit* (20).

- Nurkade ja raskesti ligipadsetavate kohtade korral: kasutage reguleeritavat imemisvahendit* (23) lameda imemise
asendis.

- M&6bli korral: kasutage reguleeritava imemisvahendi* (23) harja voi méobli imemisvahendit* (22).

Palun pange tahele! Enne lisatarvikute vahetamist lilitage tolmuimeja alati vélja ja eraldage vooluvérgust.

JUHTME UHENDAMINE JA SEADME KAIVITAMINE

« Kerige juhe tdielikult lahti, ihendage seade (fig. 6) ja vajutage peatamise/kdivitamise pedaali (2) (fig. 7).

« Reguleerige tolmuimeja véimsust: mehaanilise voimsuse reguleerijaga; imemisvdimsuse kasitsi requleerimiseks avage
libistatav reguleerimisseade, valja arvatud érnade pindade korral (fig. 8).

*Vastavalt mudelile: konkreetsed toériistad ja seadmed voi valikulised lisatarvikud on erinevatel mudelitel erinevad.



SEADME SAILITAMINE JA TRANSPORTIMINE
- Peatage tolmuimeja parast kasutamist peatamise/kaivitamise pedaali (2) vajutades ja eraldage see vooluvér- @
gust (fig. 9). Kerige juhe oma kohale juhtmekerija (3) pedaali vajutades (fig. 10).

- PUstasendis asetage imemisvahend (21) selle hoiukohta seadme all (1b) (fig. 11).

- Pistasendis asetage imemisvahend (21) selle hoiukohta seadme taga (1a) (fig. 12).

- Saate seadet tanu selle kandesangale kergesti transportida (6).

5. PUHASTAMINE JA HOOLDUS

Tahtis: lllitage tolmuimeja vélja ja eraldage see vooluvérgust alati enne selle hooldamist voi puhastamist.

TOLMUKOTI VAHETAMINE

« Tolmukoti tditumise margutuli (4) annab teada, et tolmukotti on vaja tihjendada voi see on tais saanud. Kui markate
seadme téhususe vahenemist, reguleerige seade maksimumvoimsusele ja tdstke imemisvahend porandast kdrgemale.
Kui méargutuli jadb punaseks, siis vahetage tolmukott vilja.

« Votke painduv toru (17) tolmuimeja avast (9) vélja (fig. 2).

« Avage tolmuimeja kaas (8) (fig. 13).

a) Kui teie tolmuimejal on paberist tolmukott:

- Eemaldage tolmukoti tugi (14) tolmukoti kambrist (7) (fig. 14) ja tostke seejarel paberist tolmukott (16a) selle toe (14)
kiljest valja seda mooda roopaid (14) libistades (fig. 15).

- Visake tolmukott prigikasti (fig. 16).

- Paigaldage uus tolmukott (14) tolmukoti toe kiilge (fig. 17) ja seejdrel asetage tolmukott toe réébaste (15) abil tolmu-
koti kambrisse (fig. 18).

« Enne kaane sulgemist veenduge, et tolmukott on korralikult paigas. (8).

b) Kui teie tolmuimejal on riidest tolmukott*:

- Eemaldage tolmukoti tugi (14) tolmukoti kambrist (7) (fig. 19) ja tdstke seejarel riidest tolmukott* (16b) selle toe (14)
kiljest valja seda mooda roopaid (14) libistades (fig. 20).

« Avage tolmukott luku abil (fig. 21) ja tlihjendage see priigikasti (fig. 22).

- Puhastage tolmukotti puhta veega (fig. 23).

« Jatke see vahemalt 24 tunniks kuivama (asetage kott tagasi alles siis, kui see on taielikult kuivanud) (fig. 24).

« Enne koti tagasi asetamist veenduge, et lukk on korralikult suletud (fig. 25).

MIKROFILTRI VAHETAMINE* (ref.: ZR0O039 01)

Tahtis: mikrofiltrit* tuleb vahetada iga 6 kuu tagant.

- Avage tolmuimeja kaas (8) (fig. 13).

« Avage mootori kaitsevére (11) (fig. 26).

« Tommake mikrofilter* (12) valja (fig. 26—27).

- Pange mikrofilter* (12) prugikasti (fig. 28) ja paigaldage selle asemel uus filter (ref. ZR0039 01) (fig. 29).
« Asetage tihvtid nukkide taha (fig. 29).

- Reguleerige mikrofiltrit* mootori kaitsevore taga (11) (fig. 30).

« Enne kaane sulgemist veenduge, et mikrofilter* on korralikult paigas (12).

HEPA KASSETTFILTRI* (ref. RS-RT9926) PUHASTAMINE

Puhastage HEPA* kassettfiltrit iga 6 kuu tagant (vastavalt kasutussagedusele).

« Avage tolmuimeja kaas (8) (fig. 13).

- Tommake HEPA kassettfilter* vélja (13) (fig. 31-32).

- Koputage HEPA kassettfiltrit* (13) vastu priigikasti Glemist serva (fig. 33).

- Seejdrel loputage seda puhtas vees (fig. 34) ja laske sellel vahemalt 24 tundi kuivada (fig. 35).
-Veenduge enne HEPA kassettfiltri* (13) uuesti seadmesse sisestamist, et see on taielikult kuivanud.
« Asetage tihvtid nukkide taha (fig. 36).

- Reguleerige HEPA kassettfiltrit* (13) selle kambris (fig. 37).

« Enne kaane sulgemist veenduge, et HEPA kassettfilter* (13) on korralikult paigas.

*Vastavalt mudelile: konkreetsed toériistad ja seadmed voéi valikulised lisatarvikud on erinevatel mudelitel erinevad.



HEPA KASSETTFILTRI* VAHETAMINE (Ref. RS-RT9926)
« Avage tolmuimeja kaas (8) (fig. 13). @
- Tommake HEPA kassettfilter* vélja (13) (fig. 38—39).

« Pange kassett prigikasti (fig. 40).

« Asetage uue HEPA kassettfiltri* tihvtid nukkide taha (fig. 41).

- Reguleerige uut HEPA kassettfiltrit* (13) selle kambiris (fig. 42).

« Enne kaane sulgemist (8) veenduge, et HEPA kassettfilter* (13) on korralikult paigas.

TOLMUIMEJA PUHASTAMINE

- Plihkige seadme korpust ja lisatarvikute pinda pehme niiske lapiga ning kuivatage.
- Piihkige kaant kuiva lapiga (fig. 43).

- Arge kasutage tugevatoimelisi ega abrasiivseid puhastusvahendeid.

6. TORKEOTSING

Tahtis: kui tolmuimeja to0tab tavaparasest vahem tulemuslikult, siis ltlitage see enne igasuguste kontrollide tegemist

peatamise/kdivitamise pedaali vajutamise teel valja.

TEIE TOLMUIMEJA EI KAIVITU
- Seade ei ole toiteallikaga Gihendatud. Kontrollige, et seade on 6igesti thendatud.

KUI TEIE TOLMUIMEJAL El OLE IMEMISVOIMSUST
- Lisatarvik voi painduv toru on blokeeritud: eemaldage lisatarvikust voi painduvast torust takistus.
« Kaas ei ole korralikult suletud: kontrollige tolmukoti asendit ja sulgege kaas uuesti.

KUI TEIE TOLMUIMEJA IMEMISVOIME VAHENEB, SEALT KOSTUB MURA JA VILINAT

- Lisatarvik voi painduv toru on osaliselt blokeeritud. Eemaldage lisatarvikust voi painduvast torust takistus.

- Kott on tdis voi peene tolmuga tditunud: vahetage paberist tolmukott (16a) valja voi tiihjendage riidest tolmukotti*
(16b).

« Tolmukoti tditumise margutuli péleb punaselt: filtrisiisteem on ummistunud.

- HEPA* kassett: vahetage HEPA* kassett (13) vélja ja pange see digesti paika voi peske HEPA* kassetti (13) nduetekohaselt.
- Mikrofilter* : eemaldage mikrofilter* ja vahetage see uue vastu vélja (ref. ZR0039 01).

« Mehaanilise voimsuse reguleerimise seade on avatud: sulgege mehaanilise vdimsuse reguleerimise seade.

KUI TOLMUKOTI TAITUMISE MARGUTULI JAAB PUNASELT POLEMA
- Tolmukott on téis. Vahetage paberist tolmukott (16a) vélja voi tiihjendage riidest tolmukotti* (16b).

KUI KAAS EI SULGU (see tuleneb filtri andurist (13bis))
-Veenduge, et olete paigaldanud HEPA kassettfiltri (13) ja mootori kaitsevére (11), ja kontrollige nende asendit.

KUI IMEMISVAHENDIT ON RASKE LIIGUTADA
« Avage reguleerija véimsuse vahendamiseks.

KUI JUHE EI TOMBU TAIELIKULT TAGASI
« Juhet hoiab kinni midagi véljaspool selle sisenemispunkti: tommake juhe sirgeks ja vajutage juhtme kerimise pedaalile.

Kui probleem ei lahene, siis viige oma tolmuimeja ldhimasse Rowenta volitatud teeninduskeskusesse.

Konsulteerige Rowenta volitatud teeninduskeskustega voi votke tihendust Rowenta tarbijateenistustega (vt kontak-
tandmeid viimasel lehekiiljel).

*Vastavalt mudelile: konkreetsed toériistad ja seadmed voi valikulised lisatarvikud on erinevatel mudelitel erinevad.



GARANTII

« See seade on modeldud ainult majapidamises ja kodus kasutamiseks; kui seda ei kasutata eesmargiparaselt voi
seda ei kasutata kooskélas kasutusjuhistega, siis ei vastuta tootemargi omanik selle eest ning garantii on kehtetu.
« Lugege juhised enne seadme esmakordset kasutamist hoolega labi: mis tahes juhistega vastuolus kasutamine vabas-

tab Rowenta igasugusest vastutusest

7. LISATARVIKUD*

LISATARVIKUD* KASUTAMINE

LISATARVIKU HOIUSTAMINE

OSTUKOHT

Mo6bli imemisvahend Mo6bli puhastamiseks

Kinnitage mé6bli imemisvahend toru
otsa

Rowenta volitatud teeninduskesku-
sed (vt lisatud aadresside loetelu).

Reguleeritava imemis- Kitsad ja raskesti ligipadseta-
vahendi ava harjas vad kohad

Kinnitage reguleeritav imemisvahend
toru otsa

Rowenta volitatud teeninduskesku-
sed (vt lisatud aadresside loetelu).

Puupéranda imemisva-  Ornade pérandate jaoks
hend

Kinnitage puitpéranda imemisvahend
toru otsa

Rowenta volitatud teeninduskesku-
sed (vt lisatud aadresside loetelu).

Kinnitage mini turbohari toru otsa

Rowenta volitatud teeninduskesku-
sed (vt lisatud aadresside loetelu).

Mini turbohari Méooblikanga stivapuhasta-
miseks
Turbohari Vaipadelt ja vaipkatetelt

ebemete ja loomakarvade
eemaldamiseks

Kinnitage turbohari toru otsa

Rowenta volitatud teeninduskesku-
sed (vt lisatud aadresside loetelu).

8. KESKKOND

Kooskélas kehtivate eeskirjadega tuleb tagada, et enam mitte té6korras olevaid seadmeid ei saa kasutada. Enne
seadme dra viskamist eraldage juhe ja lI6igake see dra.

Me osaleme keskkonnakaitses!

(D Teie seade sisaldab mitmeid materjale, mis on taaskasutatavad ja ringlusse voetavad.

2 Viige see kogumispunkti, et seda oleks véimalik kohaselt toddelda.

*Vastavalt mudelile: konkreetsed toériistad ja seadmed voi valikulised lisatarvikud on erinevatel mudelitel erinevad.



1. CbBETWU 3A BESONACHOCT @

C ornep Ha Bawara 6e30MacHOCT T031 ypea e B CbOTBETCTBUE C ACTBALLMTE CTAHAAPTM U HOPpMU (npekTnen
HIICKO HamnpeXeHune, eNeKTPOMarHMTHa CbBMECTVMMOCT, OKOJTHA CPeaa 1 T.H.).

yCcnoBuA HA NON3BAHE

- [paxocmyKaukaTa e enekTpuUeckn ypea: Ta TpabBa fa ce Nosi3Ba B HOPManHM paboTHU yCIoBUA.

- Mon3ealTe 1 cbxpaHaBaiiTe ypeaa U3BbH obcera Ha fella. He ocTaaiTte ypeaa aa pabotu 6e3

Hagz3op.

« He noctaBawTe 3acMyKBaLLMA HaKpaliHUK uimn TpbbaTa B 6GN1M30CT A0 ounTe 1 yluuTe.

- He nouncrBaiiTe NOBbPXHOCTN, HAMOKPEHM C BOAA UM KaKBaTo 1 fla e Apyra TeYHOCT,

ropeLyy NOBbPXHOCTU, GUHN MaTepuanu (r1Mnc, LMMeHT, nenen u Ap.), rofeMmn ocTpu napyerta (CTbK0), onacHu
npenapartu (pasTBOpuUTENU 1 Ap.), arpecuBHU NpenapaTu (KucenmHn, nouncTeallyy n gp.), 1ecHosananumm unm
B3pPUBOOMNAaCHN NPOoAYKTU (Ha 6€eH3HOBa UV CNMPTHA OCHOBA).

« He noTansaiTe ypena BbB BOAa, He O MPbCKalTe C BOAA U He O CbXpaHABalTe Ha

OTKpUTO.

+ He paboteTe c ypena, ako e nagan v nMa BUAUMY NOBPeam unv He GyHKLMOHMPa HOPMasHo. B TakbB cnyuaii He pas-

rnobsasanTe ypefa, a ro nnparteTe B HalN-613KMA yNMbIHOMOLLEH cepBU3 Unu ce obageTe Ha LieHTbpa 3a 06cyBaHe

Ha KnreHTV Ha Rowenta (KooparHaTWTe Ca MOCOYEHU Ha Noc/ieiHa CTPaHMLa).

ENEKTPUYECKO 3AXPAHBAHE

- MpoBepeTe fasin 3aXPaHBaLLOTO HaNpeXKeHVie Ha BallnsA ypes CbOTBETCTBA HA HaMPEXeHNETO Ha MHCTanaumsaTa: Tesu
[aHHW Ca U3NucaHy OTAONY Ha ypena.

« M3knioueTe ypefia OT KOHTaKTa:

- HEMOCPEACTBEHO Crlef NPUKIIOYBAHE Ha PaboTa,

- Npean fa CMeHATe NMPUHAASIEXHOCTY,

- NpeAn NoumncTBaHe, NOALPBKKA UMK NoAMsHa Ha GUATHP.

« He pab6orteTe ¢ ypepa:

- aKO 3axpaHBaLYUAT Kaben e noBpeeH. 3a NpeAoTBPaTABAHE Ha BCAKAKBM OMACcHOCTU, 6apabaHbT 3a HaBrBaHe 1 3a-
XpaHBaLWMAT Kaben Ha NPaxoCcMyKauKkaTa 3ab/IXKMTENTHO Ce MOAMEHAT OT YMb/IHOMOLLEH cepBur3 Ha Rowenta.

PEMOHTU
PeMOHTBT Aa ce M3BbPLUM 3aAb/IKMTENHO OT CeLManmcT KaTo ce Non3sat OpUrinHanHmu pe3epsHn 4acTu. PeMOHTH, 13-
BbpLUEHN OT NOTPebuTtens, Moxe fa NpeAcTasiABaT ONacHOCT 3a CaMUA Hero.

2. ONMMNCAHUE

1. a - XOpr30HTaNHO NOoCTaBsAHe
b - BepTukanHo nocrtaBsaHe
Mepan Myck/Cron
Menan 3a HaBUBaHe Ha 3axpaHBaLLuA Kaben
NHavkaTop 3a nb/iHa TopbUuyKa
M3xoaHa pelueTka 3a Bb3ayx
PbkoxBaTka 3a npeHacAHe
OTpeneHue 3a TopbrykaTta
Kanak
9. OTBOp 3a 3aCMyKBaHe
10.Manew 3a oTBapsAHe Ha Kanaka
11.Mpepna3sHa pelleTka Ha ABuratensa®
12. Mukpoountbp* (kog ZR0039 01)
13. Kacetka HEPA ¢untbp* (Kog RS-RT9926)
136. JaTuurk 3a Hannuune Ha dunTbp (11+12, nnm 13)
BalwuaTa npaxocMyKauka e 06opyfBaHa U ¢ MUKpPopunTbp* unm ¢ kacetka HEPA ¢untbp*.
14. KoH305a 3a TopbuuKaTa
15. Bopgaun Ha KOH30MaTa 3a TopbruKaTa
CraHpapTHo o6opyaBaHe:
16. TopbuuKn

a- XapTueHa Topbuuka (kog ZR0039 01)

b- MnaTHeHa TopbUuKa*

© N~ WN

* CI'IOpE,Cl, mopferna: ToBa € oﬁopy,qBaHe 3a onpefeneHn mogenn unn NpuHagneXXHoCTn, KOUTOo Ce npefnarat Kato onuuA.



18. TeneckonuyHa Tpbba*

19. Tpbbu*

20. HakpaiHuK 3a napkeT*

21. YHuBepcaneH HakpanHuK

22. HakpaliHukK 3a mebenn®

23. HakpaliHuK 3a bram ¢ yetumua®
24, Typ6o ueTKa*

25. MuHun Typ6o yeTka*

17. MbBKaB MapKyy C pbKOXBaTKa M MEXaHUYEH PErynaToOp Ha MOLLHOCTTA @

3.MPEAU NBPBOTO NOJI3BAHE

PA3OMNAKOBAHE

- PazonakoBaiiTe ypefa, 3anasere TasioHa 3a rapaHuMATa 1 NMpoyeTeTe BHUMATEHO MHCTPYKUMATA 3a paboTa npeam
MbPBOTO NOJI3BaHe Ha ypeaa.

CbBETU U NPEAYNPEXXOEHNA

- Pa3BuBaiiTe kabena foKpai npeamn BCAKO Nosi3BaHe.

« He ro npuwunBariTe 1 He ro npeKapBaiTe BbPXy OCTpu pbboBe.

« AKO non3Bate YAbIKUTEN, Ce YBEPETE, Ye e U3MPaBeH 1 CEYEHMETO Ha Kabenia My OTroBapsA Ha MOLLHOCTTa Ha Mpaxoc-
MyKauKaTa.

« He gbpnaiite 3axpaHBalyus kabern, 3a la NpeMecTrTe NPaxoCMyKaukaTa, a sl XBaHeTe 3a PbKOXBaTKaTa 3a NpeHacsHe.
- He Bguraiite ypefa KaTo ro AbpxuTe 3a Kabena.

« He n3kntouBaiite ypeaa ¢ n3gbpneaHe Ha Kabena.

+ He paboteTe ¢ npaxocmyKauka 6e3 Topburuka n puntpupalla cuctema: MUKpoounTbp* nnm kacetka HEPA duntbp*.

« MpoBepeTe ganu ¢punTopbT (11+12, MnKn 13) e nocTaBeH.

- [Mon3BainTe camo opurnHanHu Topoburukn n ¢puntpu Rowenta.

- [Non3Bante caMo opuUrMHanHu NnpuHagnexxHoctn Rowenta.

+ AKO He MoXeTe Aia ce CHabauTe C NPUHAANEXHOCTM Uy GUATPY 3a TO3U MOAEN NPaXOCMyKauKa, ce 06bpHeTe KbM
LieHTbpa 3a 06CNy>KBaHe Ha KNIMeHTM Ha Rowenta (koopAnHaTUTe ca NOCOYeHY Ha NOCNIefHa CTPaHMLa).

- Cnep BCAKO NOJ3BaHe M3KJ/IIOYBaNTe MpaxocMyKaykaTta OT 6yTOHa 1 OT KOHTaKTa.

« M3knoueTe npaxocmyKaukaTa oT OyTOHa 1 OT KOHTaKTa npeav noaapbKKa Uin nouncTeaHe.

- To3u ypepq He e npefHa3HauyeH 3a Nosn3BaHe OT NnLa (BKUMTENTHO Aeua) C GU3MYeCcKU, CETUBHU UM YMCTBEHN YBPEXK-
ZaHua, nnn oT Nrua 6e3 onuT MM No3HaHKA, OCBEH ako, Ype3 NiLie, KOeTo OTroBaps 3a TAXHaTa 6e30MacHoCT, Te ca no-
NYYnnv KOHTPON WAN NPefBapuUTeSTHU MHCTPYKLMM, CBbP3aHM C M3MON3BaHeTo Ha ypeda. Jeuarta TpAbBa fa ce
HabntofaBar, 3a ja ce ja rapaHTMpa, Ye Te He CU UrPaAT C ypepa.

4.YNOTPEBA

CrNMOBABAHE HA YACTUTE HA YPEQA

« MpuTtncHeTe cnnHo mapkyya (17) KbM OTBOpa 3a 3acMyKBaHe (9) 1 ro 3aBbpTeTe, OKaTOo ce 3akonyee - Qur. 1.

+ 3a M3BaXJaHe 3aBbpTeTe B 06paTHa NoCcoKa 1 nsabpnante — Qur. 2.

« AKo BawaTa npaxocmyKauka e o6opyaBaHa ¢ TeneckonnyHa Tpbba* (18): HaTuCHeTe 6yTOHA 3a perynmpaHe Hamnpeg,
n3Ternete }enaHarta gb/KUHA U OTNyCcHeTe 6YTOHa, 3a fia ce 6nokmpa — Our. 3. B npoTMBeH cnyyal, CbeguHeTe ABeTe
TpboU* (19) KaTo 3aBbPTUTE NlIeKo — Our. 4.

- MocTaBeTe NogxoaALMsA HAKPAMHUK Ha TpbbaTa:

- 3a KUIMMK 1 MOKETU: MoN3BalTe HakpalHuka (21) ¢ npubpaHa yetka — Our. 5.

- 3a NapkKeT 1 rajKku NofoBe: Non3BanTe HakpalHuKa (21) c n3BageHa yetka — Qur. 5. Unm Non3earTe HakpaHKKa 3a
napket* (20).

- B braute n TpyaHOAOCTbNHMTE MECTa: MON3BaTe HAKpalHMKa 3a I ¢ YeTumua® (23) B nonoxkeHuve ¢ npubpaHa yet-
ynua.

- 3a Mmebenu: non3earTe YeTunLaTa Ha HaKpaHUKa 3a bran* (23) N HakparHKKa 3a mebenn® (22).

BHumaHwe! M3knouBaiiTe NpaxocMyKaykaTa OT OyTOHa M OT KOHTaKTa npeauv fia CMeHATe NPUHAANEXKHOCTHTE.

BKJIKOUBAHE B KOHTAKTA U MYCK HA YPEOA
- Pa3BuinTe 3axpaHBalLma kaben goKpal, BKoyeTe LWencena B KoHTakTa — Qur. 6 n HatucHeTe negana Myck/Cron (2) —
Qur. 7.

* CI'IOPE,C[, mopena: ToBa € o6opy,qBaHe 3a onpefeneHn mogenn unnu NpuHagneXXHoCTn, KOUTOo Ce npefnarat Kato onuuA.



« Perynupaiite MOLHOCTTa Ha 3aCMYKBaHe: Upe3 MEXaHNYHUSA PErynaTop Ha MOLLHOCT Ha pbKoxBaTKaTa: OTBO-
peTe NAb3ralloTo Kanaye 3a perynupane, 3a ja HaMaamTe pbYHO MOLLHOCTTA Ha 3aCMyKBaHe, Hanp. Npu genwv-
KaTHW NOBbPXHOCTMN 1 Ap. — Our. 8.

CbXPAHEHUE N NMPEHACAHE HA YPEQOA

« Cnep paboTa, U3KnoyeTe NpaxocMyKaykaTta KaTo HaTucHeTe nepana Myck/Cron (2) n n3knoumTe oT KoHTakTa — Qur. 9.
MpubepeTe kKabena KaTo HaTUCHETe Nefana Ha 6apabaHa 3a HaBMBaHe (3) — Our. 10.

« BbB BepTMKanHO NosioXKeHne noctaBeTe HakpaiHuKa (21) B rHe3goTo otaony Ha ypepa (1b) — @ur. 11.

+ B XOpM30HTaNIHO NOMOXeHVe NOCTaBeTe HaKpalHUKa (21) B rHe3g0To 0T3aj Ha ypeaa (1a) — Qur. 12.

« [paxocmyKaukaTa ce npeHaca JIeCHO KaTo ce Abp»KU 3a pbKoxBaTKaTa (6).

5.MOYUCTBAHE U NOAAPDXKKA

BaxHo: M3kntoueTe npaxoCMyKa4dkaTa OT 6yTOHa N OT KOHTaKTa npean nogapbKKa Wi NOYNCTBaHe.

CMAHA HA TOPBUYKATA

« IHpmKaTop®bT 3a Nb/iHa TopbMUKa (4) NOKa3Ba Kora TopbOuryUKaTa e MbiHa UM 3a4pbCTeHa. AKO YCTaHOBUTE, Ye Npaxoc-
MyKauKaTa 3acMyKBa Nno-cf1abo, perynuparite MOLLHOCTTa Ha MaKCUMYM 1 fPbKTe HaKpaHMKa Hag noga. AKO MHAUKa-
TOPBT OCTaHe YepBeH, CMeHeTe TopbuyKarta.

+ 13BapeTe mapkyua (17) oT oTBOpa 3a 3acMyKBaHe (9)- Our. 2.

- OTBOpeTe Kanaka (8) Ha npaxocmykayukaTta — Qur. 13.

a) AKo npaxocMyKauKaTa e ¢ xapTueHa Top6uuka:

- 13BapeTe KoH3onata (14) oT oTAeneHneTo 3a Topburukata (7)- dur. 14, a nocne n3BageTe XxapTreHaTa Topbuuka (16a) ot
KoH3oraTa (14) KaTo A nb3HeTe no Bogauute — Qur. 15.

- M3xBbprneTe TopbryKaTa B Kowwa — Qur. 16.

« MNocTaBeTe HOBa TOp6UYUKa B KOH30MaTa (14)- Our. 17, KoATo cnepf ToBa Nib3HeTe No BogaunTe (15), 3a Aa Bnese B otae-
nenueto — Qur. 18.

- MpoBepeTe panu TopbuyKata e fobpe NoctaBeHa Npeamn aa 3aTBopuUTe Kanaka (8).

b) Ako npaxocmyKauKaTta e c nnaTHeHa Top6uuka*:

- I3BapeTe KoH3onata (14) oT oTAeneHneTo 3a Topbuukata (7)- dur. 19, a nocne n3BageTe NIaTHeHaTa TopbUuKa* (16b)
OT KOH30naTa (14) KaTo A nnb3HeTe no Bogaunte — Our. 20.

- OTBOpeTe uMna Ha Topbuukata — Our. 21 1 A n3npasHeTte B Kowa — Qur. 22.

« 3nepete Topbuukata c uncta soga — Qur. 23.

- OcTaBeTe 51 fja U3CbXHe noHe 24 4 (He nocTaBAnTe TopOMUKaTa Npean Aa U3CbxHe HanmbiHo) — Our. 24,

- 3aTBOpETE f06pe unna — Our. 25 npean fa NocTaBuTe TOpOUYKATa Ha MACTOTO .

CMAHA HA MUKPOOUNTTBPA* (kop ZR0O039 01)

BarkHo: CMeHANTe MUKpodUnTbpa* Ha BCcekn 6 Mmecella.

- OTBOpeTe Kanaka (8) Ha npaxocmykaykaTta — Qur. 13.

- OTBOpeTe NpeAnasHaTa pelleTka Ha asuratensa (11)- Our. 26.

- 3BapeTe mukpoduntbpa* (12)-Our. 26-27.

« Vi3xBbpneTe ctapua Mukpoduntbp* (12) B kowa — Qur. 28 n noctaBete HOB MUKpodMATHLP (kog ZR0039 01)- Gur. 29.
- MocTaBeTe nanuute B xnebosete — Qur. 29.

- BnokupanTe mnukpodunTbpa* 3af NnpeanasHaTa pewetka Ha gsuratensa (11) -Owur. 30.

- MpoBepeTe ganu MUKPOGUNTHPBT* (12) e fobpe NocTaBeH Npean Aa 3aTBOpUTE Kanaka (8).

MNOYUNCTBAHE HA KACETKATA HA HEPA ®UNTDBHPA* (kop RS-RT9926)

MouuncTBaiiTe KaceTkata Ha HEPA ¢untbpa* Ha Bcekn 6 Mecela (cnopep YectoTaTa Ha MOM3BaHe).

« OTBOpeTe Kanaka (8) Ha npaxocmykayukaTta — Qur. 13.
- 3BapeTe KaceTkaTa Ha HEPA duntbpa* (13) — Our. 31-32.
- OTBOpETe unna Ha Topbuukata — Our. 21 1 A n3npasHeTe B Kowa — Qur. 22.

* Cnope,q mopena: ToBa € o6opy,u,BaHe 3a onpefeneHn mogenn v NpuHagneXXHoCTn, KOUTOo Ce npeanarat Kato onuuA.



- MNocne A n3nnakHeTe ¢ uncta Boga — ur. 34 n A octaBeTe Aa CbxHe NoHe 24 yaca — Qur. 35.
« M3uakaliiTe KaceTkaTa Ha HEPA ¢duntbpa* (13) ga n3cbxHe HaMbAHO Npean Aa A NOCTaBUTE Ha MACTO. @
- MocTaBeTe nanuute B xnebosete — Qur. 36.

- bnokunpaiite kacetkata Ha HEPA ¢untbpa* (13) B HeHOTO oTaeneHune — Our. 37.

« MpoBepeTe ganu HEPA ¢puntbpbT* (13) € obpe NnocTaBeH Npeau Aa 3aTBOpPUTE Kanaka (8).

CMAHA HA KACETKATA HA HEPA OUNTDBHPA* (kog RS-RT9926)

+ OTBOpeTe Kanaka (8) Ha npaxocmykaukaTta — Qur. 13.

- 3BageTe KaceTkaTa Ha HEPA duntbpa* (13) — Our. 38-39.

- MI3xBbpneTe KaceTKata B KoLua — Qur. 40.

- MocTaBeTe NanuuTe Ha HoBaTa KaceTka Ha HEPA duntbpa* B xnebosete — Qur. 41.

- BnokuparnTe HoBaTa KaceTka Ha HEPA ¢untbpa* (13) B HelHOTO oTaeneHne — Qur. 42.

« MpoBepeTe ganu HEPA ¢puntbpbT* (13) € fobpe NnocTaBeH Npeau Aa 3aTBOpUTE Kanaka (8).

MOYUCTBAHE HA MPAXOCMYKAYKATA

« M36bplueTe Kopryca Ha ypeaa 1 NpUHaZ/IeXKHOCTUTE C MeK BJlaXKeH napLan 1 ry noacyLete.
« M36bplueTe Kanaka cbe cyx napuan — Qur. 43.

« He non3gaiite arpecnBHu Uam abpasvBHM NOYMCTBALLU NPENapaTH.

6. OTCTPAHABAHE HA NOBPEAU

BaxHo: Ako pa60TaTa Ha NMpaxoCcMyKaykKaTa Ce BflIoWun, npean aa noTbpcnTe NpuYnHaTa N3KNYeTe ypeda Kato

HaTucHeTe nepana lNyck/Cron.

AKO MPAXOCMYKAYKATA N30BLLO HE TPBIBA
« HAma 3axpaHBaHe: npoBepeTe Aanu ypeabT e NPaBuIHO BKITIOYEH.

AKO NMPAXOCMYKAYKATA HE CMYYE
« Vima 3anyLieH HakpalHUK, Tpbba Uy MapKyy: oTryLIeTe HaKpalHKKa, TpbbaTta unm mapkyua.
« Kanak®sT He e fobpe 3aTBOPeH: MpoBepeTe Aanu TopbMYKaTa e NocTaBeHa NPaBUIIHO 1 3aTBOPETE Kanaka.

AKO NMPAXOCMYKAYKATA HE 3BACMYKBA OOBPE, U CE YYBA LLYM U1 CBUCTEHE

+ iMa yacTnyHo 3anyLeH HakpanHWK, Tpbba UM MapKyy: oTnyLleTe HaKpalHWKa, TpbbaTta Uy Mapkyya.

- TopbuuKaTa e MbsHa UK e 3agpbCTeHa OT GUHM YaCTULM: CMEHeTe XapTrneHaTa Topburuka (16a) unu nsnpasHeTe niat-
HeHaTa Topbuyka* (16b).

« lHavKaTop®T 3a Nb/iHa TOpOMUKa e YepBeH: dunTpurpallata cMctema e 3anyLieHa.

- Kacetka HEPA*: cmeHeTe KaceTkaTta HEPA* (13) n cnoxkeTe HoBaTa B OTAENEHUETO WX U3MUINTE KaceTkaTta Ha HEPA
éuntbpa* (13) Nno onncaHua pes.

- MukpodpunTbp*: 3BageTe MUKPOPUNTBPA* 1 ro 3ameHeTe ¢ HOB (koa ZR0039 01)

« MexaHNYHMAT perynaTop Ha MOLLHOCT Ha pbKOXBaTKaTa € OTBOPEH: 3aTBOPETE MeXaHUYHMA perynaTop Ha MOLLHOCTTA.

AKO MHOUKATOPDBT 3A MbJIHA TOPBUYKA OCTAHE YEPBEH
- TopburukaTa e 3aapbCTeHA: CMEHeTe XapTheHaTa Topburuka (16a) unm nanpasHeTe nNaaTHeHaTa Topbuuka* (16b).

AKO KAMAKDBT HE CE 3ATBAPA (3apeiicTBa ce AaTUMKbT 3a Hannuue Ha duntop (13b))
« [poBepeTe panu kacetkaTta Ha HEPA ¢untbpa (13) 1 npeanasHaTta peleTtka Ha asuratensa® (11) ca Ha mecTaTta 1 ca
MPaBUTHO NMOCTaBEHMN.

AKO HAKPAUHUKBT CE ABUXKW TPYAHO
- OTBOpeTe MiTb3raya 3a perynanpaHe oT PbKOXBaTKaTa, 3a a HaManuTe MOLHOCTTa.

AKO 3AXPAHBALLMAT KABEN HE CE MPUBUPA JIOKPAI

« KabenbT e 3aabpkaH Nno BpemMe Ha NprbrpaHeTo: n3abpranTe ro 1 HaThCHeTe nejana Ha 6apabaHa 3a HaBMBaHe Ha
Kabena.

* CI'IOPE,C[, mopena: ToBa € o6opy,u,BaHe 3a onpefeneHn mogenn v NpuHagneXXHoCTn, KOUTOo Ce npefnarat Kato onuuA.



AKO He moxeTe fia ce cnpasuTe C npo6nema, ce O6'preTe KbM Hain-6n1m3Kns ymb/IHOMOLLEH CEPBU3 Ha Rowenta.
BwkTe cnncbka Ha yNbJIHOMOLWEHNTE CepPBU3U Ha Rowenta nnu ce CBbpKeTe C LUEHTDbPa 3a O6Cﬂy)KBaHe Ha Knn-

eHTK Ha Rowenta (KoopauHaTHTe ca MOCOYEH Ha NOC/eHa CTPaHNLa).

FAPAHLMA

@

« To3um ypen e npeaHasHa4yeH CaMo 3a 61TOBO Nnon3BaHe; Npu n3non3eBaHe He No NpefHa3HayvyeHne Wi HecrnasBaHe Ha
NHCTPYKUUATA 3a pa60Ta npon3BoanTeNAT HE HOCKM OTFrOBOPHOCT

1 rapaHuuaATa oTnaga.

I'IpoqueTe BHMUMATENTHO NHCTPYKUMATA 3a yn0Tpe6a npenv fa n3nosi3Bate ypeaa 3a NpbB NbT: Rowenta
HE HOCK OTFrOBOPHOCT NpPW HeCNa3BaHe Ha MHCTPYKUMATA 3a yn0Tpe6a.

7. MPUHADNEXKHOCTU*

MPUHAONEXKHOCTU*  YIMOTPEBA

HAYMH HA NOCTABAHE

MACTO 3A 3AKYIMYBAHE

HakpaiiHuk 3a mebenn  3a nouncTBaHe Ha Mebenu

MocTaBeTe HakpaiHMKa 3a Mebeni Ha
Kpas Ha TpbbaTa

YNbAHOMOLLEH CEPBU3 HA
Rowenta (BUx cnucbKa ¢ agpecn).

3a moymncTBaHe B braute n
TPYAHOAOCTbNHNUTE MeCTa.

HakpaltHuk 3a brnm ¢
yetunua

MocTaBeTe HakpaWHUKa 3a brv
C YeTymua Ha Kpas Ha
pbKOXBaTKaTa 1M Ha TpbbaTa

YNbAHOMOLLEH CEpBU3 Ha
Rowenta (Bux cnuncbKa c agpecn).

HakpalnHuK 3a napkeT 3a fennKaTHu noaoBe.

lMocTaBeTe HaKpaWHKKa 3a NapKeT Ha
Kpas Ha TpbbaTa

YN bAHOMOLLEH CepBu3 Ha
Rowenta (B cnncbKa c agpecn).

3a nouncTeaHe B
ObNOOoUMHA Ha AaMACKN

MwuHp® Typ6o yeTKa

MocTaBete MUHM TYpP6O YeTKaTa Ha
Kpas Ha TpbbaTa

YMbAHOMOLLEH CepBU3 Ha
Rowenta (B cnucbKa c agpecn).

Typ6o ueTka 3a nouncTBaHe Ha HULLKK 1 MocTaBeTe Typ6o YeTKaTa Ha Kpas Ha YMbAHOMOLLEH CepBU3 Ha
KOCMU OT XMBOTHMU, 3aCeiHaNu Tpbbarta Rowenta (Bv cnncbKa ¢ agpecn).
B KUJIMMa W MOKeTa.
8. OKOJIHA CPEQA

B cboTBETCTBYME C AelicTBallaTa HOPMaTBHA ypefba, BCUUKY enleKTpoypean Tpsabsa aa 6baat
HanpaBeHV HeM3MON3BaeMU: U3KITIOUETE 1 OTPEeXeTe 3axpaHBallyus kKaben npeav aa 3XBbpiauTte ypeaa.

[a yuyactBame B 3alyMTaTa Ha OKoJsiHaTa cpepal

@ BawwmAT ypen cbabpka MHOrO6POIHY MaTepranu, KOUTo Morat fa 6baat 13no3BaHy NOBTOPHO WK

peuuKknMpaHu.

& Mpepaiite Bawus ypen B cbbupateneH nyHKT, 3a 1a 6bae npepaboTeH.

* Cnope,q mopena: ToBa € o6opy,qBaHe 3a onpefeneHn mogenn v NpuHagneXXHoCTn, KOUTOo Ce npefnarat Kato onuuA.



1. SIGURNOSNE MJERE @

Za vasu sigurnost, ovaj uredaj je u skladu s vaze¢im normama i propisima (Direktiva o najnizem naponu, elektro-
magnetskoj kompatibilnosti, materijalima u dodiru s hranom, okolisu...).

SAVJETI KOD UPORABE

- Vas usisivac je elektri¢ni uredaj : mora se rabiti u normalnim uvjetima uporabe.

- Rabite i pohranjujte uredaj dalje od dosega djece. Nikad ne ostavljajte uredaj da radi bez nadzora.

« Ne drzite usisavac ili kraj cijevi na dosegu ociju ili usiju.

+ Ne usisavajte vlazne povrsine, povrsine s vodom ili teku¢inom kakve god da su naravi, vruce tvari, vrlo sitne tvari
(gips,cement, pepeo...), velike i oStre komade otpada (staklo), otrovne proizvode (razrjedivace, sredstva za uklan-
janje boje...), agresivne (kiseline, sredstva za ¢iS¢enje), zapaljive i eksplozivne (na bazi esencije ili alkohola).

« Nikad ne uranjajte uredaj u vodu, ne prskajte vodu po uredaju i ne pohranjujte ga na otvorenom.

« Ne rabite uredaj ako je pao ili se na njemu nalaze vidna ostecenja ili nepravilnosti u funkcioniranju. U tom slucaju, ne
otvarajte uredaj, nego ga posaljite najblizemu ovlastenom servisnom centru ili se obratite ovlastenom servisu Rowenta
(vidi popis na jamstvenom listu).

ELEKTRICNO NAPAJANJE

- Provjerite da li napon (voltaza) iskazan na vasem uredaju odgovara naponu vase elektri¢cne mreze: ovu informaciju
naci ¢ete ispod uredaja.

« Uredaj iskljucujte iz povlacenjem za utikac:

- odmah nakon uporabe,

- prije svake zamjene nastavaka,

- prije svakog ¢is¢enja, odrzavanja i zamjene filtera.

+ Ne rabite uredaj:

- ako je priklju¢ni vod ostecen. U cilju izbjegavanja opasnosti, osteceni priklju¢ni vod vaseg usisivaca treba obvezno dati
zamijeniti u ovlastenom servisnom centru Rowenta (vidi popis na jamstvenom listu).

POPRAVAK
Popravak moraju obaviti iskljucivo stru¢njaci s originalnim rezervnim dijelovima. Samostalna popravka uredaja moze
predstavljati opasnost po korisnika.

2.0PIS

1. a-Vodoravna pohrana
b - Okomita pohrana
Prekidac za ukljucivanje/iskljucivanje
Prekidac za namotavanje priklju¢nog voda
Pokazatelj popunjenosti vrecice sa signalnim svjetlom
Resetka za izlaz zraka
Rucka za prenosenje
Prostor za vrecicu
Poklopac
9. Otvor za usisavanje
10. Tipka za otvaranje poklopca
11. ReSetka za zastitu motora*
12. Mikrofilter* (ref. ZR0O039 01)
13. Spremnik za HEPA* filter uloZak (ref. RS-RT9926)
13bis. Detektor prisutnosti filtra (11+12, ili 13)
14. Drzac vredice
15. Klizni dio drzaca vrecice
Standardni pribor i nastavci:
16. Vrecice
a- Papirnata vrecica (ref. ZR0039 01)
b- Platnena vrecica*
Ovisno o modelu: vas usisavac je opremljen ili mikrofilterom ili HEPA filterom.
17. Savitljiva cijev s hvataljkom i mehanickim izbornikom snage
18. Teleskopska cijev*

© N~ WN

* ovisno o modelu: radi se o posebnoj opremi za odredene modele ili o priboru ili nastavcima koji se mogu kupiti po volji



19. Dijelovi cijevi*

20. Cetka za parket* @
21. Cetka za sve povriine

22. Cetka za namjestaj*

23. Nastavak za kuteve i pukotine s ¢etkastim nastavkom *

24.Turbo Cetka*

25. Mala turbo ¢etka*

3. PRIJE PRVE UPORABE

RASPAKIRAVANJE

- Raspakirajte svoj uredaj, sacuvajte svoj jamstveni list i pozorno procitajte uputu za uporabu prije prve uporabe svog
uredaja.

SAVJETI | MJERE OPREZA

« Prije svake uporabe, priklju¢ni vod mora biti u potpunosti

+ Ne pritiS¢ite ga i ne postavljajte na oStre rubove.

« Ako rabite produzni priklju¢ni vod, provjerite da li je u besprijekornom stanju, kao i da li snaga odgovara usisavacu.
- Ne prenosite usisiva¢ povlac¢enjem za priklju¢ni vod, ve¢ pomocu rucke za prenosenje.

+ Ne podizite uredaj drzedi ga za prikljucni vod.

- Nikad ne pustajte usisivac da radi bez vrecice i bez sustava filtracije: mikrofiltera* ili HEPA filtera*.

« Provjerite da li je filter (11412, ili 13) na svom mjestu.

- Rabite samo originalne vrecice i filtere Rowenta.

- Rabite samo izvorni pribor i nastavke Rowenta.

« U slucaju poteskoca kod pribavljanja pribora i filtera za ovaj usisiva¢, obratite se ovlastenom servisu Rowenta (vidi
popis na jamstvenom listu).

- Zaustavite i iskljucite uredaj poslije svake uporabe.

« Zaustavite i iskljucite svoj usisivac uvijek prije odrzavanja i ¢is¢enja.

- Ovaj uredaj nije namijenjen za uporabu od strane osoba (uklju¢ujuci djecu) s ograni¢enim fizi¢kim, osjetilnim ili psi-
hi¢kim sposobnostima, ili nedovoljnim iskustvom ili znanjem osim ako su pod nadzorom ili dobivaju upute glede rada
od osobe odgovorne za njihovu sigurnost.

Djeca trebaju biti nadzirana da bi se osiguralo da se ne igraju s ovim uredajem.

4. UPORABA

SASTAVLJANJE DIJELOVA UREPAJA

« Umetnite snazno savitljivi dio (17) u otvor na usisavacu (9) i zakrecite sve dok se dobro ne namjesti - fig. 1.

- Da bi ovaj dio izvukli, okrenite u suprotnom smjeru i povucite - fig. 2.

« Ako je vas usisavac¢ opremljen teleskopskom cijevi* (18): potisnite tipku za podesavanje prema naprijed, izvadite
duzinu cijevi koju zelite i tada otpustite tipku da biste ju blokirali - fig. 3. ili spojite dvije cijevi* (19), laganim okretanjem
-fig. 4.

« Uklopite Zeljeni nastavak na kraj cijevi:

- Za tepihe i tepisone: rabite cetku (21) s uvucenim Cetkastim nastavkom - fig. 5.

- Za parkete i glatke podove: rabite ¢etku (21) s izvucenim Cetkastim nastavkom - fig. 5.

Ili rabite izravno Cetku za parket* (20).

- Za kuteve i teze dostupna mjesta: rabite nastavak za kuteve i pukotine s ¢etkastim nastavkom* (23) u ravnom polozaju.
- Za namjestaj: rabite nastavak za kuteve i pukotine s ¢etkastim nastavkom * (23) ili cetku za namjestaj* (22).

Paznja! Uvijek zaustavite i iskljucite usisavac prije mijenjanja pribora i nastavaka.

PRIKLJUCIVANJE PRIKLJUCNOG VODA | STAVLJANJE UREDAJA U RAD

« Potpuno odmotajte priklju¢ni vod i prikljucite svoj usisivac - fig. 6 i prekidac za ukljucivanje/iskljucivanje (2) - fig. 7.
« Podesite snagu usisavaca: pomocu mehanickog izbornika snage na hvataljci: otvorite klizni izbornik da biste ru¢no
smanijili jakost usisavanja, npr.: na osjetljivim povrsinama... - fig. 8.

POHRANA | PRENOSENJE UREPAJA

- Nakon uporabe, zaustavite svoj uredaj pritiskom na prekidac za ukljucivanje/iskljucivanje (2) a zatim ga iskljucite iz
mreze — fig. 9. Pohranite priklju¢ni vod potiskom na prekidac¢ za namotavanje priklju¢nog voda (3) - fig. 10.

* ovisno o modelu: radi se o posebnoj opremi za odredene modele ili o priboru ili nastavcima koji se mogu kupiti po volji



+ U okomitom polozaju, postavite cijev sa nastavkom (21) u predvideni utor na donjoj strani uredaja (1b) - fig. 11.
« U vodoravnom poloZaju, pohranite cijev s nastavkom (21) u predvideni utor na straznjoj strani uredaja (1a) - fig. 12.
- Lako prenosite svoj uredaj zahvaljujuci rucki za prenosenje (6).

5. CISCENJE | ODRZAVANJE

Vazno: Zaustavite i iskljucite svoj uredaj uvijek prije njegovog odrzavanja i ¢is¢enja.

ZAMIJENITE VRECICU

- Signalno svjetlo za popunjenost vrecice (4) pokazuje kada je vrecica puna ili zasi¢ena. Ako primijetite da je ucinkovi-
tost vaseg uredaja smanjena, podesite snagu na maksimum i zadrzite Cetku iznad poda. Ako je signalno svjetlo i dalje
crvene boje, promijenite vrecicu.

- Povucite savitljivu cijev (17) iz otvora za usisavanje (9) - fig. 2.

« Otvorite poklopac (8) usisavaca - fig. 13.

a) Ako vas usisavac ima papirnatu vrecicu:

« lzvucite drzac za vrecice (14) iz prostora za pohranu (7) - fig. 14, zatim izvucite papirnatu vrecicu (16a) iz drzaca (14)
lagano ju povlacedi po vodilicama - fig. 15.

- Odlozite vrecicu u kantu za smece - fig. 16.

- Namjestite novu vrecicu na njen drzac (14) - fig. 17, zatim pomocu kliznog dijela (15) postavite vreéicu na njeno mjesto
- fig. 18.

- Provjerite jeste li pravilno postavili vrecicu prije zatvaranja poklopca (8).

b) Ako vas usisavac ima platnenu vrecicu*:

« Povucite drzac vrecice (14) iz prostora za pohranu (7) - fig. 19, zatim izvucite platnenu vrecicu* (16b) iz drzaca (14)
lagano ju povlaceci po vodilicama - fig. 20.

« Otvorite vre¢icu pomocu patent zatvaraca - fig. 21, ispraznite je iznad kante za smece - fig. 22.

« Ocistite vrecicu ¢istom vodom - fig. 23.

- Ostavite da se osusi barem 24h (vrecicu vratite tek kada je u potpunosti suha) - fig. 24.

« Provjerite da li je patent zatvara¢ dobro zatvoren - fig. 25 prije nego li je vratite na mjesto.

PROMJENA MIKROFILTERA* (ref: ZR0O039 01)

Vazno: Zamijenite mikrofilter svakih 6 mjeseci.

- Otvorite poklopac (8) usisavaca - fig. 13.

- Otvorite reSetku za zastitu motora (11) - fig. 26.

« lzvucite mikrofilter* (12)- fig. 26-27.

- Odlozite mikrofilter* (12) u kantu smece - fig. 28 i zamijenite ga novim mikrofilterom (ref. ZR0039 01) - fig. 29.
« Postavite zupce u odgovarajuce utore - fig. 29.

« Dobro pri¢vrstite mikrofilter* iza reSetke za zastitu motora (11) -fig. 30.

« Provjerite da li je mikrofilter* (12) dobro namjesten prije nego li zatvorite poklopac (8).

OCISTITE SPREMNIK ZA HEPA* FILTER ULOZAK (ref: RS-RT9926)

Ocistite spremnik HEPA* filter uloska svakih 6 mjeseci (ovisno o ucestalosti uporabe).

« Otvorite poklopac (8) usisavaca - fig. 13.

- Izvadite spremnik HEPA* filter uloska (13) - fig. 31-32.

« Istresite spremnik HEPA* filter uloska (13) iznad kante za smece - fig. 33.

- Isperite ga ¢istom vodom- fig. 34, i ostavite da se susi barem 24h - fig 35.

- Provjerite da li je spremnik HEPA* filter uloska (13) dobro osusen prije nego ga vratite na mjesto.

« Postavite zupce u odgovarajuce utore - fig. 36.

« Dobro pric¢vrstite spremnik za HEPA* filter ulozak (13) u odjeljak - fig. 37.

- Provjerite da li je spremnik HEPA* filter uloska (13) dobro namjesten prije nego zatvorite poklopac (8).

* ovisno o modelu: radi se o posebnoj opremi za odredene modele ili o priboru ili nastavcima koji se mogu kupiti po volji



PROMIJENITE SPREMNIK ZA HEPA* FILTER ULOZAK (ref: RS-RT9926)
- Otvorite poklopac (8) usisavaca - fig. 13. @
- Izvucite spremnik HEPA* filter uloska (13) - fig. 38-39.

« Odlozite spremnik u smece - fig. 40.

- Postavite zupce novog spremnika HEPA* filter uloska u odgovarajuce utore - fig. 41.

« Dobro pric¢vrstite spremnik HEPA* filter uloska (13) u odjeljku - fig. 42.

« Provjerite da li je spremnik HEPA* filter uloska (13) dobro namjesten prije nego zatvorite poklopac (8).

OCISTITE USISAVAC

« Prebrisite kuciste uredaja te pribor i nastavke mekom i vlaznom krpom, a potom posusite..
- Prebrisite poklopac suhom krpom -fig. 43.

« Ne rabite agresivna i abrazivna sredstva za cic¢enje.

6. U SLUCAJU KVARA

Vazno: Ukoliko primijetite da vas uredaj radi slabije od uobicajenog, zaustavite ga pritiskom na prekidac za

ukljucivanje/iskljucivanje, prije svake provjere.

AKO SE VAS UREDAJ NE MOZE POKRENUTI
- Uredaj nije uklju¢en u napajanje: provjerite je li uredaj propisno uklju¢en u mrezu.

AKO USISIVAC NE USISAVA
- Neki nastavak ili savitljiva cijev su zacepljeni: od¢epite nastavak ili savitljivu cijev.
« Poklopac nije dobro zatvoren: provjerite kako je postavljena vrecica i ponovno zatvorite poklopac.

AKO VAS USISIVAC NE USISAVA NAJBOLJE, PRAVI BUKU, SISTI

« Neki nastavak ili savitljiva cijev su djelomice zacepljeni: odcepite nastavak ili savitljivu cijev.

- Vrecica je prepuna fine prasine: zamijenite papirnatu vrecicu (16a), ili ispraznite platnenu vrecicu* (16b).

- Signalno svjetlo za napunjenost vrecice svijetli crveno: sustav filtriranja je prezasicen.

- Spremnik HEPA* filter uloSka: zamijenite spremnik HEPA* filter uloska (13) ili operite spremnik HEPA* filter uloska (13)
prema uputama.

- Mikrofilter*: izvucite mikrofilter* i zamijenite ga novim (ref. ZR0039 01).

« Mehanicki izbornik snage na hvataljci je otvoren: zatvorite mehanicki izbornik snage.

AKO SIGNALNO SVJETLO NAPUNJENOSTI VRECICE SVIJETLI CRVENO
- Vrecica je prepuna: zamijenite papirnatu vrecicu (16a), ili ispraznite platnenu vrecicu* (16b).

AKO SE POKLOPAC NE ZATVARA (detekcija prisutnosti filtra (13bis))
- Provjerite prisutnost spremnika HEPA* filter uloska (13) ili reSetke za zastitu motora* (11) i provjerite da li su u dobrom
polozaju.

AKO SE CETKA TESKO POMICE
- Otvorite mehanicki izbornik snage na hvataljci ili smanjite snagu.

AKO SE PRIKLJUCNIVOD NE UVLACI DO KRAJA
« Priklju¢ni vod se sporije uvlaci: izvucite ga ponovo i pritisnite tipku za namotavanje priklju¢nog voda.

Ako problem i dalje postoji, obratite se najblizem ovlastenom servisu Rowenta (vidi popis u jamstvenom listu).

JAMSTVO

Uredaj je namijenjen iskljucivo za ku¢nu uporabu. Svaka profesionalna, neprimjerena ili uporaba koja nije u skladu s up-
utama za uporabu oslobada proizvodaca svake odgovornosti i jamstvo prestaje biti vazece.

- Procitajte pazljivo upute za uporabu prije prve uporabe uredaja: uporaba koje nije u skladu s uputama oslobada
Rowentu svake odgovornosti.

* ovisno o modelu: radi se o posebnoj opremi za odredene modele ili o priboru ili nastavcima koji se mogu kupiti po volji



7. PRIBOR I NASTAVCI**

@

DODACI* UPORABA

NAMJESTANJE

PRODAJNO MJESTO

Cetka za namjestaj Za c¢is¢enje namjestaja

Pri¢vrstite Cetku za namjestaj na kraj
cijevi.

Ovlasteni servisi Rowenta (vidi popis
na jamstvenom listu).

Natavak za kuteve i
pukotine s cetkastim
nastavkom

Za Ciscenje kuteva i teze dostup-
nih mjesta.

Pricvrstite nastavak na kraj cijevi ili
hvataljke.

Ovlasteni servisi Rowenta (vidi popis
na jamstvenom listu).

Cetka za parket Za osjetljive povrsine.

Pricvrstite Cetku za parket na kraj ci-
jevi.

Ovlasteni servisi Rowenta (vidi popis
na jamstvenom listu).

Mala turbo cetka Za dubinsko c¢is¢enje namjestaja

Pri¢vrstite malu turbo cetku na kraj ci-
jevi.

Ovlasteni servisi Rowenta (vidi popis
na jamstvenom listu).

Za uklanjanje konca i Zivotinjskih
dlaka u tepisima i tepisonima.

Turbo Cetka

Pricvrstite turbo cetku na kraj cijevi.

Ovlasteni servisi Rowenta (vidi popis
na jamstvenom listu).

8. OKOLIS

Sukladno vazedim propisima, svaki elektri¢ni uredaj van uporabe mora se definitivno uciniti neuporabljivim: iskljucite
ga i prerezite priklju¢ni vod prije nego ga odlozite na otpad.

Sudjelujmo u zastiti okolisal

(D Va3 uredaj se sastoji od brojnih vrijednih materijala koji se mogu reciklirati i ponovno uporabiti.
2 Odnesite uredaj na mjesto predvideno za odlaganje sli¢cnog otpada.

* OQvisno o modelu: tice se o opreme specificne za neke modele ili dodataka koje je moguce nabaviti



1. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA @

Pentru siguranta dumneavoastra, acest aparat este conform cu normele si reglementdrile aplicabile (Directiva
privind dispozitivele de joasa tensiune, Directiva privind compatibilitatea electromagnetica, Directiva privind protectia
mediului, ...).

CONDITII DE UTILIZARE

« Aspiratorul dumneavoastra este un aparat electric: acesta trebuie folosit in conditii normale de utilizare.

« Nu utilizati si nu depozitati aparatul la indemana copiilor. Nu lasati niciodata aparatul sa functioneze nesupravegheat.
+ Nu tineti duza de aspirare sau extremitatea tubului in apropierea ochilor si urechilor.

+ Nu aspirati suprafete umede, apa sau lichide, indiferent de natura acestora, substante calde, substante ultra-
fine (ghips, ciment, cenusa...), sfaramaturi mari si ascutite (sticla), produse nocive (solventi, agenti decapanti...),
substante agresive (acizi, agenti de curatare...), inflamabile si explozive (pe baza de benzina sau alcool).

« Nu scufundati niciodatd aparatul in apa, nu stropiti cu apa aparatul si nu il depozitati in exterior.

« Nu utilizati aparatul daca a cazut si prezinta deteriorari vizibile sau anomalii de functionare. In acest caz, nu deschideti
aparatul, ci trimiteti-l la cel mai apropiat centru de service agreat sau contactati serviciul pentru consumatori Rowenta
(a se vedea detaliile de contact de pe ultima pagina).

ALIMENTAREA CU ENERGIE ELECTRICA

« Verificati dacd tensiunea (voltajul) de utilizare a aparatului dumneavoastra corespunde celei de la instalatia dumneav-
oastra: veti gasi aceste informatii pe partea de dedesubt a aparatului.

« Deconectati aparatul scotand fisa din priza de curent:

- imediat dupa utilizare,

- inainte de fiecare schimbare a accesoriilor,

- inainte de fiecare curatare, activitate de intretinere sau schimbare a filtrului.

« Nu utilizati aparatul:

- in cazul in care cablul este deteriorat. Pentru a evita orice pericol, ansamblul infasurator si cablul aspiratorului dum-
neavoastra trebuie inlocuite obligatoriu de un centru de service agreat Rowenta.

REPARATII
Reparatiile trebuie efectuate doar de specialisti utilizand piese de schimb de origine. Repararea unui aparat fara ajutorul
unui specialist poate constitui un pericol pentru utilizator.

2. DESCRIERE

1. a- Pozitie de stationare orizontala

b - Pozitie de stationare verticala

Pedala de pornire/oprire

Pedala de infasurare a cablului

Indicator de umplere a sacului

Grila de evacuare a aerului

Maner de transport

Compartiment pentru sac

Capac

9. Orificiu de aspirare

10. Trapa de deschidere a capacului

11. Grila de protectie a motorului*

12. Microfiltru* (ref. ZR0039 01)

13. Caseta pentru filtru HEPA* (ref. RS-RT9926)

13bis. Detector de prezenta a filtrului (11+12 sau 13)
Aspiratorul dumneavoastra este prevazut fie cu un microfiltru®, fie cu o caseta de filtru HEPA*.
14. Suport de sac

15. Glisiere pentru suportul de sac

Accesorii standard:

O N A WN

16.Saci
a - Sac de hartie (ref. ZR0039 01)
b - Sac textil*

17. Furtun cu maner si variator mecanic de putere

*1n functie de model: este vorba de echipamente specifice anumitor modele sau de accesorii disponibile optional.



18. Tub telescopic*

19. Tuburi* @
20. Duza de aspirare pentru parchet*

21.Duza de aspirare pentru toate tipurile de podele

22.Duzd de aspirare pentru mobilier*

23.Duza de aspirare cu fanta convertibila in perie mica*

24. Perie turbo*

25. Mini-perie turbo*

3.INAINTE DE PRIMA UTILIZARE

DESPACHETARE

« Scoateti aparatul din ambalaj, pastrati bonul de garantie si cititi cu atentie instructiunile de utilizare inainte de a folosi
aparatul pentru prima data.

RECOMANDARI S| PRECAUTII

- Inainte de fiecare utilizare, cablul trebuie sa fie desfdsurat complet.

« Nu-l intepeniti si nu-l treceti peste margini ascutite.

- Daca utilizati un prelungitor electric, asigurati-va ca acesta este in perfecta stare si cu o sectiune adaptata la puterea
aspiratorului dumneavoastra.

+ Nu deplasati aspiratorul tragand de cablu, aparatul trebuie deplasat tinand de manerul de transport aferent.

« Nu utilizati cablul pentru a ridica aparatul.

+ Nu scoateti niciodatd aparatul din priza tragand de cablu.

+ Nu puneti niciodata in functiune aspiratorul fara sac si fara sistem de filtrare: microfiltru* sau caseta de filtru HEPA*.
« Verificati daca filtrul (11+12 sau 13) este bine pozitionat.

- Utilizati doar saci si filtre de origine Rowenta.

- Utilizati doar accesorii de origine Rowenta.

« In caz de dificultati de obtinere a accesoriilor si filtrelor pentru acest aspirator, contactati serviciul pentru consumatori
Rowenta (a se vedea detaliile de contact pe ultima pagina).

- Opriti si scoateti din priza aspiratorul dupa fiecare utilizare.

- Opriti si scoateti intotdeauna din prizd aspiratorul inaintea activitatilor de intretinere sau curatare.

duse sau de catre persoane lipsite de experienta si cunostinte, cu exceptia cazului in care acestea au putut beneficia,
din partea unei persoane responsabile pentru siguranta lor, de supraveghere sau instruire prealabila cu privire la uti-
lizarea aparatului. Copiii trebuie supravegheati pentru a avea grija sa nu se joace cu aparatul.

4, UTILIZARE

ASAMBLAREA ELEMENTELOR APARATULUI

« Introduceti cu putere furtunul (17) in orificiul de aspirare (9) si rasuciti pana cand se blocheaza - fig. 1.

« Pentru a-1 scoate, rasuciti in sens invers si trageti - fig. 2.

- Daca aspiratorul dumneavoastra este prevazut cu un tub telescopic* (18): impingeti butonul de reglaj inainte, extin-
deti tubul pana cand acesta atinge lungimea dorita, apoi eliberati butonul pentru a-l bloca - fig. 3. Daca nu este cazul,
asamblati cele doua tuburi* (19), rdsucindu-le usor - fig. 4.

- Fixati la extremitatea tubului accesoriul adecvat:

- Pentru covoare si mochete: utilizati duza de aspirare (21) in pozitia perie retrasa - fig. 5.

- Pentru parchete si pardoseli netede: utilizati duza de aspirare (21) in pozitia perie in afard - fig. 5 sau utilizati direct
duza de aspirare pentru parchet* (20).

- Pentru colturi si locurile greu accesibile: utilizati duza de aspirare cu fanta convertibila in perie mica* (23) in pozitia
duza plata.

- Pentru mobile: utilizati peria mica a duzei de aspirare cu fanta convertibila* (23) sau duza de aspirare pentru mobilier* (22).

Atentie! Opriti si scoateti intotdeauna din priza aspiratorul inainte de a schimba accesoriile.

INTRODUCEREA CABLULUI iN PRIZA SI PUNEREA iN FUNCTIUNE A APARATULUI

« Desfasurati complet cablul, conectati aspiratorul la sursa de alimentare - fig. 6 si apdsati pe pedala de pornire/oprire (2) - fig. 7.
« Reglati puterea de aspirare: cu variatorul mecanic de putere de pe maner: deschideti voletul cursorului de reglare pen-
tru a reduce manual puterea de aspirare, de exemplu: pe suprafetele fragile... - fig. 8.

*1n functie de model: este vorba de echipamente specifice anumitor modele sau de accesorii disponibile optional.



DEPOZITAREA SI TRANSPORTAREA APARATULUI
« Dupa utilizare, opriti aspiratorul apasand pe pedala de pornire/oprire (2) si scoateti-l din priza - fig. 9. Strangeti

cablul apasand pe pedala de infasurare a cablului (3) - fig. 10.

- In pozitie verticald, amplasati duza de aspirare (21) in locul sdu de depozitare din partea de dedesubt a aparatului (1b)
-fig. 11.

- In pozitie orizontal3, amplasati duza de aspirare (21) in locul sdu de depozitare din partea din spate a aparatului (1a) -
fig. 12.

« Transportati cu usurinta aspiratorul cu ajutorul manerului de transport aferent (6).

5. CURATARE SI INTRETINERE

Important: Opriti si scoateti intotdeauna din priza aspiratorul inaintea activitatilor de intretinere sau curatare.

SCHIMBATI SACUL

- Indicatorul de umplere a sacului (4) va instiinteaza ca sacul este plin sau saturat. In cazul in care constatati o scadere a
eficacitatii aparatului dumneavoastra, reglati puterea la maxim si mentineti duza de aspirare ridicata deasupra podelei.
Daca indicatorul ramane rosu, inlocuiti sacul.

« Scoateti furtunul (17) din orificiul de aspirare (9) - fig. 2.

« Deschideti capacul (8) aspiratorului - fig. 13.

a) Daca aspiratorul este prevazut cu un sac de hartie:

« Scoateti suportul de sac (14) din compartimentul pentru sac (7) - fig. 14, apoi scoateti sacul de hartie (16a) din suport
(14) prin culisare pe glisierele acestuia - fig. 15.

« Aruncati sacul la cosul de gunoi - fig. 16.

« Pozitionati un nou sac pe suportul de sac (14) - fig. 17, apoi cu ajutorul glisierelor suportului de sac (15) introduceti-l in
interiorul compartimentului - fig. 18.

« Asigurati-va ca ati pozitionat corect sacul inainte de a inchide capacul la loc (8).

b) Daca aspiratorul este prevazut cu un sac textil*:

« Scoateti suportul de sac (14) din compartimentul pentru sac (7) - fig. 19, apoi scoateti sacul textil* (16b) din suport (14)
prin culisare pe glisierele acestuia - fig. 20.

« Deschideti sacul cu ajutorul fermoarului - fig. 21, apoi goliti-l deasupra unui cos de gunoi - fig. 22.

- Curatati sacul cu apd limpede - fig. 23.

« Lasati-l sa se usuce cel putin 24 de ore (nu introduceti sacul la loc decat daca este perfect uscat) - fig. 24.

« Aveti grija ca fermoarul s fie bine inchis - fig. 25 inainte de a pune sacul la loc.

SCHIMBATI MICROFILTRUL* (ref.: ZR0039 01)

Important: Schimbati microfiltrul* |a fiecare 6 luni.

« Deschideti capacul (8) aspiratorului - fig. 13.

« Deschideti grila de protectie a motorului (11) - fig. 26.

« Scoateti microfiltrul* (12) - fig. 26-27.

« Aruncati microfiltrul* (12) la cosul de gunoi - fig. 28 si inlocuiti-l cu un microfiltru nou (ref. ZR0039 01) - fig. 29.
« Introduceti stifturile in caneluri - fig. 29.

« Blocati microfiltrul* in spatele grilei de protectie a motorului (11) - fig. 30.

« Asigurati-va ca ati pozitionat corect microfiltrul* (12) inainte de a inchide capacul la loc (8).

CURATATI CASETA DE FILTRU HEPA* (ref.: RS-RT9926)

Curdatati caseta de filtru HEPA* la fiecare 6 luni (in functie de frecventa de utilizare).

« Deschideti capacul (8) aspiratorului - fig. 13.

« Scoateti caseta de filtru HEPA* (13) - fig. 31-32.

- Loviti usor caseta de filtru HEPA* (13) deasupra unui cos de gunoi - fig. 33.

« Tineti-o apoi sub un jet de apad limpede - fig. 34 si apoi lasati-o sa se usuce cel putin 24 de ore - fig. 35.
« Aveti grija ca, inainte sd o puneti la loc, caseta de filtru HEPA* (13) sa fie bine uscata.

*1n functie de model: este vorba de echipamente specifice anumitor modele sau de accesorii disponibile optional.



« Introduceti stifturile in caneluri - fig. 36.
« Blocati caseta de filtru HEPA* (13) in compartimentul aferent - fig. 37.

« Asigurati-va ca ati pozitionat corect caseta de filtru HEPA* (13) inainte de a inchide capacul la loc (8).

SCHIMBATI CASETA DE FILTRU HEPA* (ref.: RS-RT9926)

« Deschideti capacul (8) aspiratorului - fig. 13.

« Scoateti caseta de filtru HEPA* (13) - fig. 38-39.

« Aruncati caseta la cosul de gunoi - fig. 40.

« Introduceti stifturile noii casete de filtru HEPA* in caneluri - fig. 41.

« Blocati noua caseta de filtru HEPA* (13) in compartimentul aferent - fig. 42.

« Asigurati-va ca ati pozitionat corect caseta de filtru HEPA* (13) inainte de a inchide capacul la loc (8).

CURATATI ASPIRATORUL

- Stergeti corpul aparatului si accesoriile cu o laveta moale si umedd, apoi uscati-le.
« Stergeti capacul cu o lavetd uscata - fig. 43.

« Nu utilizati produse cu proprietati detergente, agresive sau abrazive.

6. DEPANARE

Important: Imediat ce aspiratorul dumneavoastra incepe sa functioneze mai putin bine si inaintea oricarei verificari,

opriti-l apasand pe pedala de pornire/oprire.

DACA ASPIRATORUL DUMNEAVOASTRA NU PORNESTE
« Aparatul nu este alimentat: verificati daca aparatul este conectat in mod corect la sursa de alimentare.

DACA ASPIRATORUL DUMNEAVOASTRA NU ASPIRA
« Un accesoriu sau furtunul este astupat: destupati accesoriul sau furtunul.
« Capacul este inchis necorespunzator: verificati pozitionarea sacului si inchideti capacul la loc.

DACA ASPIRATORUL DUMNEAVOASTRA ASPIRA MAI PUTIN BINE, FACE ZGOMOT, SUIERA

« Un accesoriu sau furtunul este partial astupat: destupati accesoriul sau furtunul.

« Sacul este plin sau saturat cu praf fin: inlocuiti sacul de hartie (16a) sau goliti sacul textil* (16b).

« Indicatorul de umplere a sacului este rosu: sistemul de filtrare este saturat.

- Caseta HEPA*: schimbati caseta HEPA* (13) si montati-o la loc in pozitie sau spalati caseta de filtru HEPA* (13) conform
procedurii indicate.

- Microfiltru*: scoateti microfiltrul® si inlocuiti-I cu unul nou (ref. ZR0039 01).

- Variatorul mecanic de putere de pe maner este deschis: inchideti variatorul mecanic de putere.

DACA INDICATORUL DE UMPLERE A SACULUI RAMANE ROSU
« Sacul este saturat: inlocuiti sacul de hartie (16a) sau goliti sacul textil* (16b).

DACA NU SE INCHIDE CAPACUL (actiune a detectorului de prezenta a filtrului (13bis))
« Verificati prezenta casetei de filtru HEPA (13) sau a grilei de protectie a motorului* (11) si verificati pozitionarea corecta
a acesteia.

DACA DUZA DE ASPIRARE ESTE GREU DE DEPLASAT
« Deschideti cursorul de reglare al manerului pentru a reduce puterea.

DACA NU SE RETRAGE COMPLET CABLUL
- Cablul este incetinit in timpul retragerii sale: scoateti din nou cablul si apdsati pe pedala de infasurare a cablului.

Daca o problema persista, duceti aspiratorul la cel mai apropiat centru de service agreat Rowenta.

Consultati lista centrelor de service agreate Rowenta sau contactati serviciul pentru consumatori Rowenta (a se vedea
detaliile de contact de pe ultima pagina).

*1n functie de model: este vorba de echipamente specifice anumitor modele sau de accesorii disponibile optional.



GARANTIE

« Acest aparat este destinat exclusiv utilizarii casnice si menajere; in cazul unei utilizari inadecvate sau necon-

@

forme cu instructiunile de utilizare, firma nu isi asuma nicio raspundere, iar garantia este anulata.
- Cititi cu atentie instructiunile de utilizare inainte de a folosi pentru prima datd aparatul dumneavoastra: o utilizare
neconforma cu instructiunile de utilizare exonereaza Rowenta de orice raspundere.

7. ACCESORIILE*

ACCESORII*

UTILIZARE

MONTAREA ACCESORIULUI

LOCUL DE CUMPARARE

Duza de aspirare
pentru mobilier

Pentru curatarea mobilelor

Fixati duza de aspirare pentru mobilier
la extremitatea tubului.

Centre de service agreate Rowenta (a
se vedea lista de adrese anexatd).

Duza de aspirare
cu fanta convert-
ibila in perie mica

Pentru curatarea colturilor si locurilor
greu accesibile.

Fixati duza de aspirare cu fanta con-
vertibila in perie mica la extremitatea
manerului sau tubului.

Centre de service agreate Rowenta (a
se vedea lista de adrese anexata).

Duza de aspirare
pentru parchet

Pentru pardoselile fragile.

Fixati duza de aspirare pentru parchet
la extremitatea tubului.

Centre de service agreate Rowenta (a
se vedea lista de adrese anexata).

Mini-perie turbo

Pentru curatarea in profunzime a
tapiteriei mobilierului

Fixati mini-peria turbo la extremitatea
tubului.

Centre de service agreate Rowenta (a
se vedea lista de adrese anexatd).

Perie turbo Pentru indepartarea firelor si parului Fixati peria turbo la extremitatea tubu-  Centre de service agreate Rowenta (a
de animale incrustate in covoare si [ui. se vedea lista de adrese anexata).
mochete.

8. PROTECTIA MEDIULUI

In conformitate cu reglementarile in vigoare, orice aparat iesit din uz trebuie si devina inutilizabil definitiv: deconectati
si taiati cablul inainte de a arunca aparatul.

Sa contribuim la protectia mediului!

(@ Aparatul dumneavoastra contine numeroase materiale valorificabile sau reciclabile.

9 Predati-l la un punct de colectare pentru a se efectua procesarea acestuia.

*1n functie de model: este vorba de echipamente specifice anumitor modele sau de accesorii disponibile optional.



1. MERE SIGURNOSTI @

Radi Vase sigurnosti, ovaj aparat je u saglasnosti sa normama i propisima (propisi o niskom naponu, elektromag-
netnoj kompatibilnosti, zivotnoj sredini...)

USLOVI ZA KORISCENJE

- Vas usisivac je elektri¢ni aparat: morate ga koristiti u uobicajenim uslovima upotrebe.

- Koristite i odlozite aparat van domasaja dece. Nikada ne ostavljajte aparat u funkciji bez nadgledanja.

« Nemojte drzati glavu za usisavanje i drsku usisivaca blizu ociju i usiju.

- Nemojte usisavati vlazne povrsine, vodu ili bilo koje druge te¢nosti, tople materije, izuzetno fine materije
(poput gipsa, cementa, praha...), krupne izlomljene delove (¢ase), Stetne proizvode (rarzredivace, proizvode za
uklanjanje fleka...), agresivne preparate (kiseline, sredstva za ciS¢enje...), zapaljive i eksplozivne materije (na
bazi benzina ili alkohola).

+ Nikada nemojte potapati aparat u vodu, nemojte po njemu sipati vodu i ne ostavljajte ga napolju.

- Nemoijte koristiti aparat ukoliko je pao i na njemu ima vidljivih ostecenja ili anomalija u funkcionisanju.

U tom slucaju, ne otvarajte aparat, ve¢ ga odnesite u najblizi ovlas¢eni servis (pogledajte spisak u garantnom listu).

ELEKTRICNO NAPAJANJE

- Proverite da li napon (voltaza) Vaseg aparata odgovara naponu Vase instalacije: pogledajte plocicu ispod aparata.

- Iskljucite aparat iz struje:

- odmah posle upotrebe,

- pre svake zamene dodatnih delova,

- pre svakog pranja, odrzavanja ili promene filtera.

- Nemojte koristiti aparat:

- ukoliko je kabl ostecen. Da biste izbegli opasnost, odnesite aparat u ovlaséeni servis da ga zameni kvalifikovana osoba.

POPRAVKA
Popravku aparata mora da obavi ovlad¢eni servis koristeci originalne rezervne delove. Ne otvarajte i ne rasklapajte
aparat.

2.OPIS

1. a-Horizontalni polozaj
b - Vertikalni polozaj
Taster Start/Stop
Taster za namotavanje kabla
Indikator pune kese
Resetka za izbacivanje vazduha
Rucka za nosenje
Odeljak za kesu
Poklopac
9. Otvor za cev usisivaca
10. Taster za otvaranje poklopca
11. Redetka za zastitu motora*
12. Mikrofilter* (ref. ZR0O039 01)
13. Filter kaseta HEPA* (ref. RS-RT9926)
13bis. Detektor prisustva filtera (11+12,ili 13)
Vas usisivac ima mikrofilterom ili filter kasetom HEPA*.
14. Drzac kese
15.Klizni deo drzaca kese
Standardni dodaci:
16. Kese

a- Papirna kesa (ref. ZR0039 01)

b- Tekstilna kesa*
17.Fleksibilni zakrivljeni deo i mehanicki selektor snage
18. Teleskopska cev*
19. Delovi cevi*
20. Dodatak za parket*
21. Dodatak za sve povrsine

N~ WN

* U zavisnosti od modela: re¢ je o opremi specificnoj za neke modele ili dodacima koje je moguce nabaviti



22.Dodatak za namestaj*

23. Dodatak sa otvorom koji se moze transformisati u cetku* @
24.Turbocetka*

25. Mini turbocetka*

3. PRE PRVE UPOTREBE
RASPAKIVANJE
- Raspakujte aparat, sacuvajte garanciju i pazljivo procitajte uputstvo za upotrebu pre prvog koris¢enja aparata.

SAVETI | MERE OPREZA

« Pre svake upotrebe kabl mora biti u potpunosti odmotan.

« Nemojte ga prikljestiti i prevlaciti preko ostrih ivica.

« Ako koristite produzni kabl, proverite da li je u savrdenom stanju, kao i to da li snaga odgovara usisivacu.

- Nemojte pomerajte usisivac povlacenjem za kabl. Pomerajte ga koristi¢i ru¢ku za prenosenje.

« Ne koristite kabl da biste podigli aparat.

« Ne iskljuCujte aparat povlac¢enjem za kabl.

« Ne ukljucujte usisiva¢ bez kese i bez sistema za filtraciju: mikrofilter ili filter kaseta HEPA*.

- Proverite da li je filter (11+12, ili 13) na svom mestu.

« Koristite samo originalne kese i filtere Rowenta.

« Koristite samo originalne dodatke Rowenta.

- Za doatne delove i filtere za usisivac, kontaktirajte ovlas¢eni Rowenta servis (pogledajte spisak u garantnom listu).
« Zaustavite rad aparatai iskljucite ga iz struje posle svake upotrebe.

- Zaustavite rad aparata i iskljucite ga iz struje pre cis¢enja aparata.

« Nije predvideno da aparat koriste hendikepirane osobe (uklju¢ujuci i decu) kao ni lica bez iskustva i znanja. Mogu ga
upotrebljavati ako su pod nadzorom osobe odgovorne za njihovu bezbednost a koja je upoznata sa radom aparata.
Decu treba nadgledati da se ni u kom slucaju ne igraju aparatom.

4. UPOTREBA

SKLAPANJE DELOVA APARATA

« Umetnite snazno fleksibilni deo (17) u otvor na usisivacu (9) i okrenite sve dok se dobro ne namesti - fig. 1.

- Da biste ovaj deo izvukli, okrenite u suprotnom pravcu i povucite - fig. 2.

« Ako je Vas usisivac¢ opremljen teleskopskom cevi* (18): pritisnite dugme za regulaciju ka napred, izvucite zeljenu
duZinu cevi, zatim pustite dugme kako biste blokirali - fig. 3. ili, spojite dve cevi* (19), okre¢udi lagano - fig. 4.

- Stavite dodatak koji odgovara cevi:

- Za tepiheiitisone: koristite dodatak (21) u poziciji uvucene ¢etke - fig. 5.

- Za parkete i glatke povrsine: koristite dodatak (21) u poziciji izbacene cetke - fig. 5.

Ili koristite direktno dodatak za parket* (20).

- Za uglove i tesko dostupna mesta: koristite dodatak sa otvorom koji se transformise u ¢etku* (23) u poziciji ravni do-
datak za usisavanje.

- Za namesta;j: koristite ¢etku koja se transformise* (23) ili dodatak za namestaj* (22).

Paznjal Uvek zaustavite rad aparata i iskljucite ga iz struje pre zamene dodataka.

PRIKLJUCIVANJE KABLA | UKLJUCIVANJE APARATA

« Odmotajte u potpunosti kabl, ukljucite usisivac - fig. 6 i pritisnite dugme Stop/Start (2) - fig. 7.

- Podesite snagu usisivaca: pomoc¢u mehanickog selektor snage na zakrivljenom delu: otvorite kursor za regulaciju da
biste ru¢no smanjili snagu usisavanja, npr. na neznim povrsinama.... - fig. 8.

ODLAGANJE | NOSENJE APARATA

« Posle upotrebe pritisnite dugme Stop/Start (2) kako biste iskljucili aparat, a zatim ga iskljucite iz struje - fig. 9. Namota-
jte kabl pritiskom na dugme kotur kabla (3) - fig. 10.

- U vertikalnoj poziciji, odlozite dodatak za usisivanje (21) u deo ispod aparata (1b) - fig. 11.

« U vertikalnoj poziciji, odloZite dodatak za usisivanje (21) u deo iza aparata (1a) - fig. 12.

- Lako cete nositi aparat pomocu drske za nosenje (6).

* U zavisnosti od modela: re¢ je o opremi specificnoj za neke modele ili dodacima koje je moguce nabaviti



5. CISCENJE | ODRZAVANJE @

Vazno: Pre Cis¢enja i odrzavanja uvek zaustavite rad aparata i iskljucite ga iz struje.

PROMENITE KESU

« Indikator za punu kesu (4) pokazuje kada je kesa puna ili prepuna. Ako primetite da je efikasnost Vaseg aparata uman-
jena, podesite snagu na maksimum i zadrzite dodatak za usisivanje iznad poda. Ako je indikator crvene boje, promenite
kesu.

« Povucite fleksibilni deo (17) otvora na usisivacu (9) - fig. 2.

- Otvorite poklopac (8) usisivaca - fig. 13.

a) Ako Vas usisivac ima papirnu kesu:

« Povucite drzac kese (14) u odeljku za kesu (7) - fig. 14, zatim izvucite papirnu kesu (16a) iz drzaca (14) tako sto Cete je
izvuci preko klize¢eg dela - fig. 15.

- Bacite kesu u smece - fig. 16.

« Namestite novu kesu u njen drzac (14) - fig. 17, zatim pomocu kliznog dela u lezistu (15) postavite je na njeno mesto - fig. 18.
« Proverite da je kesa u dobrom poloZaju pre nego $to zatvorite poklopac (8).

b) Ako Vas usisivac ima tekstilnu kesu*:

« Povucite drzac kese(14) iz odeljka za kesu (7) - fig. 19, zatim izvucite tekstilnu kesu* (16b) iz drzaca (14) prevlacedi
preko kliznog dela - fig. 20.

- Otvorite kesu pomocu zipa - fig. 21, ispraznite je iznad kante za smece - fig. 22.

« Ocistite kesu ¢istom vodom - fig. 23.

« Ostavite da se susi bar 24h (kesu vratite tek kada je u potpunosti suva) - fig. 24.

« Proverite da li je zip dobro zatvoren - fig. 25 pre nego $to je vratite na mesto.

ZAMENA MIKROFILTERA* (réf: ZR0039 01)

Vazno: Zamenite mikrofilter svakih 6 meseci.

- Otvorite poklopac (8) usisivaca - fig. 13.

- Otvorite reSetku za zastitu motora (11) - fig. 26.

« lzvucite mikrofilter* (12)- fig. 26-27.

- Bacite mikrofilter* (12) u smece - fig. 28 i zamenite ga novim mikrofilterom (ref. ZR0039 01) - fig. 29.
« Postavite vrhove u odgovarajuce proreze - fig. 29.

« Dobro pri¢vrstite mikrofilter* iza reSetke za zastitu motora (11) -fig. 30.

« Proverite da li je mikrofilter* (12) dobro namesten pre nego $to zatvorite poklopac (8).

OCISTITE FILTER KASETU HEPA* (ref: RS-RT9926)

Ocistite filter kasetu HEPA* svakih 6 meseci (u zavisnosti od frekvencije upotrebe).

« Otvorite poklopac (8) usisivaca - fig. 13.

- Povucite filter kasetu HEPA* (13) - fig. 31-32.

« Istresite filter kasetu HEPA* (13) iznad smeca - fig. 33.

« Isperite je ¢istom vodom- fig. 34, i ostavite da se susi barem 24h - fig 35.

- Proverite da li je filter kaseta HEPA* (13) dobro osusena pre nego $to je vratite na mesto.

« Postavite vrhove u odgovarajuce proreze - fig. 36.

« Dobro pricvrstite filter kasetu HEPA* (13) u odeljak - fig. 37.

- Proverite da li je filter kaseta HEPA* (13) dobro namestena pre nego $to zatvorite poklopac (8).

PROMENITE FILTER KASETU HEPA* (ref: RS-RT9926)

- Otvorite poklopac (8) usisivaca - fig. 13.

« lzvucite filter kasetu HEPA* (13) - fig. 38-39.

- Bacite kasetu u smece - fig. 40.

- Postavite vrhove nove filter kasete HEPA* u odgovarajuce proreze - fig. 41.

« Dobro pricvrstite filter kasetu HEPA* (13) u odeljku - fig. 42.

- Proverite da li je filter kaseta HEPA* (13) dobro namestena pre nego $to zatvorite poklopac (8).

* U zavisnosti od modela: re¢ je o opremi specificnoj za neke modele ili dodacima koje je moguce nabaviti



« Ocistite telo aparata i dodatke pomoc¢u meke i vlaZzne krpe, a zatim osusite. @
« Obrisite poklopac suvom krpom -fig. 43.
- Nemojte koristiti deterdzente, agresivne proizvode ili abrazivna sredstva.

6. OTKLANJANJE KVARA

Vazno: Cim je funkcionisanje aparata smanjeno i pre bilo kakve provere, pritisnite taster Stop.

AKO USISIVAC NE MOZE DA SE UKLJUCI
- Aparat nema napajanje: proverite da li je ispravno ukljucen.

AKO USISIVAC NE USISAVA
- Dodatak ili fleksibilni deo su zapuseni: otpusite dodatak ili fleksibilni deo.
- Poklopac je lose zatvoren: proverite da li je kesa dobro postavljena i zatvorite poklopac.

AKO USISAVAC SLABLJE USISAVA, BUCAN JE, PISTI

- Dodatak ili fleksibilni deo su delimi¢no zapuseni: otpusite dodatak ili fleksibilni deo.

+ Kesa je prepuna fine prasine: zamenite papirnu kesu (16a), ili ispraznite tekstilnu kesu* (16b).

- Signal za punu kesu je crven: sistem za filtraciju je prepunjen.

- Kaseta HEPA*: promenite kasetu HEPA* (13) i zamenite je ili operite filter kasetu HEPA* (13) prema proceduri.
- Mikrofilter*: izvucite mikrofilter* i zamenite ga (ref. ZR0039 01).

- Mehanicki deo za snagu zakrivljenog dela cevi je otvoren: zatvorite ga.

AKO INDIKATOR ZA PUNU KESU OSTAJE CRVEN
- Kesa je prepuna: zamenite papirnu kesu (16a), ili ispraznite tekstilnu kesu* (16b).

AKO SE POKLOPAC NE ZATVARA (detektovanje prisustva filtera (13bis))
« Proverite prisustvo filter kasete HEPA (13) ili mreze za zastitu motora* (11) i proverite da li je u dobroj poziciji.

AKO SE DODATAK ZA USISVANJE TESKO POMERA
- Otvorite kursor za regulaciju zakrivljenog dela kako biste smanijili snagu.

AKO SE KABL NE UVLACI U POTPUNOSTI
« Kabl je usporen prilikom ulaska: izvucite ga ponovo i pritisnite dugme za namotavanje kabla.

Ako problem i dalje postoji, obratite se najblizem ovlas¢enom servisu Rowenta.
Pogledajte listu ovlasc¢enih servisa Rowenta u garantnom listu.

GARANCIUJA

« Aparat je iskljucivo namenjen kuc¢noj upotrebi; u slucaju neprikladne ili neodgovarajuce upotrebe koja nije u skladu sa
uputstvom, proizvodac ne snosi nikakvu odgovornost i garancija se ponistava.

- Procitajte pazljivo uputstvo za upotrebu pre prve upotrebe aparata: korisé¢enje koje nije u skladu sa uputstvom
oslobada Rowentu svake odgovornosti.

* U zavisnosti od modela: re¢ je o opremi specificnoj za neke modele ili dodacima koje je moguce nabaviti



7. DODACI*

7

DODACI*

UPOTREBA

NAMESTANJE

PRODAJNO MESTO

Dodatak za names-
taj

Za Cis¢enje namestaja

Pricvrstite dodatak za namestaj za kraj
cevi.

Ovlascéeni Rowenta servis (pogleda-
jte spisak u garantnom listu).

Dodatak sa otvorom
koji se transformise
u Cetku

Za Cis¢enje uglova i teze dostup-
nih mesta.

Pri¢vrstite dodatak sa otvorom koji se
transformise u Cetku za kraj cevi ili za-
krivljenog dela.

Ovlasc¢eni Rowenta servis (pogleda-
jte spisak u garantnom listu).

Dodatak za parket

Za osetljive povrsine.

Pri¢vrstite dodatak za parket za kraj
cevi.

Ovlasc¢eni Rowenta servis (pogleda-
jte spisak u garantnom listu).

Mini turbocetka

Za dubinsko cis¢enje namestaja

Pricvrstite mini turbocetku za kraj cevi.

Ovlascéeni Rowenta servis (pogleda-
jte spisak u garantnom listu).

Pri¢vrstite turbocetku za kraj cevi.

Ovlasc¢eni Rowenta servis (pogleda-
jte spisak u garantnom listu).

Turbocetka Za uklanjanje konca i Zivotinjskih
dlaka u tepisima i itisonima.
8. ZIVOTNA SREDINA

U skladu sa propisima na snazi, ako je aparat van upotrebe, mora da bude potpuno neupotrebljiv: isecite kabl pre nego

$to bacite aparat.

Ucestvujmo u zastiti Zivotne sredine!
(@ Vas aparat sadrzi mnogobrojne materijale koji se mogu reciklirati.
S Odnesite ga u centar za recikliranje takvih proizvoda.

* U zavisnosti od modela: re¢ je o opremi specificnoj za neke modele ili dodacima koje je moguce nabaviti



1. VARNOSTNI UKREPI @

Zaradi zagotavljanja varnosti je ta aparat izdelan v skladu z normami in predpisi (predpisi o nizki napetosti, elek-
tromagnetni kompatibilnosti, okoljevarstveni predpisi ...)

POGOJI UPORABE

- Vas sesalnik je elektricna naprava: treba ga je uporabljati v normalnih pogojih.

- Uporabljajte in hranite aparat izven dosega otrok. Ne puscajte ga brez nadzora med uporabo.

« Odprtino sesalne cevi in nastavkov ne priblizujte o¢esom in usesom.

- Aparata ne smete uporabljati za sesanje mokrih povrsin, vode ali kakrsnekoli druge tekocine, tople snovi, zelo
drobnih delcev (kot so mavec, cement, prah ...), velikih kosov razbitin (kozarca), nevarnih snovi (razredcila,
sredstva za odstranjevanje madezev ...), agresivnih preparatov (kisline, cistilna sredstva ...), vnetljivih in eks-
plozivnih snovi (na osnovi bencina ali alkohola).

« Nikoli ne namakajte aparata v vodi, ne polivajte ga z vodo in ne hranite ga na odprtem.

« Ne uporabljajte aparata, ki je padel na tla in je vidno poskodovan, ali pa obstajajo nepravilnosti v delovanju.

V takem primeru ne posegajte v aparat, ampak ga posljite v najblizji pooblas¢eni servis ali pa se obrnite na uporabniski
servis Rowenta (glej naslov na zadniji strani).

PRIKLJUCITEV NA ELEKTRICNO OMREZJE

- Preverite, ¢e se napetost vasega aparata ujema z napetostjo vase hisne napeljave: podatek lahko najdete na spodniji
strani aparata).

« Izvlecite vti¢ aparata iz vti¢nice:

- takoj po uporabi,

- pred vsako zamenjavo nastavkov,

- pred vsakimcis¢enjem, vzdrzevanjem ali zamenjavo filtra.

« Aparata ne uporabljajte:

- Ce je priklju¢ni kabel poskodovan. Zaradi zagotavljanja varnosti zamenjavo navijalnika kabla oz. samega kabla lahko
opravi le pooblascen servis Rowenta.

POPRAVILO
Popravilo lahko opravijo strokovnjaki z originalnimi deli. Ce aparat popravljate sami, lahko uporabnika izpostavite
nevarnosti.

2. OPIS

1. a-Horizontalni polozaj
b - Vertikalni polozaj
Stikalo za vklop/izklop
Gumb za navijanje kabla
Indikator za polno vrecko
Resetka na izpuhu
Nosilni rocaj
Prostor za vrecko za prah
Pokrov
9. Sesalna odprtina
10. Gumb za odpiranje pokrova
11. Zas¢itni filter motorja*
12. Mikrofilter* (ref. ZR0O039 01)
13. Filter HEPA* (ref. RS-RT9926)
13bis. Detektor prisotnosti filtra (11+12, ali 13)
Vas sesalnik je opremljen bodisi z mikrofiltrom bodisi s filtrom HEPA *.
14. Nosilec vrecke za prah
15. Drsni del nosilca vrecke za prah
Standardni dodatki:
16. Vrecke za prah
a - Papirnata vrecka (ref. ZR0039 01)
b - Tekstilna vrecka*
17. Upogljiva cev in mehanski regulator moci sesanja
18. Teleskopska cev *

O N A WN

* Odvisno od modela: gre za opremo, ki je specifi¢na za nekatere modele, ali nastavke, ki jih je mogoce kupiti dodatno.



19. Deli cevi*

20. Nastavek za parket* @
21. Nastavek za vse povrsine

22. Nastavek za pohistvo*

23. Nastavek z odprtino, ki se lahko transformira v krtaco*

24.Turbo krtaca*

25. Mini turbo krtac¢a*

3. PRED PRVO UPORABO
RAZPAKIRANJE
- Va$ aparat razpakirajte, shranite garancijo in pred prvo uporabo pozorno preberite navodila za uporabo.

NASVETI IN PREVIDNOSTNI UKREPI

« Pred vsako uporabo izvlecite kabel do konca.

« Ne prescipnite kabla in ne vlecite ga preko ostrih robov.

- Ce uporabljajte podalj$ek, preverite, ali je v dobrem stanju in ali uporablja mo¢, ki ustreza moci sesalnika.

+ Ne premikajte sesalnika tako, da ga vlecete za kabel, aparat lahko premikate izklju¢no z uporabo nosilnega rocaja.

- Ne uporabljajte kabla za dvigovanje aparata.

« Ne izklapljajte aparata tako, da izvlecete kabel iz vti¢nice.

« Ne vklapljajte sesalnika brez namescene vrecke in sistema za filtracijo: mikrofilter ali filter HEPA*,

« Preverite, ali je filter (11+12, ali 13) pravilno names¢en.

- Uporabljajte samo originalne vrecke in filtre Rowenta.

- Uporabljajte samo originalne nastavke Rowenta.

- Ce imate tezave pri nabavi dodatkov in filtrov za ta sesalnik, se obrnite na uporabniski servis Rowenta (glej naslov na
zadnji strani).

- Ustavite in odklopite aparat po vsaki uporabi.

« Pred ¢iS¢enjem aparat vedno ustavite in odklopite.

- Tega aparata ne morejo uporabljati gibalno, senzorno ali intelektualno ovirane osebe (vklju¢no z otroki), niti osebe, ki z
aparatom niso seznanjene in nimajo izkusenj z njegovo uporabo, razen ¢e so pod nadzorom osebe, ki je zadolZena za
njihovo varnost ali pa so seznanjene z navodili za uporabo aparata. Otroke je zaZeleno nadzorovati in se prepricati, da
se z aparatom ne igrajo.

4. UPORABA

SESTAVLJANJE DELOV APARATA

- Vstavite gibljivo cev (17) v sesalno odprtino in jo obracajte, dokler se ne zaskoci v pravilen polozaj - Fig. 1.

- Ce zelite ta del izvledi, obrnite v nasprotni smeri in povlecite - Fig. 2.

- Ce je vas sesalnik opremljen s teleskopsko cevjo* (18): s pritiskom na gumb navzdol razvlecite teleskopsko cev na Ze-
leno dolzino in sprostite gumb, da bi se cev zablokirala - Fig. 3., ali pa dve cevi* (19) sestavite z rahlim vrtenjem - Fig. 4.
- Pritrdite nastavek, ki ustreza cevi:

— Za preproge in tekstilne obloge: uporabljajte nastavek (21) v polozaju, ki omogoca uporabo brez krtace - Fig. 5.

- Za parket in gladke povrsine: uporabljajte nastavek (21) v polozaju ki omogoca uporabo s krtaco - Fig. 5.

Ali pa uporabljajte nastavek za parket* (20).

- Zavogale in tezje dostopna mesta: uporabljajte nastavek z odprtino, ki se lahko transformira v krta¢o* (23) v polozaju
ravno.

- Za pohistvo: uporabljajte krtaco, ki se lahko transformira* (23) ali nastavek za pohistvo* (22).

Pozor! Ustavite in odklopite sesalnik pred vsako zamenjavo nastavka.

PRIKLJUCITEV KABLA IN VKLOP APARATA

- Kabel izvlecite do konca, priklopite sesalnik - Fig. 6 in pritisnite stikalo za vklop/izklop (2) - Fig. 7.

- Nastavite moc sesanja sesalnika: s pomocjo mehanskega regulatorja moci sesanja na gibljivi cevi: premaknite regula-
tor, da bi ro¢no zmanjsali mo¢ sesanja, npr. na obcutljivih povrsinah ... - Fig. 8.

ODLAGANJE IN PRENASANJE APARATA

« Po uporabi izklopite aparat s pritiskom na stikalo za vklop/izklop (2), nato pa ga odklopite iz elektri¢cnega omrezja -
Fig. 9. Navijte kabel s pritiskom na gumb za navijanje kabla (3) - Fig. 10.

-V vertikalnem polozaju, odlozite nastavek (21) v del na spodniji strani aparata (1b) - Fig. 11.

* Odvisno od modela: gre za opremo, ki je specifi¢na za nekatere modele, ali nastavke, ki jih je mogoce kupiti dodatno.



-V vertikalnem polozaju, odlozite nastavek (21) v del na zadnji strani aparata (1a) - Fig. 12.
« Aparat boste zlahka prenasali s pomocjo nosilnega rocaja (6).

5. CISCENJE IN VZDRZEVANJE

Pomembno: Pred vsakim ¢iS¢enjem ali vzdrzevanjem ustavite in odklopite aparat.

ZAMENJAVA VRECKE ZA PRAH

« Indikator za polno vre¢ko (4) kaze, ali je vre¢ka polna ali prepolnjena. Ce opazite, da je u¢inkovitost vasega aparata
zmanjsanja, nastavite mo¢ sesanja na maksimum in pridrzite nastavek nad tlemi. Ce je indikator za polno vre¢ko rdeg,
zamenjajte vrecko.

« Odstranite gibljivo cev (17) iz sesalne odprtine (9) - Fig. 2.

« Odprite pokrov (8) sesalnika - Fig. 13.

a) Ce je v vasem sesalniku nameséena papirna vrecka:

- Izvlecite nosilec vrecke (14) iz prostora za vrecko (7) - Fig. 14, nato odstranite papirno vrecko (16a) iz nosilca (14) tako,
da jo izvlecete preko drsnega dela - Fig. 15.

« Odvrzite vrecko v smeti - Fig. 16.

« Namestite novo vrecko v nosilec vrecke (14) - Fig. 17, nato pa jo s pomo¢jo drsnega dela nosilca (15) umestite na
njeno mesto - Fig. 18.

« Preverite, ali je vrecka pravilno namescena, preden zaprete pokrov (8).

b) Ce je v vasem sesalniku nameséena tekstilna vrecka* :

- Potegnite nosilec vrecke (14) iz prostora za vrecko (7) — Fig. 19, nato odstranite tekstilno vre¢ko* (16b) iz nosilca (14)
tako, da jo izvlecete preko drsnega dela - Fig. 20.

- Odprite zadrgo vrecke - Fig. 21, izpraznite vrecko v kos za smeti - Fig. 22.

« Vrecko operite s Cisto vodo - Fig. 23.

- Vrecka naj se susi najmanj 24h (namestite jo Sele, ko je popolnoma suha) - Fig. 24.

« Preden vrecko namestite nazaj, preverite, ali je zadrga dobro zaprta - Fig. 25.

ZAMENJAVA MIKROFILTRA* (ref: ZR0039 01)

Pomembno: Mikrofilter zamenjajte na vsakih 6 mesecev.

« Odprite pokrov sesalnika (8) — Fig. 13.

« Odprite zascitni filter motorja (11) — Fig. 26.

« Izvlecite mikrofilter* (12) - Fig. 26-27.

« Odvrzite mikrofilter * (12) v smeti — Fig. 28 in ga zamenjajte z novim (ref. ZR0039 01) - Fig. 29.
- Vrhove vstavite v ustrezne reze - Fig. 29.

« Dobro pritrdite mikrofilter* za zascitnim filtrom motorja (11) - Fig. 30.

« Preverite, ali je mikrofilter* (12) dobro namescen, preden zaprete pokrov (8).

CISCENJE FILTRA HEPA* (ref: RS-RT9926)

Ocistite filter HEPA* na vsakih 6 mesecev (odvisno od pogostnosti uporabe).

- Odprite pokrov (8) sesalnika - Fig. 13.

« Izvlecite filter HEPA* (13) - Fig. 31-32.

« |ztresite filter HEPA* (13) v ko$ za smeti - Fig. 33.

- Izperite ga s ¢isto vodo - Fig. 34 in ga pustite, dase susi najmanj 24 ur - Fig. 35.
- Preverite, ali je filter HEPA* (13) popolnoma suh, preden ga ponovno umestite.
- Vrhove vstavite v ustrezne reze - Fig. 36.

« Dobro pritrdite filter HEPA* (13) na njegovo mesto - Fig. 37.

« Preverite, ali je filter HEPA* (13) dobro namescen, preden zaprete pokrov (8).

ZAMENJAVA FILTRA HEPA* (ref: RS-RT9926)
- Odprite pokrov (8) sesalnika — Fig. 13.
« Izvlecite filter HEPA* (13) - Fig. 38-39.

* Odvisno od modela: gre za opremo, ki je specifi¢na za nekatere modele, ali nastavke, ki jih je mogoce kupiti dodatno.



« Odvrzite filter v smeti - Fig. 40.
- Vstavite vrhove novega filtra HEPA* v ustrezne reze - Fig. 41.

« Dobro pritrdite filter HEPA* (13) na njegovo mesto - Fig. 42.
« Preverite, ali je filter HEPA* (13) dobro namescen, preden zaprete pokrov (8).

CISCENJE SESALNIKA

« Ocistite ohisje aparata in dodatke z mehko in vlazno krpo, potem pa posusite.
- Obrisite pokrov s suho krpo - Fig. 43.

+ Ne uporabljajte detergentov, agresivnih izdelkov ali abrazivih sredstev.

6. ODPRAVLJANJE OKVAR

Pomembno: Takoj ko je delovanje aparata oslabljeno in pred kakrsnimkoli preverjanjem, pritisnite stikalo za izklop.

CE SESALNIKA NE MORETE VKLOPITI
- Aparat nima napajanja: preverite, ali je pravilno priklopljen.

CE SESALNIK NE SESA
- Nastavek ali gibljiva cev sta zama3ena: odmasite nastavek ali gibljivo cev.
- Pokrov ni dobro zaprt: preverite, ali je vrecka dobro namescena in zarite pokrov.

CE SESALNIK SLABSE CISTI, JE HRUPEN IN PISKA

- Nastavek ali gibljiva cev sta delno zamasena: odmasite nastavek ali gibljivo cev.

- Vrecka je napolnjenaz drobnim prahom: zamenjajte papirno vrecko (16a), ali izpraznite tekstilno vre¢ko* (16b).
« Indikator za polno vrecko je rdec: sistem za filtracijo je napolnjen.

- Filter HEPA*: zamenijajte filter HEPA* (13) in zamenjajte ali operite filter HEPA* (13) po opisanem postopku.

- Mikrofilter*: izvlecite mikrofilter* in ga zamenjajte z novim (ref. ZR0039 01).

- Mehanski regulator moci sesanja na gibljivi cevi je odprt: zaprite ga.

CE INDIKATOR ZA POLNO VRECKO OSTAJA RDEC
- Vrecka je napolnjena: zamenjajte papirno vrecko (16a) ali izpraznite tekstilno vrecko* (16b).

CE SE POKROV NE ZAPIRA (detektor prisotnosti filtra (13bis))
- Preverite, ali sta filter HEPA (13) ali zascitni filter motorja* (11) pravilno namescena.

CE SE NASTAVEK TEZKO PREMIKA
« Odprite regulator moci sesanja na gibljivi cevi, da bi zmanjsali mo¢ sesanja.

CE SE KABLA NE DA NAVITI DO KONCA
« Kabel se pocasi navija: ponovno ga izvlecite in pritisnite gumb za navijanje kabla.

Ce tezava e naprej obstaja, se obrnite na najblizji pooblas¢eni servis Rowenta.
Poglejte seznam pooblascenih servisov Rowenta (glej naslov na zadnji strani).

GARANCUA

« Aparat je namenjen izklju¢no hidni uporabi; v primeru neprimerne ali neustrezne uporabe, ki ni v skladu s temi
navodili, proizvajalec ne prevzema nobene odgovornosti in garancija se iznici.

« Pred prvo uporabo aparata pozorno preberite navodila za uporabo: nacin uporabe, ki ni v skladu z navodili za uporabo
razre$uje Rowento vsake odgovornosti.

* Odvisno od modela: gre za opremo, ki je specifi¢na za nekatere modele, ali nastavke, ki jih je mogoce kupiti dodatno.



7. NASTAVKI*

NASTAVKI*

UPORABA

NAMESTITEV

PRODAJNO MESTO

Nastavek za pohistvo

Za cis¢enje pohistva

Pritrdite nastavek na sesalno cev.

Pooblasceni centri / servisi Rowenta
(glej seznam naslovov v prilogi).

Nastavek z odprtino, ki
se lahko transformira v
krtaco

Za cis¢enje vogalov in teZje dostop-
nih mest.

Pritrdite nastavek z odprtino, ki se
lahko transformira v krtaco na
konec sesalne cevi ali gibljive cevi.

Pooblasceni centri / servisi Rowenta
(glej seznam naslovov v prilogi).

Nastavek za parket

Za obcutljive povrsine.

Pritrdite nastavek za parket na
konec sesalne cevi.

Pooblasceni centri / servisi Rowenta
(glej seznam naslovov v prilogi).

Mini turbo krtaca

Za globinsko cisc¢enje pohistva

Pritrdite mini turbo krtaco na konec
sesalne cevi.

Pooblasceni centri / servisi Rowenta
(glej seznam naslovov v prilogi).

Turbo krtaca

Za odstranjevanje nitk in Zivalskih
dlak iz preprog in tekstilnih oblog.

Pritrdite turbo krtaco na konec
sesalne cevi.

Pooblasceni centri / servisi Rowenta
(glej seznam naslovov v prilogi).

8. OKOLJE

V skladu z veljavnimi predpisi je treba narediti popolnoma neuporabno vsako napravo, ki ni ve¢ v uporabi: preden
odvrzete napravo, jo izkljucite iz vti¢nice in odrezZite napajalni kabel.

Sodelujmo pri prizadevanjih za zas¢ito okolja!
(® Vasa naprava vsebuje stevilne materiale, ki jih je mo¢ reciklirati.
< Zato jo odnesite na zbirno mesto, kjer jo bodo ustrezno predelali.

* Odvisno od modela: gre za opremo, ki je specifi¢na za nekatere modele, ali nastavke, ki jih je mogoce kupiti dodatno.



1. SIGURNOSNE MJERE @

Radi vase sigurnosti, ovaj aparat je u skladu sa normama i propisima (propisi vezani za nizak napon, elektromag-
netsku kompatibilnost, okolinu...)

USLOVI UPOTREBE

- Vas usisivac je elektri¢ni aparat: mora se koristiti u normalnim uslovima upotrebe.

- Koristite i spremite aparat van domasaja djece. Nikada ga ne ostavljajte u funkciji bez vase prisutnosti.

- Nemojte drzati cijev i drsku usisivaca blizu ociju i usiju.

- Nemojte usisavati vlazne povrsine, vodu ili bilo koje druge tekucine, vruce supstance, izuzetno fine supstance
(poput gipsa, cementa, praha...), krupne slomljene dijelove (¢ase), Stetne proizvode (rastvarace, proizvode za
uklanjanje mrlja...), agresivne preparate (kiseline, sredstva za ciS¢enje...), zapaljive i eksplozivne supstance (na
bazi benzina ili alkohola).

- Nikada nemojte potapati aparat u vodu, nemojte po njemu sipati vodu i ne ostavljajte ga vani.

- Nemoijte koristiti aparat ukoliko je ispao i na njemu ima vidljivih o$tecenja ili anomalija u funkcioniranju.

U tom slucaju, ne otvarajte aparat, ve¢ ga posaljite u najblizi ovlasteni servis ili kontaktirajte servis za potrosace
Rowenta (vidjeti adresu na posljednjoj stranici).

ELEKTRICNO NAPAJANJE

« Provjerite da li napon (voltaza) vaseg aparata odgovara naponu vase instalacije: ovu informaciju ¢ete naci ispod
aparata.

« Iskljucite aparat iz uti¢nice:

- odmah poslije upotrebe,

- prije svake zamjene dodatnih dijelova,

- prije svakog pranja, odrzavanja ili promjene filtera.

« Nemojte koristiti aparat:

- ukoliko je kabal ostecen. Kako biste izbjegli opasnost, kolut za namotavanje kabla i sam kabal moraju biti obavezno
zamijenjeni od strane ovlaStenog servisa Rowenta.

POPRAVAK
Popravak moraju obaviti stru¢njaci sa originalnim rezervnim dijelovima. Ukoliko sami popravljate aparat, izlazete koris-
nika opasnosti.

2. OPIS

1. a-Horizontalni polozaj
b - Vertikalni polozaj

Papucica Start/Stop

Papucica za namotavanje kabla

Signal za napunjenu vrecicu

Resetka za izlaz zraka

Drska za prenosenje

Odjeljak za vrecicu

Poklopac
9. Otvor za crijevo usisivaca
10. Rudica za otvaranje poklopca
11. Redetka za zastitu motora*
12. Mikrofilter* (ref. ZR0O039 01)
13. Filter kaseta HEPA* (ref. RS-RT9926)
13bis. Detektor prisutnosti filtera (11+12, ili 13)
Vas usisivac je opremljen ili mikrofiltrom ili filter kasetom HEPA*.
14. Drzac vrecice
15.Klizni dio drzaca vrecice
Standardni dodaci:
16. Vrecice

a- Papirna vrecica (ref. ZR0039 01)
b- Platnena vrecica*

17. Savitljivi zakrivljeni dio i mehanicki izbornik snage
18. Teleskopska cijev*

N A WN

* OQvisno o modelu: tice se o opreme specificne za neke modele ili dodataka koje je moguce nabaviti



19. Cijevi*

20. Cetka za parket* @
21. Cetka za sve povriine

22. Cetka za namjestaj*

23. Cjevcica za tesko dostupna mjesta koja se moze transformirati u cetku*

24.Turbocetka*

25. Mini turbocetka*

3. PRUJE PRVE UPOTREBE
RASPAKIVANJE
- Raspakujte svoj aparat, sacuvajte garanciju i pazljivo procitajte upute za upotrebu prije prve upotrebe aparata.

SAVJETI | MJERE OPREZA

« Prije svake upotrebe kabal mora biti odmotan do kraja.

- Nemojte ga priklijestiti i prevlaciti preko ostrih ivica.

« Ako koristite produzni kabal, provjerite da li je u ispravnom stanju, kao i da li snaga odgovara usisivacu.

- Nemojte pomjerati usisivac tako $to cete ga vudi za kabal, aparat se mora pomjerati isklju¢ivo pomocu drske za nosenje.
- Ne povlacite kabal da biste podigli aparat.

« Ne iskljucujte aparat tako $to ¢ete ga vuci za kabal.

« Ne ukljucujte usisiva¢ bez vrecice i bez sistema za filtraciju: mikrofiltera ili filtera kasete HEPA*,

« Provjerite da li je filter (11412, ili 13) na svom mjestu.

- Koristite samo originalne Rowenta vrecice i filtere.

- Koristite samo originalne dodatke Rowenta.

« Ako imate problem nabavljanja dodataka i filtera za ovaj usisiva¢, kontaktirajte servis za potrosace Rowenta (vidjeti
adresu na posljednjoj stranici).

- Zaustavite i iskljucite aparat poslije svake upotrebe.

« Zaustavite i iskljucite aparat uvijek prije ¢is¢enja aparata.

« Nije predvideno da ovaj aparat koriste osobe (ukljucujuci i djecu) cije su tjelesne, senzorne ili metalne sposobnosti
smanjene, ili osobe koje nemaju iskustva, osim ako se to radi pod nadzorom osobe odgovorne za njihovu sigurnost il
ukoliko im se objasni upotreba aparata. PoZeljno je nadgledati djecu kako biste bili sigurni da se ne igraju aparatom.

4. UPOTREBA

POSTAVLJANJE DIJELOVA APARATA

« Umetnite snazno savitljivu cijev (17) u otvor na usisivacu (9) i okrenite sve dok se ne zakljuca - fig. 1. Da biste ovaj dio
izvukli, okrenite u suprotnom pravcu i povucite - fig. 2.

« Ako je vas usisivac opremljen teleskopskom cijevi* (18): pritisnite rucicu za regulaciju naprijed, izvucite zeljenu duzinu
cijevi, zatim pustite rucicu kako biste blokirali - fig. 3. ili, spojite dvije cijevi* (19), jednostavnim okretanjem - fig. 4.

- Stavite dodatak koji odgovara cijevi:

- Za tepihe i itisone: koristite cetku za sve povrsine (21) u uvu¢enom polozaju - fig. 5.

- Za parkete i glatke povrsine: koristite etku za sve povrsine (21) u izvu¢enom polozaju - fig. 5.

Ili koristite ¢etku za parket* (20).

- Za uglove i teze dostupna mjesta: koristite cjevcicu za tesko dostupna mjesta koja se transformira u cetku* (23) u
ravnom poloZaju.

- Za namjestaj: koristite cjevcicu za teSko dostupna mjesta * (23) ili Cetku za namjestaj* (22).

Paznja! Uvijek zaustavite i iskljucite usisivac prije zamjene dodataka.

PRIKLJUCIVANJE KABLA 1 UKLJUCIVANJE APARATA

- Odmotajte kabal do kraja, ukljucite usisivac - fig. 6 i pritisnite papucicu Stop/Start (2) - fig. 7.

- Podesite snagu usisivaca: pomocu mehani¢kog podesivaca snage na zakrivljenom dijelu: otvorite indikator za regu-
laciju da biste ru¢no smanijili snagu usisivanja, npr. na njeznim povrsinama.... —fig. 8.

ODLAGANJE | PRENOSENJE APARATA

« Poslije upotrebe pritisnite papucicu Stop/Start (2) kako biste iskljucili aparat, a zatim ga iskljucite iz struje - fig. 9.
Namotajte kabal pritiskom na papucicu za namotavanje kabla (3) - fig. 10.

« U vertikalnom polozaju, odlozZite ¢etku (21) u dio ispod aparata (1b) - fig. 11.

« U horizontalnom polozaju, odlozite ¢etku (21) u dio iza aparata (1a) - fig. 12.

« Lako cete prenositi aparat uz pomo¢ drske za prenosenje (6).

* OQvisno o modelu: tice se o opreme specificne za neke modele ili dodataka koje je moguce nabaviti



5. CISCENJE | ODRZAVANJE @

Vazno: Prije Cis¢enja i odrzavanja uvijek zaustavite i iskljucite aparat.

PROMJENA VRECICE

« Indikatornapunjenosti vrecice (4) pokazuje kada je vrecica puna i kada je vrijeme da je zamijenite. Ako primijetite da je
ucinak vaseg aparata smanjen, podesite snagu na maksimum i zadrzZite ¢etku iznad poda. Ako je indikator crvene boje,
promijenite vrecicu.

« Povucite savitljivi dio (17) otvora na usisivacu (9) - fig. 2.

- Otvorite poklopac (8) usisivaca - fig. 13.

a) Ako je vas usisivac¢ opremljen papirnom vreé¢icom:

« Povucite drzac vrecice (14) u odjeljku za vrecicu (7) - fig. 14, zatim izvucite papirnu vrecicu (16a) iz drzaca (14) tako $to
Cete je izvuci preko klizeceg dijela - fig. 15.

- Bacite vrecicu u smece - fig. 16.

- Namjestite novu vrecicu u njen drzac (14) - fig. 17, zatim pomocu kliznog dijela u lezistu (15) postavite je na njeno
mjesto - fig. 18.

- Provjerite da li je vrecica u dobrom polozaju prije nego $to zatvorite poklopac (8).

b) Ako je vas usisiva¢ opremljen plathnenom vre¢icom*:

« Povucite drzac vrecice (14) iz odjeljka za vrecicu (7) - fig. 19, zatim izvucite platnenu vrecicu* (16b) iz drzaca (14) pre-
vlacedi preko kliznog dijela - fig. 20.

- Otvorite vrecicu pomocu patent zatvaraca - fig. 21, ispraznite je iznad smeca - fig. 22.

« Operite vrecicu ¢istom vodom - fig. 23.

« Ostavite da se osusi barem 24h (vrecicu vratite tek kada je u potpunosti suha) - fig. 24.

- Provjerite da li je patent zatvarac dobro zatvoren - fig. 25 prije nego sto je vratite na mjesto.

PROMJENA MIKROFILTERA* (ref: ZR0039 01)

Vazno: Promijenite mikrofilter svakih 6 mjeseci.

« Otvorite poklopac (8) usisivaca - fig. 13.

- Otvorite resetku za zastitu motora (11) - fig. 26.

« Izvucite mikrofilter* (12)- fig. 26-27.

« Bacite mikrofilter* (12) u smece - fig. 28 i zamijenite ga novim mikrofiltrom (ref. ZR0039 01) - fig. 29.
- Postavite vrhove u odgovarajuce proreze - fig. 29.

« Dobro pri¢vrstite mikrofilter* iza reSetke za zastitu motora (11) -fig. 30.

- Provjerite da li je mikrofilter* (12) dobro postavljen prije nego sto zatvorite poklopac (8).

OCISTITE FILTER KASETU HEPA* (ref: RS-RT9926)

Ocistite filter kasetu HEPA* svakih 6 mjeseci (ovisno o ucestalosti upotrebe).

- Otvorite poklopac (8) usisivaca - fig. 13.

« Povucite filter kasetu HEPA* (13) - fig. 31-32.

- Istresite filter kasetu HEPA* (13) iznad smeca - fig. 33.

« Isperite je ¢istom vodom- fig. 34, i ostavite da se susi barem 24h - fig 35.

- Provjerite da li je filter kaseta HEPA* (13) dobro osusena prije nego $to je vratite na mjesto.

- Postavite vrhove u odgovarajuce proreze - fig. 36.

« Dobro pricvrstite filter kasetu HEPA* (13) u odjeljak - fig. 37.

- Provjerite da li je filter kaseta HEPA* (13) dobro postavljena prije nego $to zatvorite poklopac (8).

PROMIJENITE FILTER KASETU HEPA* (ref: RS-RT9926)

- Otvorite poklopac (8) usisivaca - fig. 13.

« Izvucite filter kasetu HEPA* (13) - fig. 38-39.

- Bacite kasetu u smece - fig. 40.

« Postavite vrhove nove filter kasete HEPA* u odgovarajuce proreze - fig. 41.

* Ovisno o modelu: tice se o opreme specificne za neke modele ili dodataka koje je moguce nabaviti



« Dobro pricvrstite filter kasetu HEPA* (13) u odjeljku - fig. 42.
« Provjerite da li je filter kaseta HEPA* (13) dobro postavljena prije nego $to zatvorite poklopac (8).

OCISTITE USISIVAC

- Ocistite glavni dio aparata i dodatke pomocu meke i vlazne krpe, a zatim posusite.
« Obrisite poklopac suhom krpom -fig. 43.

- Nemojte koristiti deterdzente, agresivne proizvode ili abrazivna sredstva.

6. U SLUCAJU PROBLEMA

Vazno: Cim je ucinkovitost aparata smanjena i prije bilo kakve provjere, pritisnite papucicu Stop.

AKO SE USISIVAC NE MOZE UKLJUCITI
- Aparat nema napajanje: provjerite da li je ispravno ukljucen.

AKO USISIVAC NE USISAVA
- Dodatak ili savitljivi dio su zacepljeni: deblokirajte dodatak ili savitljivi dio.
- Poklopac nije dobro zatvoren: provjerite da li je vreéica dobro postavljena i zatvorite poklopac.

AKO USISAVAC SLABIJE USISAVA, BUCAN JE, PISTI

« Dodatak ili savitljivi dio su djelomi¢no zacepljeni: deblokirajte dodatak ili savitljivi dio.

- Vrecica je puna prasine: zamijenite papirnu vrecicu (16a), ili ispraznite platnenu vrecicu* (16b).

- Signal za punu vredicu je crven: sistem za filtraciju je prepunjen.

- Kaseta HEPA*: promijenite kasetu HEPA* (13) i zamijenite je ili operite filter kasetu HEPA* (13) prema proceduri.
- Mikrofilter*: izvucite mikrofilter* i zamijenite ga (ref. ZR0039 01).

- Mehanicki dio za snagu zakrivljenog dijela cijevi je otvoren: zatvorite ga.

AKO INDIKATOR ZA NAPUNJENU VRECICU OSTAJE CRVEN
- Vrecica je prepuna: zamijenite papirnu vrecicu (16a), ili ispraznite platenenu vrecicu* (16b).

AKO SE POKLOPAC NE ZATVARA (detekcija prisutnosti filtera (13bis))
« Provjerite prisutnost filter kasete HEPA (13) ili mreze za zastitu motora* (11) i provjerite da li je u ispravnom polozaju.

AKO SE CJEVCICA TESKO POMJERA
- Otvorite indikator za regulaciju zakrivljenog dijela kako biste smanijili snagu.

AKO SE KABAL NE UVLACI DO KRAJA
« Kabal je usporen prilikom ulaska: izvucite ga ponovo i pritisnite papucicu za namotavanje kabla.

Ako problem i dalje postoji, obratite se najblizem ovlastenom servisu Rowenta.
Pogledajte listu ovlastenih servisa Rowenta ili kontaktirajte servis za potrosace Rowenta (vidjeti adresu na posljednjoj
stranici).

GARANCLUJA

- Ovaj aparat je izri¢ito namijenjen za ku¢nu upotrebu; u slu¢aju neprimjerene ili neodgovarajuce upotrebe koja nije u
skladu sa uputama za upotrebu, proizvodac ne snosi nikakvu odgovornost i garancija se ponistava.

- Procitajte pazljivo upute za upotrebu prije prve upotrebe aparata: upotreba aparata koja nije u skladu sa uputama za
upotrebu oslobada Rowentu svake odgovornosti.

* Ovisno o modelu: tice se o opreme specificne za neke modele ili dodataka koje je moguce nabaviti



7. DODACI*

@

DODACI*

UPOTREBA

NAMJESTANJE

PRODAJNO MJESTO

Cetka za namjestaj

Za Cis¢enje namjestaja

Pricvrstite ¢etku za namjestaj na kraj ci-
jevi.

Ovlasteni servisni centar Rowenta
(pogledaj popis u prilogu).

Cjevcica za tesko dostupna
mjesta s otvorom koji se
transformira u cetku

Za c¢is¢enje uglova i teze
dostupnih mjesta.

Pricvrstite cjevcicu za tesko dostupna
mjesta s otvorom koji se transformira u

Cetku na kraj cijevi ili zakrivljenog dijela.

Ovlasteni servisni centar Rowenta
(pogledaj popis u prilogu).

Cetka za parket

Za osjetljive povrsine.

Pricvrstite ¢etku za parket na kraj cijevi.

Ovlasteni servisni centar Rowenta
(pogledaj popis u prilogu).

Mini turbocetka

Za dubinsko cis¢enje
namjestaja

Pricvrstite mini turbocetku na kraj cijevi.

Ovlasteni servisni centar Rowenta
(pogledaj popis u prilogu).

Turbocetka

Za uklanjanje koncica i
Zivotinjskih dlacica u
tepisimaiitisonima.

Pricvrstite turbocetku na kraj cijevi.

Ovlasteni servisni centar Rowenta
(pogledaj popis u prilogu).

8. OKOLIS

U skladu sa vaze¢im propisima, svaki aparat koji se ne moze popraviti mora se uciniti neupotrebljivim: iskljucite ga i pre-
rezite kabal prije nego $to bacite aparat.

Ucestvujmo u zastiti okolisa!

() Va3 aparat sadrzi mnogobrojne materijale koji se mogu reciklirati.
@ Odlozite ga na mjesto za sakupljanje, tako ¢e mo¢i da bude recikliran.

* OQvisno o modelu: tice se o opreme specificne za neke modele ili dodataka koje je moguce nabaviti



1. PEKOMEHAAL U NO TEXHUKE BE3OMNMACHOCTHU @

[ns Bawel 6€30MacHOCTY JaHHOE YCTPOMCTBO OTBEYAET Ae/CTBYOWUM HOpMaM 1 npasunam (AnpekTusa no
HNU3KOMY HanpsXXeHWio, 3N1eKTPOMArHUTHOM COBMECTMMOCTM, OXPaHe OKpy»KaloLlen cpeqpbl...).

YCJNI0OBUA SKCIMJTYATALIUN

« Balu nbinecoc ABNAETCA 3neKTPUUYECKM NPUOOPOM U [OSIKEH SKCNITyaTUPOBaTbCA B HOPMalbHbIX YCOBUSAX.
<Mlcnonb3yiiTe 1 xpaHuTe NprUbOpP B MeCTe HELOCTYNHOM ANiA AeTel. HuKorga He octaBnsiTe paboTaloLiee yCTPOMCTBO
6e3 npucmoTpa.

+ He nogHOCUTE HAKOHEYHUK UMW KOHeL, TPYObI K rasam 1iu yliam.

+ He nbinecocbTe NoBepXxHOCTUN, CMOUYEHHbIE BOAOI 1 1106011 APYroi XKUAKOCTbIo, ropaune cybcraHyum,
CBEPXTOHKO N3MeJib4eHHbIe MaTepuanbl (TMNC, LLIeMeHT, nene...), KpyrnHble pexxyLine ocKkonku (crtekno), Bpea-
Hble (pacTBOpUTENU, AeKanupyowme CpeAcTBa...), arpeccuBHble (KNCNOoTbl, ounLialolme CpeacTsa...), ropoune
1 B3pbiBOOMNacHble (Ha OCHOBe 6eH3MHa U aNIkorons) BelyecTBa.

« Hukorga He norpy»xaite npmbop B BOAY, HE HaNMBalTe B HErO BOAbI I HE XPaHUTE BHE NOMELLEeHMS.

« He nonb3yiiTecb Npnbopom, eciv OH Nagan, v y Hero HabnAaTCA BUANMbIE MOBPeXAeHNA Unu gedpekTbl B paboTe.
B TakoMm cnyuae, He OTKpbIBasA Nprbop, OTNpaBbTe ero B 6MVKanWmii akkpeAUTOBaHHbIN CEPBUCHDBIV LIEHTP WA CBAXN-
TeCb C LLeHTPOM OOCIYKMBaHUsA KNMeHToB Rowenta (CM. KOHTaKTHY0 MHPOPMaLUo Ha NOCNeAHeN CTpaHuLe).

SJIEKTPONMUTAHUE

« Ybeputechb, uTo pabouee HanpsxeHMe (BOMbTax) BALLErO MblIECOCa COOTBETCTBYET HAMPSAXKEHWIO B BaLLe CETU: UH-
dopmaumio 06 STOM MOXKHO HalTK Ha Npubope.

« OTKNtoYaliTe NPUOGOP U3 CETH, BbIHYB BUMKY U3 PO3ETKN:

- Cpa3y nocse OKOHYaHMA SKCnyaTauuu,

- Nepea Kaxk4on 3aMmeHOM akcecCyapos,

- nepep KaXkaow YMCTKOW, NpoLeaypoi yxoda unm sameHomn dbunbtpa.

+ He nonb3yiitecb npnbopom:

- eCNN NOBPEXAEH 3MEeKTPUYECKNI WHYP. B Lensax 6e30nacHOCTN 3aMeHy CMaTblBaloLLEro yCTPOMCTBa U dNEKTprYe-
CKOTO LWHYpa Mblnecoca cnepyeT Npon3BOAUTb UCKIOUNTENIbHO B aKKpeaMTOBaHHOM CepBUCHOM LieHTpe Rowenta.

PEMOHT
PeMoHT fomKeH Npon3BoanTbLCA UCKNIOUYNTENTbHO CNeLanncTamy 1 € UCnosb30BaHeM OPUTMHaNbHbIX 3anyacTen.
CamocToATeNbHbIN PEMOHT Nprbopa MOXeT NpeACTaB/IATbL ONAaCHOCTb A4J1A NOoMb30BaTenNs.

2. ONMMNCAHUE

1. a-Ynop ropusoHTanbHbIN
b - Ynop BepTrKanbHbIii
KHonka Bkn./Bbikn.
KHomKa cmaTbiBaHMA 3NeKTPUYECKOro LWHypa
WNHanKaTop HanonHeHUA mMeLka
PewweTKka ana Bbixofa Bo3gyxa
Pyuka gna nepeHocku
OTpeneHne ana melwka
Kpbiwka
9. BcacbiBatoLlee oTBepcTME
10. OTceK Ana OTKPbITUA KPbILLKM
11. 3awmTHanA peweTKka gBuratena®
12. Mukpodunbtp* (ref. ZR0039 01)
13. KacceTHbli HEPA-dunbTp* (ref. RS-RT9926)
B KOMNneKTaLmio BaLLEro nbiiecoca BXOAUT MO0 MUKPOPUILTP*, Nnbo KacceTHbi HEPA-GunbTp*.
13bis. Jatunk Hanuuua ¢unstpa (11+12 nnn 13)
14. ep<aTtenb AnAa meLlka
15. Hanpasnsaiowue gepxatena gna meLuka
CraHgapTHble aKceccyapbl:
16. Mewwkun
a - bBymaxkHbin mewwok (ref. ZR0O039 01)
b - MaTtepuatbiii Mewok*

©NO A WN

* B 3aBMCMOCTM OT mMofenu: pedb naeT o cneumquecml?l KOMMneKTaumnm HEKOTOPbIX MO,qeﬂEIh NN akceccyapax, NoCTaBAeMbIX MO 3aKas.



18. Teneckonuueckas Tpybka*

19. Tpy6kn*

20. Hacagka ona napketa*

21. Hacagka yHuBepcanbHas

22. Hacagka gna mebenu*

23. Hacagka gna wenem co weTtkon*
24. TypbolyeTka*

25. MuHu-TypboLleTKa*

17. LUnaHr ¢ pyKOATKOW 1 MEXaHNYECKM PEFYNATOPOM CUJTbl BCACbIBAHUA @

3. NEPEA NEPBbIM UCMOJIb3OBAHUEM

PACMAKOBKA

- NMepea nepBbIM UCMOMb30BaHMEM pacnaKymTe NPUGOP, COXPAHNUTE rAPAHTUMHBIN TAaSIOH 1 BHAMATENbHO MPOYTUATE WH-
CTPYKLMIO MO SKCMTyaTauum.

PEKOMEHOALU N MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTU

« Mepep KaxabIM NCNONb30BaHKEM CliefyeT NMOTHOCTHIO BbICBOOOANTb SNEKTPUUECKUI LIHYP.

+ He nepexumariTte WHYp 1 cneanTe 3a Tem, YToObl OH He Kacanca OCTPbIX KPOMOK.

« Ecnu Bbl nonib3yeTech aneKTprUYeCcKUM YanuHuTenem, cinefyet yoeanTbCa, UTO OH HaXO4MTCA B XOPOLLEM COCTOAHUN U
COOTBETCTBYeT MapameTpam HanpsKeHrA BaLlero nbiiecoca.

+ He TAHUTe Nbinecoc 3a aneKTpUYeCcKnii LWHyp AN Toro, 4Tobbl ero nepeABUHYTb, ANA NepemelleHna npubopa cnegyet
NoNb30BaTbCA PYUKON ANA NEPEHOCKN.

+ He ncnonb3yite WHyp Ans nogHUMaHus npubopa.

+ He TAHUTe 3a WHYp, KOraa BbiknoyaeTe Nprubop n3 ceTu.

« Hukorga He akcnnyaTupynTe nbinecoc 6e3 mMeLiKka 1 6e3 GunbTpaLuoHHON CUCTEMbI: MUKPODUNBLTP* N KaCCETHbIN
HEPA-dunbTp*.

« Y6eputecb, yto dpunbtp (11 + 12 unu 13) NpaBuibHO YCTAaHOBEH.

+ icnonb3ywTte mewkn n GunbTpbl TONbKO Grpmbl Rowenta.

« icnonb3yiite akceccyapbl Tonbko pripmbl Rowenta.

« B cnyuae Kakux-nnmbo 3aTpyfHeHu B npuobpeTeHnr akceccyapos v GunbTpoB AJiA 3TOro Nbliecoca,
obpaluaiTech B ciyx0y 06cnyKnuBaHnsa KnneHToB Rowenta (CM. KOHTaKTHY10 MHGOPMaLMIO Ha NMoCeHel CTpaHuLe).
« [ocne KaXkAoro MCNonb30BaHWA BbIK/OYaNTE MblNIecoC U BbIHMANTE LWHYP U3 PO3ETKM.

« Bcerpa BbiksoyanTe nbinecoc 1 BbIHUMaNTe WHYP U3 PO3ETKM Nepes yXOA40M Ui YNCTKON.

« [Mpunbop He NpefHa3HAYeH A5 MCMONb30BaHMSA NMULAMM (BKITIOYas feTeil) C MOHVXEHHbIMU GU3NYECKMU, YyBCTBEH-
HbIMW N YMCTBEHHbBIMM CNIOCOOHOCTAMU U NPU OTCYTCTBMM Y HUX OMbITa AW 3HAHWUIA, ECIIY OHW HE HAaXoAATCA NoA
KOHTPOJIEM WU HEe MPOMHCTPYKTUPOBAHbI 06 MCMOMIb30BaHUN NPYGOpPa IMLIOM, OTBETCTBEHHbIM 3a UX 6e30MacHOCTb.
[leTn QOMXKHbI HAXOANTCA NOA KOHTPONEM Af1A HELONYLLEHMA UTPbl C TPUOOPOM.

4. UCMNOJIb3OBAHUE

CBOPKA NMPUBOPA

« C HaXKMMOM BCTaBbTe WnaHr (17) Bo BcacbiBatoLwee oteepcTme (9) n noBopauymBaniTte fo ero dukcaymm puc. 1.

« [InA n3BneYeHnsA WnaHra, NoBepHUTE ero B NPOTMBOMOJSIOKHOM HaMpPaBeHUN U U3BMIEKUTE — PUC 2.

« Ecnn B KOMMNNeKTauuIo Ballero rbiiecoca BXOAUT Teneckonmyeckas Tpyoka* (18): HaxkmumTe Ha perynatop rno Hanpas-
NEHVIIO Briepea, OTperynunpynTe anHy TpyoKmM 1 3aTem oTNyCTUTe perynarop oaa Gpukcauum >xenaemMom aanHbl - puc.3. B
NPOTUBHOM CJlyyae, COeauHNTE aBe TPYOKNM *, noBopaumBas 1x 6e3 Haxuma (19) - puc. 4.

+ YCTaHOBMTE Ha KOHLe TPYOKM HY>KHYHO HacalKy:

- InA KOBPOB 1 NOKPbLITUIA: NONb3YNTECh HAacaAKow (21) B NONOXKeHMM C yOpaHHO LETKON - puc. 5.

- InAa napkeTa 1 rnagKkmnx noBepxHOCTEN: NOJIb3yNTeCb HaCagaKom (21) B NOOXEHWM C BbICTYMaIOLLEN LWEeTKOW - puc. 5
WSV XKe NoNb3yTeCb HEMOCPEeACTBEHHO HacaaKow AnA napkeTa* (20).

- InA yrnoB 1 TPYAHOLOCTYMHbIX MECT: NMOJb3YNTEeCh HaCaAKOW ANA Wesen o WeTKon* (23) B MONoXeHUN ¢ yopaHHOM
LLIETKOMN.

- ns me6enu: Nonb3ynTech LWETKOW HacaaKu Ans wenen® (23) nnm Hacagkon ana mebenu® (22).

BHumaHwe! Bcerga BbikntouanTe Npmbop 1 BbIHUMANTE LHYP U3 PO3ETKY Nepes CMEHOW akceccyapos.

* B 3aBMCUMOCTM OT mMofenu: peyb NaeT o cneumquecml?l KOoMMnneKTaumnMm HEKOTOPbIX MO,C[,EJ'IEVI NN akceccyapax, NoCTaBAAeMbIX MO 3aKas.



NOAKNIOYEHUE K SNTEKTPUYECKO CETU U BKJTFOYEHUE NMPUBOPA
« MonHocTblo BbicBOGOANWTE LUHYP 1 BKIIOUMTE MbINECOC B PO3ETKY - PUC. 6, HAXKMUTE Ha KHOMKY Bkn./Bbikn. (2) - @
puc.7

+ OTperynupywTe cuny BCaCbiBaHWNA: MPY MOMOLLM MEXaHNYECKOro PerynAaTopa Cuibl BCACbIBaHWNA Ha PYKOATKE: Npu-
OTKPOWTE PerynvpyoLyto 3ac/IOHKY AJ1 MeXaHUYECKOrO YMEHbLUEHWA CAMbl BCACbIBaHUA, Hanpumep: AnA yA3BUMbIX
NOBEPXHOCTEN... - pUC.8.

PA3BOPKA M TPAHCNOPTUPOBKA NMPUBOPA

- [ocne ncnonb3oBaHMA, BbIKNOUMTE NPUOOP, HaXkaB Ha KHOMKY BKn./BbiK. (2), 1 oTKNoUUTe NprU6Op 13 PO3ETKN -
puc.9. CmoTalTe 3neKTPUYECKMI LHYP, HaXKaB Ha KHOMKY CMaTblBaHMA NEKTpMYeCcKoro WwHypa (3) - puc.10.

« B BepTUKanbHOM NONoXKeHWM YCTaHOBUTE HacafKy (21) B ee oTcek Ha npubope (1b) - puc.11.

« B ropn3oHTanbHOM NONOXKEHMM YCTaHOBMTE HacafKy (21) B ee OTCeK B 3agHel YacTu npubopa (1a) - pnc.12.

- Mbinecoc 6e3 Tpyza NepeHoCUTCA NPu NOMOLLY PYUKU Ans NePeHoCcK  (6).

5.YNCTKA N TEXHUYECKOE OBCJTYXKUBAHUE

BaxkHo: Bcerga Bbik/loYanTe NblNecoc 1 BbIHUMAMNTE WHYP U3 PO3ETKX Nnepes YXO[0M UN YNCTKON.

3AMEHA MELLKA

« lHQMKaTop HanonHeHWs MeLlKa (4) yKka3blBaeT Ha NMepernosiHeHre UM OTCyTCTBME MecTa B MeLlKe. Ecniv Bbl 3ameTnny,
410 3P PeKTUBHOCTL PabOThbI BaLLero nbljecoca ynana, yCTaHOBUTE PErynaTop CUbl BCACbiBaHUA HA MaKCUMYM, NPUMNOA-
HVYMUTE HacafKy Haf MOBEPXHOCTbIO 1 nofgepuTe. Ecnv nHanKaTop no-npexHemMy 6yaeT KpacHOro LBeTa, CMeHuTe
MELLIOK.

« 3BneknTe wnaHr (17) n3 otBepcTnA BCcacbiBaHmA (9) - puc.2.

« OTKpowTe KpbILWKY (8) nbinecoca - puc. 13.

a) Ecnn B Bawem nbinecoce npefycmMmoTpeHbl 6ymakHble MeLlKu:

- 13Bnekute gepxxatenb ana mewka (14) us otgeneHvs gna mewwka (7) - puc. 14, nocne yero cHAMUTE 6yMakHbI MELLOK
(16a) c pepxatens (14), nepemeLlyas ero No HanpaeBnIALLWKM - puc. 15.

+ BbibpocbTe MeLLIOK B MyCOPHYHO KOP3MHY - purc. 16.

+ 3aKpenuTe HOBbIV MELLIOK Ha AepkaTene ana mewwka (14) - puc.17, nocsie Yero ¢ NOMOLL b0 HanNpaBAALWMUX ANA AepKa-
Tena (15) nomecTuTe ero B otgeneHue - puc.18.

« Mepep Tem, KaK 3aKpbiTb KPbILKY (8), ybeauTech, YTO MeLIOK NPaBUibHO YCTAaHOBEH.

b) Ecnu B Bawem nbuiecoce npegycMoTpeHbl MaTepyaTble MelKn*:

- 3BneknTte pgepxatenb ana mewwka (14) ns otgeneHua gna mewwka (7) - puc. 19, 3ateM CHAMUTE MaTepyaTbli MeLOK*
(16b) c peprkatens (14), nepemellas ero No HanpaensLWMM - puc. 20.

+ OTKpOWTE 3aCTEXKY-MOSTHUIO MeLLIKa - PUC. 21, MOCIIe Yero BbITPAXHUTE ero COAePKNMOe B MyCOPHYIO KOP3KMHY - pUc. 22.
« [lpomonTe MeLoK YncTon BOJOM - puc. 23.

« CylumTe MeLloK He MeHee 24 yacoB (MeHANTe MeLLOK TOIbKO TOrAa, KOrga OH MOMHOCTbIO BbICOXHET) - puc. 24.

« Mepep Tem, KaK YCTaHOBMTb MELLOK Ha MecCTo, ybefmTech, UTo 3acTeXKKa-MOJIHUA MIIOTHO 3aKpbITa - puc. 25.

3AMEHA MUKPOOWIbTPA* (ref: ZR0O039 01)

BaxkHo: 3ameHy MUKpodunbTpa* crnedyeT Npor3BOANTb KaXkable 6 MecsLeB.

« OTKpoWTe KpbILWKY (8) nbinecoca - puc. 13.

+ OTKpowTe 3alWmnTHYIO pelleTKy asuratensa (11) - puc. 26.

- N3Bnekute mmukpodunstp* (12) - puc. 26-27.

« BoibpockTe MUKpodunstp* (12) B MyCOpHYH0 KOP3KHY - pUC. 28 1 3aMeHNTe ero HOBbIM MUKpodunstpom (ref. ZR0039 01) -
puc. 29.

« YcTaHoBMTE 3y6Libl B Nasbl — puc. 29.

« 3aKkpenuTte MUKpobUnbTP* No3aam 3awmnTHom peletkn asuratensa (11) - puc. 30.

« Mepep Tem, KaK 3aKpbiTb KPbILWKY (8), ybeautecnh, 4to MMKpobunbTp* (12) ycTaHOBNEH B MPaBUIbHOE MOMOXEHME.

* B 3aBMCMOCTM OT mMofenu: peyb NaeT o CnELWId)I/I‘-IeCKOIZ KoMnneKTaunm HEKOTOPbIX MO,C[,EJ'IEIZ NN akceccyapax, NoCTaBIAEeMbIX MO 3aKas.



OYUNCTKA KACCETHOI'O HEPA-OWUJIbTPA* (ref. RS-RT9926) @

OuncTky KacceTHoro HEPA-dunbTpa* cnegyeTt Npov3BOAUTL KaXKabl 6 MecsAL, (B 3aBUCMOCTY OT YacTOTbl
NCMOoMb30BaHNA).

« OTKpouTe KpbIWKY (8) nbinecoca - puc. 13.

- N3Bnekute KaccetHbin HEPA-dunbtp* (13) - prc. 31-32.

« BoiTpsaxHuTe KacceTHbI HEPA-GunbTp* (13) Hag MycopHOM KOp3nHOW - puc. 33.

+ 3aTeM NPOMOWTE ero YNCTon BOAOW - pUC. 34 1 CylunTe He meHee 24 4acos - puc. 35.

« Mepep Tem, KaK ycTaHOBUTb KacceTHblll HEPA-GunbTp* (13) Ha MecTo, y6eanTech, YTO OH MOJTHOCTBIO BbICOX.

« YcTaHoBMTE 3yOLibl B Na3bl - puc. 36.

« 3akpenuTe KacceTHbln HEPA-¢ounbTp* (13) B ero otgeneHum - puc. 37.

- Mepep Tem, KaK 3aKpbITb KPbILKY (8), ybenutecn, uto KacceTHbln HEPA-dunbtp* (13) ycTaHOBNEH B NpaBuiibHOE NOJo-
XKeHue.

3AMEHA KACCETHOTI'O HEPA-OWUJIbTPA* (ref. RS-RT9926)

+ OTKpowTe KpbILWKY (8) nbinecoca - puc. 13.

« 3Bneknte kaccetHbii HEPA-dunbTp* (13) - puc. 38-39.

+ BbiGpoCbTe KacceTy B MyCOPHYIO KOP3WHY - puc. 40.

« YcTaHoBMTe 3y6Lbl HOBOro KacceTHoro HEPA-dunbTpa* B nasbl - puc. 41.

« 3aKpenuTe HOBbIV KacceTHbI HEPA-GunbTp* (13) B ero otaeneHun - puc. 42.

« Mepep Tem, Kak 3aKpbITb KPbIWKY (8), ybeautech, uto KacceTHbli HEPA-GunbTp* (13) ycTaHOBNEH B MpaBusibHOE Noso-
XKeHue.

YUCTKA NbIJIECOCA

« MpoTpuTe Kopnyc nprubopa 1 akceccyapbl MArKON, BNa>KHOW TPAMKOW, @ 3aTeM BbiCyLInTE.
« [poTpuTe KPbILWKY CyXON TPAMKOW - puc. 43.

+ He ncnonb3yiite motoLyue, arpeccusHble nnv abpasvBHble CpefcTBa.

6. YCTPAHEHVE HEUCNPABHOCTEN

BakHo: Kak Tonbko pa60Ta Ballero nbliecoc yxyawwnnacb n nepeq nposegeHnem NO6bIX NPOBEPOK, BbIKJIKOYUTE €T0,

Ha)aB Ha KHOMKY Bkn./BbIkn.

ECNIN NbIJIECOC HE BKJTIOYAETCA
« [Mpurbop He NOAKIIOYEH K CETV NUTAHWSA: YOCTOBEPbTECh B MPABUIbHOM MOAKIIOUYEHUN NPUOOPa K CETU NMUTAHNKA.

ECJIN HE PABOTAET ®YHKUMA BCACbIBAHUA
+ 3a61nca oAVH U3 akceccyapoB UK LWIAHT: MPOUNCTITE akceccyap UM LWaHr.
+ KpbilKa nioxo 3akpbiTa: ybeanTech, YTO MELLOK YCTaHOB/IEH NPaBWIIbHO 1 elle pas3 3aKpOouTe KPbILKY.

ECJIN TATA BCACbIBAHUA YMEHbLUUNACD, MOABUJICA LLYM, CBUCT

+ YacTyHo 3ab1nca oanH U3 akceccyapoB UK LUMIAHT: MPOYNCTUTE akceccyap UK LWaHT.

+ B meLLike GonbLue HeT MecTa UM OH NepPenosiHEH MENKOW Mbifibio: 3aMeHUTe GyMaxkHbI MeLLOoK (16a) 1 onopoXHUTe
MaTepuaTblii Melok* (16b).

« IHgMKaTop HanoJIHEHVA MeLLKa KPacHOro LBeTa: ubTPaLlMoOHHAs CMCTeMa nepenosiHeHa.

- Kacceta HEPA* : 3ameHunTe KacceTy HEPA* (13) 1 ycTaHOBUTE ee B rHE340 U NPOMONTe KacceTHbI dunbtp HEPA* (13)
B COOTBETCTBUU C UHCTPYKLMAMU.

- MukpodunbTp* : n3BNEKUTE MUKPOGUNBTP* 1 3aMeHnTe HOoBbIM (ref. ZRO039 01).

+ OTKPbIT MEXaHNYECKNI PETrYNATOP CUMbl BCAaCbIBaHWSA, PACMONOXKEHHbIV HAa PYKOATKE: 3aKPOTe MeXaHUYeCKU pery-
NATOP CUMbl BCACbIBAHNUA.

ECNN UHOQUKATOP 3AMNOJIHEHNA MELLUKA KPACHOIO LUBETA
« MeLwokK nepenosHeH: 3aMmeHnTe 6yMaXkHbI MeLLoK (16a) Uiy ONopPOXKHUTE MaTepUaTbii Melok® (16b).

* B 3aBMCUMOCTM OT mMofenu: pedb naeT o CI'IELU/Id)I/I‘-IeCKOIZ KoMMnneKTaumnm HEKOTOPbIX MO,Cl,EﬂeIZ NN akceccyapax, NoCTaBIAeMbIX MO 3aKas.



ECJIN KPbILWWKA HE 3AKPbIBAETCA (pa6oTtaet gaTtunk Hannuua ¢punbrpa (13bis))

- Y6eautecb B HaNMUMmv 1 NpaBuUIIbHOM PacrnonoXXeHnn KacceTHoro unbtpa HEPA (13) nnn 3awmntHOM peLueTku

nsuratensa (11).

ECJZIN HAKOHEYHUK NEPEMELLAETCA C TPYAOM

+ YT06bl yMEHBLUWTbL CUITY BCACbIBAHUA, OTKPOITE PETYATOP Ha PyuUKe.

EC/V SNIEKTPUYECKUN LLHYP HE YBUPAETCA MOJIHOCTbIO
« LLIHyp 3a uTO-TO 3aAepXKanca nNpu BTATMBAHUN: eLe Pa3 U3BNIEKNTE LWHYP 1 HAaXKMUTE Ha KHOMKY CMaTblBaHWA LWHYpPa.

@

Ecnn npobnema He ncyesHeT, OTHECHTE MblNecoc B GNmKanlLni akKpeaUTOBaHHbIN CEPBUCHBIN LeHTP Rowenta
13 CNCKa akKKpeAUTOBaHHbIX CEPBUCHBIX LIEHTPOB Rowenta nnu ceaxmTech C LLeHTpoM 06cnyKnBaHuA KnreHTos Ro-
wenta (CM. KOHTaKTHYI0 MHbOPMaLuio Ha NocnefHeln cTpaHmLe).

FTAPAHTUA

» [JaHHbIN I'Ipl/l60p npeaHa3sHayeH NCKNKYNTeNbHO ANA 6bITOBOrO NCNONb30BaHWA. HeHaanexalyan SKCnnyatauma nnn
MCcNoJib3oBaHME He NO Ha3Ha4YeHuto OCBO60)K,ElaeT KOMMNaHWo OT Nto60oI OTBETCTBEHHOCTU U BeAEeT K aHHYJIMPOBaHMIO

rapaHTuu.

. ﬂepe,q nepBbiIM NCNMONb30BaHNEM yCTpOI7ICTBa, nomanyMCTa, BHMMATENIbHO I'IpOLII/ITaVITe NHCTPYKUMIO MO 3KCrJ1yaTaunn:
nponssoanTenb He HeCeT HUKAKOW OTBETCTBEHHOCTU npn NCNob3oBaHUN npm6opa He B COOTBETCTBUN C I/IHCprKLlI/IeVI.

7. AKCECCYAPDI*

AKCECCYAPbI*

MCMONb3OBAHME

YCTAHOBKA AKCECCYAPOB

MECTO MPUOBPETEHMA

Hacagka gns me6enn

[ns unctkn mebenn

3aKpenwTe HacaaKy Ansa mebenu
Ha KOHLie Tpy6KM

AKKpefMTOBaHHble CEPBUCHbIE
LeHTpbl Rowenta (cm. npunaraembii
CMWCOK afjpecoB).

Hacapgka ana wenen
CO LeTKon

[nsa y6opku yrnos u
TPYLHOAOCTYMHBIX MECT

3aKpenuTe HacafKy Ans Wene co LWeT-
KOii Ha KOHLIE PYKOATKYM UM TPYOKI

AKKpeAMTOBaHHble CepPBUCHbIE
LieHTpbl Rowenta (cm. npunaraembii
CMNCOK afjpecoB).

Hacapka gns napkeTa

[inAa y6opKm yAa3BUMbIX
NnoBepxXHOCTEN

3aKpenuTe HacagKy And napKeTa Ha
KOHLe Tpy6KuM

AKKpeAMTOBaHHble CepBUCHbIE
LeHTpbl Rowenta (cm. npunaraembii
CMUCOK afjpecoB).

MuHu-TypboLeTKa

[ina rny6okow ouncTku
TKaHel MebenbHol 061BKM

3aKkpenuTte MUHU-TYPOOLLETKY Ha
KOHLie TpyOKu

AKKpeanTOBaHHble CepBUCHbIE
LeHTpbl Rowenta (cm. mpunaraembii
CMUCOK afpecoB).

3akpenuTe Typ6OLLETKY Ha KOHLe
Tpy6KHM

AKKpeaMTOBaHHble CepBUCHbIE
LleHTpbl Rowenta (cm. nprnaraembiii
CMICOK afpecoB).

TypboLlleTka [ns y6opKmM C KOBPOB 1 MOKPbI-
TN NAOTHO NPUCTABLUMX K HUM
BOJIOKOH U LLIEPCTY XKMBOTHbIX
8. OKPYXKAIOLLAA CPEOA

B cooTBETCTBMM C fECTBYIOLWMM 3aKOHOAATENBCTBOM, BCE NPUOOPDI, BbilLeALwMe 13 SKCTyaTauun, AOMKHbI ObITb Npu-
BeZleHbl B COCTOSAHME MOJIHON HEMPUTOAHOCTU AJ1A UCMONb30BaHWA: Nepes TeM, Kak BbIBpoCUTb NPrO0op, BbIKOUNTE
€ro 13 po3eTKM 1 06peXxbTe LHYP.

3aWwmTm oKpy»katoLlyto cpegy!
(D Baw npn6op cocTomT 13 6ONBLIOTO KOAMYECTBA MaTePUaOB, KOTOPbIE MOTYT BbiTb LIEHHbIMY UM NOA-

nexarb NOBTOPHOMY UCMOJIb30BaHMIO.
< OtHecuTe ero Ha nepepaboTKy B MYHKT Nprema GbITOBbIX OTXOAO0B.

* B 3aBMCMOCTM OT mMofenu: peyb NaeT o cneumquecml?l KoMMnneKTaumnm HEKOTOPbIX MO,E[,EJ'IEIZ NN akceccyapax, NOCTaBIAEeMbIX MO 3aKas.



1. MOPAAN 3 TEXHIKU BE3MNEKU @

3 Toukum 30py Be3neKku Lern npunag Bianosigae fitoyMm Hopmam Ta npasunam (JUpeKTuBi NPo HMU3bKY Hanpyry,
eNeKTPOMarHiTHy CyMiCHICTb, OTOUyloUe cepefoBULLE, TOLLO).

YMOBW EKCMNYATALII

+ Baw nunococnmnococ - ue enekTpuyHUiA Npunag, AKUN NoOBMHEH BUKOPUCTOBYBATUCH 38 HOPMaslbHUX YMOB.

- BukopucToByliiTe Ta 36epiraiite npunag nogani Bia Aiteit. Hikonu He 3anuwaiiTe npautoounii npunag 6e3 Harnsgy.

+ He nigHocbTe HakoHeUHMK abo KiHeLb TPYOKM [0 oyeit abo ByX.

- He BUKOpucToBYyiiTe NNNOCOCNNAOCOC AJ1Sl MOBEPXOHb 3MOUYEHUX BOAOIO UM 6yAb-AKOI iHWOIO piguHoLo, rapsa-
yux cy6cTaHLif, HAATOHKO 3APi6GHEeHNX MaTepianiB (rinc, LemeHT, Nonin, TowWo), BeANKNX FOCTPUX YNaMKiB
(ckno), wKignuBux (po3UnMHHUKIB, AeKanyloumx 3acobiB...), arpecnBHUX (KNCNOTH, oUMLLyBabHi 3acobu...), ro-
plouunx Ta Bu6yxoHe6e3neuyHux (Ha oCHOBi 6eH3MHY a60 aNKorosnio) peyoBlH.

« Hikonu He 3aHyptoiiTe npunag y Bo4y, He HanMBanTe B HbOro BOAM Ta He 36epiraiTe Moro no3a NpuMileHHAM.

+ He BuKopurcTOBYITE NpWnag, AKLO NiCA NagiHHA Ha HbOMY CMOCTEpPIraloTbCA BUAMMI MOLIKOXKEHHA abo fedeKTu B
po6oTi.

B TakoMy BUMafKy He BigKpvBanTe npunag, a BifHECITb MOro B HAMGNVXKUMNIN aKpeaUTOBaHUIN CEPBICHUI LLeHTP abo
3BEPHITbCA B KNIEHTCbKY Cny»k0y Rowenta (AunB. KOHTaKTHY iHGOpPMaLlito Ha OCTaHHil CTOPIHL,).

EJIEKTPUYHE XKUBJIEHHA

« MepekoHalTech, Wo poboya Hamnpyra (BosbTaxK) BaLIOro N1I0COCNMIOCoca 36iraeTbCa 3 HAMPYrow B MepeXi: Lo iH-
dopmaLito MoXKHa 3HaNTK Ha NpUNagai.

« BummkawnTe npunag, BUiMaoum BUSIKY 3 PO3eTKu:

- ofpasy X Nicna 3aKiHYEeHHA BUKOPUCTaHHA,

- nepef KOXHOI 3aMiHOI0 akcecyapis,

- Nepep KOXHOI0 YMCTKOL, MpoLieaypamu gornagy abo 3amiHoto Ginbtpy.

+ He BuKopuctoBynTe npunag:

- AIKLLIO MOLUKOOPKEHO €NEKTPUYHUIA WHYP. 33415 6e3neKy 3aMiHa 3MOTYBa/IbHOIO NPUCTPOLO Ta LUHYPa NUI0COCNNIO-
COCa NOBMHHA 3[iNCHIOBATUCD TifIbKM B aKpeanTOBaHOMY CepBiCHOMY LieHTpi Rowenta.

PEMOHT
PeMOHTHI po60TV MOBMHHI BUKOHYBATVCb BUK/IOYEHO CrieLlianicTamm Ta 3 BUKOPUCTAHHAM OPUTiHAMIbHIX 3aMyacTyiH.
CamoCTillHe PEMOHTYBaHHA MOXe CTaHOBUTY Hebe3nekKy fAnA KoprcTyBaya.

2.0Muc

1. a-Topu3oHTanbHMn ynop
b - BepTrkanbHuii ynop
KHonka Bkn./Bumk.
KHonKa 3MOoTyBaHHA eNeKTPUYHOro LWHypa
IHOMKaTOp HaNOBHEHHA MillKa
Pewitka gna suxogy nosiTpsa
Pyuka gna nepeHockun
BigaineHHa ana miwka
Kpunwka
9. BcmoKTylounii OTBIp
10. OTBip ANA BiAKPUTTA KPULLKK
11. 3axmcHa pewiTka gBuryHa*
12. Mikpoodinbtp* (ref. ZR0039 01)
13. KacetHuin dinbtp HEPA* (ref. RS-RT9926)
B koMnnekTauito Baloro nMnococa BXoanTb abo Mikpodinstp*, abo kaceTHui inbtp HEPA*.
13bis. JaTtunk HasBHoCTI dinbTpa (11+12 abo 13)
14. Tpymay miwka
15. HanpAamHi Tpumayva millka
CraHpapTHI akcecyapu:
16. Miwkn

a- Maneposuin miwok (ref. ZR0039 01)

b- Matep'aHunii milwok*

© N AWN

* B 3anexHOCTI Bif Mofeni: MoBa AeTbCA Npo crneumndiuHe obnafHaHHA AN1A NeBHUX MOAeneil abo akcecyapy, WO NOCTaBAIOTbCA Mif 3aMOBJIEHHS.



18. TeneckoniyHa Tpybka*

19. Tpy6kn*

20. Hacagka gna napkerty*
21.Hacagka yHiBepcanbHa

22. Hacagka gns me6nis*

23. Hacaaka ona winviH i3 witkow®
24. Typbolyitka*

25. MiHi-Typ6oLyiTka*

17. LLUnaHr 3 pyKoATKO Ta MeXaHiYHVM PeryisaTopoM CUM BCMOKTYBaHHS @

3. NEPEA NEPLLUAM BUKOPUCTAHHAM

PO3MNAKOBYBAHHA

- Mepep nepwym BUKOPUCTAHHAM pO3naKyiTe npunag, 36epexiTtb rapaHTiHUA TanoH Ta YBaXXHO NPOYNTaNTE iIHCTPYK-
Lito 3 ekcrninyaTauil.

MOPAAU TA 3ACTEPEXKEHHA

- MNepep KOXHNM BUKOPUCTaHHAM MOBHICTIO PO3MOTYINTE eNeKTPUYHUI LLHYP.

+ He nepexunmarnTe eneKTpUYHUI LWHYP Ta CRIAKYNATEe 3a TUM, WoO6 BiH He TOPKaBCA MOBEPXOHb, L0 PiXKYTb.

« AKLLO BM KOPUCTYETECh NOAOBKYBaueM, NepekoHanTeCh, WO Yy BiH 3HaXO4UTbCA Y XOPOLIOMY CTaHi Ta Bignosigae no-
TY>KHOCTi BaLLlOronmiIoCcoCnuIococa.

« He nepemiwaite nmnococ, TArHyuu 3a WHyp, npunag HeobxiaHO nepecyBaT 3a fOMOMOIOI PYUKM AJ1A NepeHOCKM.
+ He BMKOpMCTOBYITE LWHYP ANIA TOrO, WO6 NigHATU Npunag.

+ Hikonn He BuMurKanTe npunag 3 Mepexi, NOTArHyBLUN 3a WHYP.

« Hikonn He BrKopuctoByiTe nunococ 6e3 millky Ta ¢inbrpauiiHoi cuctemu: MikpodinbTp* abo KaceTHun ¢inbtp HEPA*,
- [epekoHaiTechb y NnpaBuabHOMY po3TallyBaHHi dinbTpa (11+12 abo 13).

« Kopuctyntech miwkamu Ta insTpamu Tinbkn dipmm Rowenta.

« BukopucToByiiTe TinbKu opuriHanbHi akcecyapm ¢ipmmn Rowenta.

« Y pasi 6yfb-AKUX TPYLHOLLiIB 3 NpuAbaHHAM akcecyapis Ta GinbTpiB Ans LbOro NUIOCoCa, 3BepTafiTeCh B KIIEHTCbKY
cnyx06y Rowenta (AnB. KOHTaKTHY iHGOpPMaLiilo Ha OCTaHHI CTOPIHL,).

« [icnA KOXXHOro BUKOPUCTAHHA BUK/IOYATE NUIOCOC Ta BUNMANTE LWHYP 3 PO3ETKN.

« 3aBXXAU BMMMKAWTE NUIOCOC Ta BUMANTE LWHYP 3 PO3ETKN Nepef KOXKHOI0 NpoLeaypoto fornagy abo UncTku.

« Lleln npunag He npr3HayeHo Ans BUKOPUCTaHHA 0cobamu (B TOMY Ynchi AiTbMK) i3 Gi3NUYHMMM, CEHCOPHMMU Ta PO3Y-
MOBUMY Baiamu, abo ocobamu, AiKi He MatoTb 1A LibOro JOCTaTHbO AOCBIAY i 3HaHb, 3@ BUHATKOM TUX BMMNAAKiB, KON iMm
JoroMarae fofiviHa, fika BiiNoBifac 3a ix 6e3neky, Harnsag 3a HAMU abo nonepeaHe iIHCTPYKTYBaHHSA LWOAO KOPUCTY-
BaHHA MPUIaZoM.

He cnig possonatu gitam 6aBUTUCH i3 MpUIagom.

4. BUKOPUCTAHHA

CKNAAAHHA NPUNALQY

« 3 cunoto BcTaBTe WiaHr (17) y BCMOKTYytounid oTBip (9) Ta noBepHiTh Ao ¢ikcadii - fig.1.

+ LLlo6 BMTArHYTW LWNAHT, NOBEPHITb Y 3BOPOTHOMY HaNpPAMKY Ta NOTATHITb - fig.2.

« fIKLO B KOMMEKTALlito BaLLOro NUIococa BXOANTb TefnecKomniuHa Tpyoka* (18) : HaTUCHITb Ha PerynaTop y Hanpsamky
Brepes, BiiperyntonTe JOBXUHY Ta BiANYCTiTb KHOMKY, W06 3adikcyBaTi NoTPiOHY AOBXMHY - fig.3. B iHW oMY Brnagky,
36epitb ABi TPYOKN* (19), nerko noeptatoun ix - fig. 4.

+ BCTaHOBITb Ha KiHeLlb TPYOKM NOTPiOHUI akcecyap:

- lnA KnnmMmiB Ta KUIMMOBOTO NOKPUTTA: BUKOPUCTOBYITE HacaaKy (21) B MOSIOXEHHI i3 cxoBaHoOIo LWiTKolo - fig.5.

- [InA napkeTy Ta rnagKmx NoBepXOHb: BUKOPUCTOBYITE HacaaKy (21) B MONOXEHHI 3 BUCTYNatoyoto LWiTkoto - fig.5. abo
BUKOPUCTOBYNTe 6e3nocepeAHbO HacaaKy Ana napkeTy* (20).

- AnA KyTiB Ta Ba>KKOAOCTYNMHUX MiCLb: BAKOPUCTOBYITE HacaaKy ANA WinvH i3 WiTko* (23) B NONOXKEHHI i3 cXoBaHO
LLIITKOLO.

- Ins Me6niB: BUKOPUCTOBYNTE LWiTKY HacaZKu AnA WwinuH* (23) abo Hacagky ans me6nis* (22).

YBara! 3aBxav BUMMKarTe Nnpuaag 1a BUAManTe WHYP 3 PO3eTKMU Nepes 3aMiHOI akcecyapis.

MIAKNIOYEHHA AO ENEKTPOMEPEXI TA 3ANYCK NMPUNTARY
+ BUTATHITb NOBHICTIO @NIEKTPUYHWIA LLIHYP, BBIMKHITb MOCOC y PO3eTKY - fig.6 Ta HaTUCHITb KHoMKy Bkn./Bumk.(2) - fig. 7.

* B 3anexHOCTi Bi Mofeni: MoBa aeTbcA Npo creumndiuHe obnafHaHHA AS1A NeBHUX MOAeneil abo akcecyapy, WO NOCTaBAIOTbCA Mif 3aMOBJIEHHS.



- Bigperynioiite culy BCMOKTYBaHHSA 3a [JOMOMOTO0 MeXaHiUHOro PeryisTopa Civ BCMOKTYBaHHA Ha PYKOATL:
BiAKPUIITE PEryIOYMNiA OTBIP A4S TOTO, WO6 BPYUHY 3MEHLINTI CUY BCMOKTYBAHHS, HarNpuUKag: Ana ypasnvnsux
MOBEPXOHb... - fig. 8

CKNAJAAHHA TA TPAHCMOPTYBAHHA NPUNAAY

« MicnA BUKOPUCTaHHA, BUMKHITb MM0COC, HATUCHYBLUW Ha KHOMKY BK./BUMK. (2) Ta BUTATHITb LWHYpP 3 po3eTku - fig. 9.
CxoBalTe WHYP, HAaTUCHYBLUW Ha KHOMKY 3MOTYBaHHA eNleKTpuyHoro wHypa (3) - fig. 10.

« Y BepTUKaNbHOMY MOJIOXKEHHI 3aKpiniTb Hacaaky (21) y ii BigaineHHi Ha npunagi (1b) - fig. 11.

+ B ropnsoHTanbHOMy NonoxeHHi 3akpiniTb Hacaaky (21) y i BigaineHHi B 3agHin yactuHi npunagy (1a)- fig. 12.

- [unococ nerko nepemilaeTbca 3a JONOMOrO PYUKY A1A NepeHoCKN (6).

5. YACTKA TA OBCJIYTOBYBAHHA

BaxnuBo: 3aBXXAY BUMMKATE NIIOCOC Ta BUAMaIATE LUHYP 3 PO3ETKM Nepes KOXHO NpoLiefypoto AorAay abo UMCTKM.

3AMIHA MILWWKA

« [HOMKaTOp HaNOBHEHHSA MilliKa (4) BKa3ye Ha nepernoBHeHHs abo BiCYTHICTb MicLA B MiLLKY. AKLLO BU NOMITANK, L0
NPOAYKTUBHICTb MMIOCOCY 3MEHLIMNIIACh, BCTAHOBITb PEryaATOP CMAN BCMOKTYBAaHHA Ha MaKCUMYM, MiHIMITb HAKOHeY-
HUK Ta MOTpUMaKTe Haj noBepxHeto. AKLLO KoNip iHAMKaTopa 3aMWNTbCA YEPBOHMM, 3aMiHiTb MILLOK.

« ButarHite wnanr (17) i3 BcmokTytouoro oteopy (9)- fig. 2.

- Bigkpuiite kpuiwuky (8) nunococa - fig. 13.

a) AKwo y Balwomy nopoxoTAsi naneposi MiluKn:

« BuTtarnite Tpumau miwka (14) i3 BiggineHHs gna miwka (7)- fig.14, nicna yoro 3HiMiTb NanepoBuii Millok (16a) 3 Tpu-
Maua (14), nepecyBatoun Moro no HanpAMHUM - fig.15.

+ BUK/HbTE MiLLOK B CMITHUK - fig. 16.

+ 3aKpiniTb HOBMIA MILLOK Ha TpUMaui MilwKa (14)- fig.17, nicna yoro 3a 4ONOMOro0 HanPAMHUX ANA TprMMaya Miwka (15)
MOMICTITb Oro y BiffineHHs ana miwwka - fig.18.

« MNepep TMM, AK 3aKPUTK KPULLKY,MepeKOHaNTeCh, L0 MIilLIOK 3HaXOAUTbCA Y NPaBUIbHOMY MONOXeHHI (8).

b) Akwo B BalloMy NnopoxoTa3i TEKCTUAbHUIA MilLOK® :

« Butarnite Tpumau miwwka (14) i3 BiggineHHs gna miwka (7)- fig.14, nicna 4yoro 3HIMITb TEKCTUAbHUIA MiOK* (16a) 3 Tpu-
Maua (14), nepecyBatoun Moro no HanpAMHUM - fig.15.

« BigkpuiiTe 3acTibKy-3miKy MilKa - fig. 21, Ta BUTPYCiTb 1Oro BMICT Y CMITHUIK - fig. 22.

« [MpomuiiTe MilWOK YMcToto Boaoto - fig. 23.

« 3anuMwTe COXHYTV MPUHANMHI Ha 24 roguHy (MiHAWTE MILLOK TiNbKM TOAI, KONM BiH MOBHICTIO BUCOXHE) - fig. 24.

- [Mepepn TMM, AK BCTAHOBUTY MiLLIOK Ha MiCLie, MepeKoHalTeCh, Lo 3acTibka fobpe 3akpuTa - fig.25.

3AMIHA MIKPO®UIbTPA* (ref.: ZR0039 01)

Baxknueo: Cniify MiHATU MiKpodinbTp* KOXHi 6 micsuiB.

« Bigkpuiite Kpuiwuky (8) nunococa - fig. 13.

« BigkpuiTe 3axucHy pewwitky gsuryHa (11)- fig. 26.

« ButarHite Mikpodinstp* (12)-fig.26-27.

« BuknHbTe MikpodinbTp* (12) y cmiTHUK -fig. 28 Ta 3amiHiTb noro Hosum (ref. ZRO039 01)- fig. 29.

« BcTtaBTe 3y6Ui B nasu - fig. 29.

+ 3aKpiniTb MiKpodinbTP* No3aay 3axmcHoi pelwitku asuryHa (11) - fig. 30.

« Mepepn TMM, AK 3aKPUTU KPULLIKY, NEPEKOHaNTECD, Wo MiKpodinbTp* (12) 3HaXOAUTLCA Y NPaBUIbHOMY NMOMOMXeHH (8).

YNCTKA KACETHOI'O OUJIbTPA HEPA* (ref. RS-RT9926)

KacetHun ¢inbtp HEPA* cnig unctuTin KOXHi 6 MicsLiB (B 3a1€XKHOCTI Bifi YaCTOTU BUKOPUCTAHHS).

- Bigkpuiite kpuwuky (8) nunococa - fig. 13.
« Butarnitb kacetHuin dinbtp HEPA* (13) - fig. 31-32.
« Butpycitb KacetHuin inbtp HEPA* (13) Hag cmiTHMKOM - fig. 33.

* B 3anexHOCTi Bi Mofeni: MoBa aeTbCA Npo crneumndiuHe obnafiHaHHA AS1A NeBHUX MOAeneil abo akcecyapy, WO NOCTaBAIOTbCA Mif 3aMOBJIEHHS.



« [Micna yoro npomuiiTe GiINbTP UMCTO BOAOI - fig. 34 Ta 3anuMLLTE COXHYTU NPUHANMHI Ha 24 roguHu - fig. 35.
- Mepep TM, K BCTaHOBNIOBaTY KaceTHui ¢inbTp HEPA* (13) Ha micLe, nepeKoHanTech, Wo BiH Jobpe BMUCOX. @
« BcTtaBTe 3y6Ui B nasu - fig. 36.

« 3aKpiniTb kaceTHU ¢inbTp HEPA* (13) B oro BigaineHHi - fig. 37.

« Mepep TMM, AK 3aKPUTN KPULLKY, NepeKoHanTeCh, Wwo KaceTHui ¢inbtp HEPA* (13) 3HaxoanTbcAa y npaBuabHOMY NMoOJo-
»KeHHi (8).

3AMIHA KACETHOI'O ®UJIbTPA HEPA* (Ref. RS-RT9926)

« Bigkpuiite kpuwuky (8) nunococa - fig. 13.

« BuTarHitb kacetHui ¢inbTp HEPA* (13) - fig. 38-39.

+ BUKVHbTe KaceTy B CMIiTHUIK - fig.40.

« BcTaHoBITb 3y6Li HOBOro KaceTHoro ¢inbtpa HEPA* B nasu - fig. 41.

« 3aKpiniTb HOBMIN KaceTHUI ¢inbTp HEPA* (13) B oro BinaineHHi - fig. 42.

« Mepep T!M, AK 3aKPUTU KPULLKY, NepeKOHANTECh, Wo KaceTHui ¢inbTp HEPA* (13) 3HaxoanTbca y npaBuabHOMY Nosio-
>KeHHi (8).

YUCTKA NJI0COCA

« [poTpiTb KOPNYC NpUNagy Ta akcecyapu M'AKOI0 BOMOMO raHYipKOoLo, MiC/iA YOro BUCYLWITb.
« [poTpIiTb KPULLKY CyXOlo raHuipKoto - fig. 43.

« He BUKOpuCTOBYINTE MUIHI, arpecnBHi abo abpasnBHi 3acoou.

6. YCYHEHHA HECMPABHOCTEN

BaxnmBo: AK TiNbKM Ball NMNOCOC NOYaB FipLue NpaLoBaTy Ta nepes Oyab-AKMMU NepeBipkamu, BUMKHITb A10ro, HaTuC-

HYBLUW Ha KHOMKY BKn./BUMK.

AKLWO NUNOCOC HE BMUKAETbCA
« Mpunap He Nig'eQHaHO [0 MepeXi XXMBNEHHA : MepeKoHaNTeCh Y NPaBUIbHOMY MiAKIIIOUEHHI Npunagy [0 eneKTPUYHOI
Mepexi.

AKLLO HE NPALIOE OYHKLUIA BCMOKTYBAHHA
+ 3a01BCA oAMH 3 akcecyapiB abo WnaHr: NPOYNCTITb akcecyap abo LnaHr.
+ KpuluKa noraHo 3akprBaETbCA: NepeKoHanTeCh y NpaBUiIbHOMY MOMOXEHHI MillIKa Ta 3aKpUNTe KPULLKY.

AKLWO CUJIA BCMOKTYBAHHA 3MEHLUWJIACD, 3'ABUBCA LWYM, CBUCT

+ YacTKoBO 3abMBCs oAMH 3 akcecyapiB abo LWNaHr: NpoYKCTiTb akcecyap abo LunaHr.

« ¥ MiLKy 6inblue Hemae Micua abo BiH NepenoBHEHUIN APIGHUM NUIOM: 3aMiHiTb NanepoBuii MilLoK (16a) abo cropox-
HiTb MaTep'saHUN Miwok* (16b).

« [HQMKaTOpP HaMOBHEHHA MilLIKa YePBOHOIO KONbopy: inbTpauiliHa cMcTema nepernoBHeHa.

- Kaceta HEPA* : 3amiHiTb KaceTy HEPA* (13) Ta BCTaHOBITb ii B rHi3a0 abo npomuiiTe KaceTHuiA ¢inbtp HEPA* (13) 3rigHo
IHCTPYKUiN.

- MikpodinbTp* : BUTArHITE MiKpodinbTp* Ta 3aMiHiTb oro HosuM (ref. ZR0O039 01).

« BiogKpuTO MexaHiuHMI perynaTop cum BCMOKTYBAHHSA Ha PYKOATL: 3aKpUIATe MEXaHIUHMIA PEerynaTop CUv BCMOKTY-
BaHHA.

AKLLO IHOUKATOP HANOBHEHHA MILLKA YEPBOHOIO KOJIbOPY
« MillOK nepenoBHeHMIA: 3aMiHITb NanepoBuii MillOK (16a) abo BMBINbHITb MaTep'sHUI MioK* (16b).

AKLLO KPULUKA HE 3BAKPUBAETDHCA (gie aaTumk HasaBHOCTI ¢pinbrpa (13bis))
« [epeKkoHalTech y HAABHOCTI Ta MPaBUIbHOMY NOMOXeHHi KaceTHoro ¢inbTpa HEPA (13) abo 3axmcHoi pewitku gsuryHa (11).

AKLLO BAXKKO NEPECYBATU HAKOHEYHUK
« LLlo6 3MeHLWNTM C1ny BCMOKTYBaHHSA, BIKPUIATE PErynaTop Ha PyKoATL.

* B 3anexHOCTi Bif Mofeni: MoBa aeTbCA Npo creumndiuHe obnafHaHHA AS1A NeBHUX MOAeneil abo akcecyapy, WO NOCTaBAIOTbCA Mif 3aMOBJIEHHS.



AKLO ENEKTPUYHUIA LLHYP HE 3MOTYETbCA MOBHICTIO

« [ig yac 3MOTYBaHHA eNEKTPUYHII WHYP 3a WOCh 3aTPMMABCA: e Pa3 BUTATHITb LUHYP Ta HATUCHITb HAa KHOMKY

3MOTYBaHHA €JIEKTPUYHOIO WHYypa.

@

AKLLO Npobniema He 3HMKHE, BiIHECITb MUTOCOC B HAMGNMXKUMNI aKpeaUTOBaHUI CepBiCHUI LeHTp Rowenta.
BrnbepiTb i3 cnncKy akpeanToBaHKX cepBiCHMX LieHTpiB Rowenta abo 3B'AXiTbcA i3 KNiEHTCbKO cnyx60t0 Rowenta (auB..
KOHTaKTHY iHhpOpMaL|ito Ha OCTaHHI CTOPIHL).

TAPAHTIA

« Llein npvnag npu3HayeHo BUKITIOUYHO AJ1A NOGYTOBOIO BUKOPUCTAHHS; y BUMALKy HEHANeXXHOI eKcrnlyaTaLii abo BUKO-
PUCTaHHA He 3a NPU3HaYeHHAM, KOMMaHifA He Hece »KOAHOI BiAMOBIAANbHOCTI, @ rapaHTiA aHYNIOETbCA.

« [epep nepLunm BUKOPUCTaHHAM Nprnagy yBaXHO NpounTanTe iHCTPYKLito 3 eKcnnyaTauii: KomnaHia Rowenta He Hece
»KOAHOI BiAMOBIfaNbHOCTI Y pasi BUKOPUCTAHHA NpUiagy He y BiANOBIAHOCTI 4O IHCTPYKLU;i.

7. AKCECYAPU*

AKCECYAPU*

BMKOPUCTAHHA

BCTAHOBJIEHHA AKCECYAPA

MICLE MPUOBAHHA

Hacapka ans
mMebnis

[l unweHHs mebnis

BcTaHOBITb HacaaKy ana meb6nis
Ha KiHLi TPY6KM

AKpefuToBaHi cepBiCHi LeHTpK
Rowenta (guB. cnucok agpec, wo ao-
a€eTbcA).

Hacapgka ons
WinuH

[na nprvbupaHHaA KyTiB Ta
BaXKKOAOCTYMHMX MicLib

BcTaHOBITb HacafKy AN WinviH i3
LWITKOIO Ha KiHLi pyKOATKM abo TpyoKu

AKpefuToBaHi CepBiCHi LleHTpK
Rowenta (guB. cnucok agpec, wo ao-

i3 Witkoto a€eTbCA).
Hacapka ana [inA ypasnuerx noBepxoHb BcTaHoBITb HacafKy AndA napkeTy Ha AKpeanToBaHi CepBiCHi LLeHTpu
napkety KiHLi Tpy6Kn Rowenta (auB. cnucok aapec, wo fao-

NaETbCA).

MiHi-Typ6oLyitka

[na rnmbokoro
OYNLLIEHHA MebneBMX TKaHVH

BcTaHOBITb MiHI-TYpOOLLiTKY Ha KiHLi
TPyOKN

AKpefuToBaHi cepBiCHi LleHTpK
Rowenta (guB. cnvcok agpec, Wwo fo-
Na€eTbcA).

Typ6ouiitka [na nprubunpaHHaA 3 KUAMMIB Ta Kniu- BcTaHOBITb TypOOLLITKY Ha KiHLji AKpeaunToBaHi CepBiCHi LeHTpu
MOBOTO MOKPWTTA LWifIbHO NPUCTaB- TPy6KHM Rowenta (guB. cnnucok agpec, wo ao-
LUMX BOJIOKOH Ta LepCTi TBapVH [aeTbCsA).
8. OTOYYIOYE CEPEAOBULLE

3riAHO YNHHOTO 3aKOHOAABCTBA BCi MPUAAU, WO BN 3 BUKOPUCTAHHS, MOBUHHI OyTV NpUBEAEHI fO CTaHy MOBHOI
HenpyAaTHOCTI ANA BUKOPUCTAHHA: Nepes TUM, AK BUKMHY TV NPUIag, BUMKHITb NOro Ta 06pixTe LWHYp.

3axuLianmo oTouytoue cepegosue!
@ Y ubomy npunagi 6arato matepianis, AKi MOXyYTb 6y TN LIHHUMM 260 X MOXHa BUKOPVCTaTV MOBTOPHO.
< BigHeciTb CBili nprnag Ha nepepobKy y LEHTP npuiiomy noGyToBMX BigX0gis.

* B 3anexHoCTi Bi Mofeni: MoBa aeTbcA Npo creumndiuHe obnafiHaHHA AS1A NeBHUX MOAeneil abo akcecyapy, WO NOCTaBAIOTbCA Mif 3aMOBJIEHHS.
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